2/PRAMET




JK rev. 01/2010

NOZE ISO C
NOZE ISO C

NOZE ISO D
NOZE ISO D

NOZE ISO M
NOZE ISO M

NO?E ISO P, HLAVICE, KAZETY
NOZE ISO P, HLAVY, KAZETY

NOZE ISO S, STAVITELNE DRZAKY
NOZE ISO S, STAVITELNE DRZIAKY

UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

NOZE PRO SOUSTRUZENi ZAVITU
NOZE PRE SUSTRUZENIE ZAVITOV

VBD
VRD




OBSAH KATALOGU
OBSAH KATALOGA

Abecedni seznam sortimentu
Systém znaceni I1SO - noze

Noze ISO C - vngjsi
Noze ISO C - vnitni

Noze ISO D - vnéjsi
Noze I1SO D - vnitini

Noze ISO M - vngjsi

Noze ISO P - vnéjsi
Noze ISO P - vnitini

Systém znaceni ISO pro hlavice
Hlavice

Systém znaceni ISO pro kazety
Kazety

Systém znaceni 1SO pro SH
Stavitelné hlavice

Noze ISO S - vnéjsi
Noze ISO S - vnitrni
Stavitelné drzaky ISO S

Systém znaceni ISO
NoZze pro upichovani a zapichovani

Systém znaceni ISO pro zavity
NoZe pro soustruzeni zavit(

Systém znaceni VBD

Prehled sortimentu VBD
VBDISOC,M,P S

VBD pro upichovani a zapichovani
Systém znaceni VBD pro zavity
VBD pro soustruzeni zavit(i

VBD s PKBN a PKD

Technicka ¢ast

Abecedny zoznam sortimentu
System znacenia ISO - noze

Noze ISO C - vonkajSie
Noze ISO C - vnitorné

Noze I1SO D - vonkajSie
Noze ISO D - vnutorné

Noze ISO M - vonkajSie

Noze I1SO P - vonkajSie
Noze ISO P - vnitorné

Systém znacenia ISO pre hlavy
Hlavy

Systém znacenia pre kazety
Kazety

Systém znacenia I1SO pre SH
Stavitelné hlavy

Noze ISO S - vonkajSie
Noze ISO S - vnitorné
Nastavitelné drziaky ISO S

Systém znacenia ISO
NoZe pre upichovanie a zapichovanie

Systém znacenia ISO pre zavity
NoZe pre sustruzenie zdvitov

Systém znacenia VRD

Prehlad sortimentu VRD
VRDISOC,M,P.S

VRD pre upichovanie a zapichovanie
Systém znacenia VRD pre zavitovanie
VRD pre sustruzenie zavitov

VRD s PKBN a PKD

Technicka cast

3
4-5

6-11
12-15

16 - 21
22-24

25-28

29 - 47
48 - 53

54
55-64

65
66-73

74
75-80

81-100
101-113
114-116

118 - 119
120 - 136

137
138 - 142

144 - 145
146 - 148
149 -195
196 - 204

205
206 - 225
226 - 228

229 - 328

2PRAMET



ABECEDNI SEZNAM NO

ABECEDNY ZOZNAM NOZOV
| Nuznoz o | [waznez 9 | [waznez [ o ] [noanez | ® |

CKJUN-Ext 7 KHP-SSN 61 PTFN-Ext 44 SRSC-Ext 89
CSKP-Int 13 KHP-TGN 62 PTFN-Int 52 SSBC-Ext 90
CSSP-Ext 8 KHS-SBC 63 PTGN-Ext 45 SSDC-Ext 91
CTAP-Ext 9 KP-LBN 67 PTTN-Ext 46 SSKC-Ext 92
CTCP-Ext 10 KP-LKN 68 PWLN-Ext 47 SSSC-Int 109
CTFP-Ext 1 KP-SBN 69 PWLN-Int 53 STFC-Ext 93
CTFP-Int 14 KP-SKN 70 S...R/L10 CA-.. 114-116 STFC-Int 110
CTGP-Int 15 KS-SBC Al SCAC-Ext 82 STJC-Ext 9
DCLN-Ext 17 KS-SKC 72 SCBC-Ext 83 SVHC-Ext 95
DCLN-Int 23 MS-EN 128 SCFC-Ext 84 SVJC-Ext 96
DDJN-Ext 18 MTJN-Ext 26 SCFC-Int 102 SVPC-Ext 97
DKH 64 MVJN-Ext 27 SCKC-Int 103 SVQC-Int 111
DKR 73 MWLN-Ext 28 SCLC-Ext 85 SVUC-Int 112
DSBN-Ext 19 PCBN-Ext 30 SCLC-Int 104 SVVC-Ext 98
DTFN-Int 24 PCKN-Ext 31 SCXC-Int 105 SVXC-Ext 99
DTGN-Ext 20 PCLN-Ext 32 SDJC-Ext 86 SWLC-Ext 100
DWLN-Ext 21 PCLN-Int 49 SDNC-Ext 87 SWLC-Int 113
GFIR 03-Axial 122 PDJN-Ext 33 SDQC-Int 106 XLCFN blade1 133
GFIR 04-Axial 128 PDNN-Ext 34 SDUC-Int 107 XLCFN blade2 135
GFIR-Ext 121 PDUN-Int 50 SDZC-Int 108 XLCFN blade3 136
GFKR-Ext 121 PDXN-Ext 35 SER 139 XLCFN DU tools1 134
GG.R-Int 125 PLBN-Ext 36 SER-S 140 XLCFN tools2 135
GGIR Axial90 124 PRDCN-Ext 37 SH-DSH 80 XLCFN tools3 136
GLCC 126 PRSC-Ext 38 SH-PCKN 76 XLCFNRL 129
GLXCL 127 PRSN-Ext 39 SH-PCLN 7 XLCFR-1 131
KHP-CBN 56 PSBN-Ext 40 SH-PDXN 78 XLCFR-2 132
KHP-CLN 57 PSDNN-Ext M SH-PWLN 79 XLXFL 130
KHP-LBN 58 PSKN-Ext 42 SIR 141

KHP-RSC 59 PSKN-Int 51 SIR-S 142

KHP-SBN 60 PSSN-Ext 43 SRDC-Ext 88

ABECEDN{ SEZNAM DESTICEK (VBD)
ABECEDNY ZOZNAM DOSTICIEK (VRD)

| VDBIVRD | 5 | [voewRD | 5 | [voewrD \ |  [voBRD I
CCGT 149 LFUX 202 TCMW 181 TN W55 Int 214
ccmT 150 LNUX 40 164 TN ACME29 Ext 225 TN16 ZZ Ext 203
ccmw 151 LNUX 163 TN ACME29 Int 225 TN16 ZZ Int 204
CNMA PKBN 226 RCGT 165 TN API Ext 217 TNMA 181
CNMA 151 RCMT 166 TN API Int 217 TNMG 182
CNMG 152 RCMW 167 TN M60 CP Ext 211 TNMM 183
CNMM 154 RCMIX 168 TN M60 CP Int 211 TPMR 184
DCGT 156 RCUM 169 TN M60 Ext 207 TPUN 185
DCMT 157 RNMG 170 TN M60 Int 209 VBMT 186
DCMW PKBN 226 SCGT 171 TN M60-S CP Ext 212 VCGT 186
DCMW 158 SCMT 172 TN M60-S CP Int 212 VCMT 187
DNMA 158 SCMwW 173 TN obly30 Ext 216 VeMw 188
DNMG 159 SNMA 173 TN obly30 Int 216 VCMW PKBN 226
DNMM 161 SNMG 174 TN TRPZ30 Ext 218 VNMG 189
KNUX 162 SNMM 175 TN TRPZ30 Int 218 WCGT 190
LCMF 13 197 SNMX 177 TN TRPZ30-S Ext 220 WCMT 191
LCMF 16, 20 198 SPMR 177 TN TRPZ30-S Int 220 WNMA 192
LCMX MOEN 199 SPUN 178 TN UN60 Ext 221 WNMG 193
LCMX TN 200 TCGT 179 TN UN60 Int 223 WNMM 195
LFMX 201 TCMT 180 TN W55 Ext 213
2 PRAMET 3



SYSTEM ZNAGENI NOZU ISO - VNEJSi SOUSTRUZENI

SYSTEM ZNACENIA NOZOV ISO - VONKAJSIE SUSTRUZENIE
.+ 5 2 | 4 |
Zplsob upinani Tvar desticky Tvar noZe - Uhel nastaveni Uhel hibetu
Spdsob upinania Tvar dosticky Tvar noza - uhol nastavenia Uhol chrbta

4y BREE YR
=N ;m% g ri
2

Smer fezu
Smer rezu
n7e 30

-
.
- L % My, NeoA P
R K
v @ Q) g LY =
S E? W \" 107°30° °/ 45° %
. \" W Y
« B T@ Vﬂ " %j L =8
s #= T g N s

EEFEEFEREEE KBS K EE K5

[ ]
R -3225 L 12 -

Vyska drzaku [mm] EE Celkova délka Velikost desticky

=

Vyska drziaka [mm] Celkova dlzka Velkost dosticky
Iy [mm] S C DV KW TR
08 10 12 16 20 25
v ow 5N ez A
E 70
32 38 40 45 50 60 F 80 6,00 06
H 100 6,35 06 07 M 1
NG B 08
Sitka drzaku [mm] Iieq - K 125
Sirka drZiaka [mm] e 9525 09 09 11 16 19 06 16
L 140
10,00 10
08 10 12 16 20 25 M 150
N 160 12,00 12
= P 170
32 38 40 45 50 50 12,70 12 12 15 08 22 12
Q 180
15,875 15 16 27 15
R 200
S 250 16,00 16
Udaje vyrobce r |
Udaje vyrobcu T 300 19,05 19 19 19
u 350
M Zpusob upinani "S" s podlozkou v 400 200y 2
Sposob upinania "S" s podlozkou 25,00 25
w 450
[ Se sefizovacimi Srouby X  Spec. 2540 25 25 25
S nastavovacimi skrutkami Y 500 3810 38

4 2/PRAMET



SYSTEM ZNACGENI NOZU ISO - VNITRNi SOUSTRUZEN

SYSTEM ZNACENIA NOZOV ISO - VNUTORNE SUSTRUZENIE

Provedeni drzaku
Prevedenie drziaka

Pramér drzaku [mm]
Priemer drZiaka [mm]

Ocelovy drzak
S Ocelovy drziak 08 10 12

A Ocelovy drzék s chladicim otvorem

Ocelovy drziak s chladiacim otvorom &

32 40 50 60

ENFEEE EEE D ES K EE K5

[ ]
A4 T-P C L N L 12-

Celkova délka
Celkova dlzka

ZpUsob upinani
Sposob upinania

Tvar desticky
Tvar dosticky

Tvar noZe - Uhel nastaveni
Tvar noZa - uhol nastavenia

Iy [mm] % S c A ] c - D D
80° \N
D] & /‘\/ 90° . 90° E] 45°
E 70
E+— F G H J
F 80 D
St AN I
J 10 60° 90° 90° 107°30" 93°
k o p [REEZ K L M, Ny P
M 150 R K
| N 160 M Q 'W 75° 95° 50° 62°30° 17°30
- P 170 @ Q RT S\‘T S T
: 0. 0.0 2.1
R 200 s w W V 107°30° 75° 45° 60°
S 250
. "W U v W X Y N
Ul ‘\ T V SPECIAL
U 350 X SPECIAL
V400 93° 72°30° 60° 85°
B I:I gpeCIaI z
[#E18, G ecial
Y 500 ‘i% P L/
Uhel htbetu Velikost desticky Udaje vyrobce
Uhol chrbta Velkost dosticky Udaje vyrobcu
Oln S§$ ¢DV KWTR X Specialni provedeni stopky
d [mm] @ @ g gq@ é @ Specialne prevedenie stopky
6,00
0n=0"  On=7" On=1"  g35 06 07 1 "
T o
- 9525 09 09 11 16 19 06 16
Smér fezu 10,00 10 87
Smer rezu 12,00 12 Hodnota thlu « u noze tvaru ‘2"
12,70 12 12 15 08 22 12 90 Hodnota uhlu « pri nozi tvaru ‘2"
R ‘ [3 15,875 15 16 27 15
16,00 16 93
19,056 19 19 19
20,00 20
L 25,00 25
2540 25 25 25

2PRAMET 5



VYROBNi SORTIMENT - VNEJSI SOUSTRUZENI I1SO C

VYROBNY SORTIMENT - VONKAJSIE SUSTRUZENIE ISO C

CSSPR/L

B7 Bs Bo B10

6 2PRAMET



VNEJSI SOUSTRUZENI - 1SO C
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO C

2162
f .
<
) )

Do

l

y,* - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
Iso h=h, b f l b rS Yo VRD
CKJUNR/L 2020 K 16 o/e 20 | 20 | 30 | 125 | 34 +1 -5 | 045 | R1/L1 KNUX 1604..
CKJNR/L 2525 M 16 o/e 25 | 25 | 32 | 150 | 34 +1 5 070 R/L KNUX 1604..
CKJNR/L 3225 P 16 o/ef 32 | 25 | 32 | 170 | 34 +1 -5 11,00 | R/L KNUX 1604..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Pruzina Kolik Podlozka Duty nyt Upinka Up. $roub Kli¢ Sroubovak
Pruzina +pruzina Podlozka Duty nit Upinka Up. skrutka Kra¢ Skrutkovaé
Typ
=y > |
® g I 186)| & | A
R PR 07 K23 KNN 190412 R NT 03 UP 25 us 83 HXK 4
L PR 07 K23 KNN 190412 L NT 03 UP 26 uS 83 HXK 4
R1 PR 07 K22 KNN 190412 R NT 03 UP 25 us 83 HXK 4
L1 PR 07 K22 KNN 190412 L NT 03 UP 26 us 83 HXK 4
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

PRAMET 7



VNEJSi SOUSTRUZENi - 1SO C
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO C

177-178

=

n L=

<
- Q0

g

| I
al, l

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO AL heh | b | f | L | L, | a |y 9 VED
CSSPRIL 2020 K 12 o/o| 20 | 20 | 25 | 125 | 36 | 83 0 | +5 |040]| cSP2 SP.. 1203..
CSSPRIL 2525 M 12 o/o| 25 | 25 | 32 | 150 | 36 | 83 0 | +5 |075]| cSp2 SP.. 1203..
CSSPRIL 3225P 15 o/ 32 | 25 | 32 | 170 | 40 | 102 0 | +5 |140]| cSP3 SP.. 1504..
CSSPR/L 4040 R 19 ofo| 40 | 40 | 50 | 200 | 45 | 125 0 | +5 |240| CsP4 SP.. 1904..
CSSPR/L 5050 S 25 ofo| 50 | 50 | 60 | 250 | 50 | 16 0 | +5 |400]| CSP5 SP. 2506..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Prilozny utvare¢ Podlozka Duty nyt Upinka Up. Sroub Kli¢ Sroubovak
Prilozny utvara¢ Podlozka Duty nit Upinka Up. skrutka Kra¢ Skrutkovac
Typ
e Lt ¥ & | A
= = = 2
CSP2 | SU121202 | 1,2 | SU122502 | 2,5 | SPN 120303 NT 03 UP 21 SR 04 HXK 4
CSP3 | SU151202 | 1,2 | SU 152502 | 2,5 | SPN 150303 NT 03 UP 21 SR 04 HXK 4
CSP4 | SU191602 | 1,6 | SU 193202 | 3,2 | SPN 190405 NT 03 UP 24 SR 24 HXK 6
CSP5 | SU 254003 | 4,0 | SU258003 | 8,0 | SPN 250408 NT 03 UP 24 SR 24 HXK 6
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

8 PRAMET



VNEJSI SOUSTRUZENI - 1SO C
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO C

184-185

T

1 -

=

Y— o)

QQ
=S e |
Iy
y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
Iso h=h, b f l Dy A T i
CTAPRI/L 2020 K 16 ®/of 20 | 20 | 205 | 125 | 32 0 +5 1040 | CTP2 TP.. 1603..
CTAPRI/L 2525 M 16 e/of 25 | 25 | 255 | 150 | 32 0 +5 | 0,75 | CTP2 TP.. 1603..
CTAPR/L 3225 P 16 o/o| 32 | 25 | 255 | 170 | 32 0 +5 | 1,10 | CTP2 TP.. 1603..
CTAPRI/L 3232 P 22 ®/of 32 | 32 | 33 | 170 | 36 0 +5 | 1,40 | CTP3 TP.. 2204..
CTAPRI/L 4040 R 22 o/o| 40 | 40 | 41 | 200 | 36 0 +5 240 | CTP3 TP.. 2204..
CTAPRI/L 5050 S 27 o/o| 50 | 50 | 51 | 250 | 36 0 +5 | 4,90 | CTP5 TP.. 2706..
NAHRADNI DILY / NAHRADNE DIELY
Pfilozny utvare¢ Podlozka Duty nyt Upinka Up. roub Kli¢ Sroubovak
Prilozny utvara¢ Podlozka Duty nit Upinka Up. skrutka Kra¢ Skrutkovac
Typ
At LD T & - | A
CTP2 | TU 161202 | 1,2 | TU 162502 | 2,5 | TPN 160304 NT 03 UP 21 SR 04 HXK 4
CTP3 | TU221602 | 1,6 | TU223202 | 3,2 | TPN 220304 NT 03 UP 21 SR04 HXK 4
CTP5 | TU 274003 | 4,0 | TU 278003 | 8,0 | TPN 270404 NT 03 UP 24 SR 24 HXK 6
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

PRAMET 9



VNEJSi SOUSTRUZENi - 1SO C
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO C

184-185
<
1 =
&
A,
)
= o)
™ |
t E B ! -
y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
kg ND
ISO h=h, b 4 'omax AS Yo Uil
CTCPN 2509 K 11 e | 25|89 125 | 20 0 | +5 | 020 | COf TP.. 1108..
CTCPN 2514 M 16 e | 25 | 138|150 | 34 0 | +5 | 040 | CTP2 TP.. 1603..
CTCPN 3214 P 16 e | 32 /138|170 | 34 0 +5 | 0,45 | CTP2 TP.. 1603..
CTCPN 3219 P 22 e | 32 188 | 170 | 44 0 +5 | 0,80 | CTP4 TP.. 2204..
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Prilozny utvare¢ Podlozka Duty nyt Upinka Up. Sroub Kli¢ Sroubovak
Prilozny utvara¢ Podlozka Duty nit Upinka Up. skrutka Kra¢ Skrutkovac
Typ
JANE SSVANE SRl | & | A
COf1 UP 20 US 48 (M4x12,0) - SDRT15
CTP2 | TU 161202 | 1,2 TU 162502 | 2,5 | TPN 160304 NT 03 UP 21 SR04 HXK 4
CTP4 | TU221602 | 1,6 | TU223202 | 3,2 | TPN 220304 NT 03 UP 24 SR 24 HXK 6
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

10 2/PRAMET



VNEJSI SOUSTRUZENI - 1SO C
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO C

184-185

Lﬂio

1 I . i
@ y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO AL e T Y O Y O A A |y 9w D
CTFPR/L 2020 K 16 o/o| 20 | 20 | 25 | 125 | 32 0 +5 | 040 | CTP2 TP.. 1603..
CTFPR/L 2525 M 16 ®/of 25 | 25 | 32 | 150 | 32 0 +5 | 0,75 | CTP2 TP.. 1603..
CTFPR/L 3225 P 16 o/o| 32 | 25 | 32 | 170 | 32 0 +5 | 1,10 | CTP2 TP.. 1603..
CTFPRI/L 3232 P 22 o/o| 32 | 32 | 40 | 170 | 36 0 +5 | 1,40 | CTP3 TP.. 2204..
CTFPRI/L 4040 R 22 o/o| 40 | 40 | 50 | 200 | 36 0 +5 240 | CTP3 TP.. 2204..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Pfilozny utvare¢ Podlozka Duty nyt Upinka Up. roub Kli¢ Sroubovak
Prilozny utvara¢ Podlozka Duty nit Upinka Up. skrutka Kra¢ Skrutkovac
Typ
AN SWANE "R | & | A
CTP2 | TU161202 | 1,2 | TU 162502 | 2,5 | TPN 160304 NT 03 UP 21 SR 04 HXK 4
CTP3 | TU221602 | 1,6 | TU223202 | 3,2 | TPN 220304 NT 03 UP 21 SR 04 HXK 4
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

PRAMET 11



VYROBNi SORTIMENT - VNITRNI SOUSTRUZENI ISO C

VYROBNY SORTIMENT - VNUTORNE SUSTRUZENIE ISO C

CSKPR/L CTFPR/L CTGPR/L

FEE

B13 B14 B1s

12 2/PRAMET



VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO C
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO C

177-178

h/2

ﬁ

-3
N/

fa

- y,* - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNITRNI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
ISO odg7| f | I, | h | b |@D, N i
§20Q-CSKPR/L 09 e/of 20 | 13 | 180 | 18 | 185 | 25 0 0 |045| CO1 SP.. 0903..
S25T-CSKPRI/L 12 e/of 25 | 17 | 300 | 23 | 23 | 32 0 0 |1,15| CO2 SP.. 1208..
S32U-CSKPRIL 12 e®/of 32 | 22 | 350 | 30 | 30 | 40 0 0 |210| CO2 SP.. 1208..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Upinka Up. $roub Klic Sroubovak
Upinka Up. skrutka Kra¢ Skrutkovac
Typ
& = | A
Co1 UP 20 US 48 (M4x12,0) - SDRT15
Cco2 UP 21 SR04 HXK 4

@ skladovany o neskladovany vSechny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET 13



VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO C
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO C

184-185
X
<
1]
= [
e - = o
Sl QQ | | 8
7| .
| u
- y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNITRNI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL [ ND
ISO @dg7 | f | I | h | b |@D, | ? Vil
S16M-CTFPRIL 11 e/o0| 16 11 1150 | 145 | 15 | 20 0 0 |025| COt TP.. 1103..
S20Q-CTFPRIL 11 e/o| 20 13 | 180 | 18 | 185 | 25 0 0 |045| COf1 TP.. 1103..
S25T-CTFPR/L 16 e/o| 25 17 1300 | 23 | 23 | 32 0 0 [1,15| CO2 TP.. 1603..
S32U-CTFPRIL 16 e/of 32 | 22 | 350 | 30 | 30 | 40 0 0 |210| CO2 TP.. 1603..
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Upinka Up. $roub Klig Sroubovak
Upinka Up. skrutka Kra¢ Skrutkovac
Typ
& |~ | A
CO1 UP 20 US 48 (M4x12,0) - SDRT15
C02 UP 21 SR 04 HXK 4
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

14 2PRAMET




VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO C
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO C

184-185

=h/2

ﬁ%

--
By

ly

} y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNITRNI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
ISO odg7| f | I, | h | b |@D, A |y i
§$20Q-CTGPR/L 11 e/of 20 | 13 | 180 | 18 | 185 | 25 0 0 |045| CO1 TP.. 1103..
S25T-CTGPRI/L 16 e/of 25 | 17 | 300 | 23 | 23 | 32 0 0 |1,15| CO2 TP.. 1603..
S32U-CTGPRI/L 16 o/o| 32 | 22 | 350 | 30 | 30 | 40 0 0 |210| CO2 TP.. 1603..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Upinka Up. $roub Klie Sroubovak
Upinka Up. skrutka Kra¢ Skrutkovac
Typ
& = | A
Co1 UP 20 US 48 (M4x12,0) - SDRT15
Cco2 UP 21 SR04 HXK 4

@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET 15



VYROBNi SORTIMENT - VNEJSI SOUSTRUZENI ISO D

VYROBNY SORTIMENT - VONKAJSIE SUSTRUZENIE ISO D
DCLNR/L DDJNR/L DSBNR/L DTGNR/L
——
LJ JV—D |

1
3

e\ U A\
i _ Ko
18 19 20

B2t

16 2/PRAMET



VNEJSI SOUSTRUZENI - 1SO D
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO D

=h

hy

151-155, 227

[
|t

Y

v, - Uhel ¢ela / uhol Cela

A.° - hel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO h=h1 b f |1 l2max 7‘: yuq VRD
DCLNR/L 1616 H 09 e/of 16 | 16 | 20 | 100 | 25 6 | -6 |020| DCO9 CNM. 0903..-E
DCLNR/L 2020 K 09 o/o| 20 | 20 | 25 | 125 | 25 6 | -6 |040| DC09 CNM. 0903..-E
DCLNR/L 2525 M 09 o/o| 25 | 25 | 32 | 150 | 25 6 | -6 |0,70 | DC0O9 CNM. 0903..-E
DCLNR/L 2020 K 12 e/e 20 | 20 | 25 | 125 | 30 6 | -6 |040 | DC12 CNM. 1204..-E
DCLNR/L 2525 M 12 e/ef 25 | 25 | 32 | 150 | 30 6 | -6 |0,70| DC12 CNM. 1204..-E
DCLNR/L 3225 P 12 o/of 32 | 25 | 32 | 170 | 30 6 | -6 |1,00| DC12 CNM. 1204..-E
DCLNR/L 3225 P 16 o/of 32 | 25 | 32 | 170 | 35 6 | -6 |1,00| DC16 CNM. 1606..-E
DCLNR/L 3232 P 19 eo/ef 32 | 32 | 40 | 170 | 40 6 | -6 |130| DC19 CNM. 1906..-E
DCLNR/L 4040 R 19 e/e 40 | 40 | 50 | 200 | 40 6 | -6 |240| DC19 CNM. 1906..-E
NAHRADNI DILY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Sroub podlozky Upinka Up. $roub Pruzina Sroubovak
Podlozka Skrutka podlozky Upinka Up. skrutka Pruzina Skrutkovac
Typ
5 & | &2 ® | A
© e
DC09 DCN 090412 MSD 5008-T09P ubD 09 SR 85017-T09P PR 6912 SDR T09P
DC12 DCN 120612 MSD 6312-T15P ub 12 SR 85020-T15P PR 7616 SDR T15P
DC16 DCN 160412 MSD 8015-T20P uD 16 SR 86025-T20P PR9118 SDR T20P
DC19 DCN 190412 MSD 1015-T20P ub 19 SR 86025-T20P PR9118 SDR T20P

@ skladovany

o neskladovany

2/PRAMET

vSechny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

17




VNEJSi SOUSTRUZENi - 1SO D
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO D

158-161
ey
feo)
I1
y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL k ND
I so h=h, b f l by AS Yo ’ i
DDJNRI/L 2020 K 11 e/e 20 | 20 | 25 | 125 | 35 6 6 |0,40 | DD11 DNM. 1104..-E
DDJNR/L 2020 K 15 o/e 20 | 20 | 25 | 125 | 40 6 6 | 0,40 | DD15 DNM. 1506..-E
DDJNRI/L 2525 M 11 e/e 25 | 25 | 32 | 150 | 35 6 6 |0,70 | DD11 DNM. 1104..-E
DDJNRI/L 2525 M 15 e/e 25 | 25 | 32 | 150 | 40 6 6 |0,70 | DD15 DNM. 1506..-E
DDJNRI/L 3225 P 15 e/e 32 | 25 | 32 | 170 | 40 6 6 | 1,00 | DD15 DNM. 1506..-E
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Sroub podiozky Upinka Up. roub Pruzina Sroubovak
Podlozka Skrutka podlozky Upinka Up. skrutka Pruzina Skrutkovac
Typ N
P
£ | & ® | A
DD11 DDN 110312 MSD 5008-T09P ubD 09 SR 85017-T09P PR 6912 SDR TO9P
DD15 DDN 150412 MSD 6312-T15P ub12 SR 85020-T15P PR 7616 SDR T15P
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

18 2/PRAMET



VNEJSI SOUSTRUZENI - 1SO D
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO D

=h

hy

173-176

>

BN
|

b2

|

-t

v, - Uhel ¢ela / uhol Cela

A.° - hel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
ISO h=h1 b 1 |1 lQmax ksa qu VRD
DSBNRI/L 2525 M 12 e/of 25 | 25 | 22 | 150 | 35 6 | -6 |070| DS12 SNM. 1204..-E
DSBNR/L 3225 P 15 e/of 32 | 25 | 22 | 170 | 40 6 | -6 |1,00| DS15 SNM. 1506..-E
DSBNR/L 3232 P 19 e/e| 32 | 32 | 27 | 170 | 45 6 | -6 |1230| DS19 SNM. 1906..-E
DSBNR/L 4040 R 19 o/o| 40 | 40 | 35 | 200 | 45 6 | -6 |240| DS19 SNM. 1906..-E
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Sroub podlozky Upinka Up. $roub Pruzina Sroubovak
Podlozka Skrutka podlozky Upinka Up. skrutka Pruzina Skrutkovac
Typ S
=y ) W
& & 4
DS12 DSN 120612 MSD 6312-T15P ub 12 SR 85020-T15P PR 7616 SDR T15P
DS15 DSN 150412 MSD 8015-T20P uD 16 SR 86025-T20P PR9118 SDR T20P
DS19 DSN 190412 MSD 1015-T20P ub 19 SR 86025-T20P PR9118 SDR T20P

@ skladovany

o neskladovany

2/PRAMET

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

19




VNEJSi SOUSTRUZENi - 1SO D
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO D

181-183
=
" =
=
- ® 2
S
lo

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL k ND
Iso h=h, b f I [ rS Yo ? VRD
DTGNRI/L 2020 K 16 ®/o 20 | 20 | 25 | 125 | 25 6 6 |040 | DT16 TNM. 1604..-E
DTGNRI/L 2525 M 16 ®/o 25 | 25 32 | 150 | 25 6 6 | 0,70 | DT16 TNM. 1604..-E
DTGNRI/L 2525 M 22 o/o| 25 | 25 | 32 | 150 | 30 6 6 |0,70 | DT22 TNM. 2204..-E
DTGNRI/L 3225 P 22 e/of 32 | 25 | 32 | 170 | 30 6 6 |1,00| DT22 TNM. 2204..-E

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Sroub podiozky Upinka Up. roub Pruzina Sroubovak
Podlozka Skrutka podlozky Upinka Up. skrutka Pruzina Skrutkovac
Typ N
A Vo & &
DT16 DTN 160312 MSD 5008-T09P ubD 09 SR 85017-T09P PR 6912 SDR TO9P
DT22 DTN 220612 MSD 6312-T15P ub12 SR 85020-T15P PR 7616 SDR T15P
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

20 2/PRAMET



VNEJSI SOUSTRUZENI - 1SO D
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO D

192-195

4 :

P o
| /”

I2 o

1

AA

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO At heh | b | f | L | L A I o B i
DWLNR/L 2020 K 08 o/e 20 | 20 | 25 | 125 | 35 6 6 | 0,40 | DWO08 WNM. 0804..-E
DWLNR/L 2525 M 08 o/e 25 | 25 | 32 | 150 | 35 6 6 | 0,70 | DW08 WNM. 0804..-E
DWLNR/L 3225 P 08 o/ef 32 | 25 | 32 | 170 | 35 6 6 | 1,00 | DW08 WNM. 0804..-E
DWLNR/L 3225 P 10 e/of 32 | 25 | 32 | 170 | 36 6 6 | 1,00 | DW10 WNM. 1006..-E
DWLNR/L 3232 P 13 eo/of 32 | 32 | 40 | 170 | 40 6 6 | 1,30 | DW13 WNM. 1306..-E
DWLNRI/L 4040 S 13 e®/o| 40 | 40 | 50 | 250 | 40 6 6 | 3,10 | DW13 WNM. 1306..-E

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Sroub podiozky Upinka Up. $roub Pruzina Sroubovak

Podlozka Skrutka podlozky Upinka Up. skrutka Pruzina Skrutkovac
b &/ P P

S )
> @ £R ® %
DW08 DWN 080416 US 4008-T15P ub12 SR 85020-T15P PR 7616 SDR T15P
DW10 DWN 100612 US 5018-T20P UD 16 SR 86025-T20P PR 9118 SDR T20P
DW13 DWN 130612 US 6013-T20P ub 19 SR 86025-T20P PR 9118 SDR T20P
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET 21



VYROBNi SORTIMENT - VNITRNi SOUSTRUZENI ISO D

VYROBNY SORTIMENT - VNUTORNE SUSTRUZENIE ISO D

DCLNR/L DTFNR/L

\%\
‘}91
. @D

B23 Bo4

20 2/PRAMET



VNITRNi SOUSTRUZEN! - 1SO D
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO D

\%\
%)
9

BDrmin

L%

151-155, 227

v, - Uhel ¢ela / uhol Cela

h
[ ———
Fa—— e}
N~
Ug
e TR
—
h1 =h/2

A.° - hel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNITRNI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
ISO d7 | £ | 1 | h | b |D, | s VA
A25T-DCLNR/L 09 o/o| 25 17 1300 | 23 | 23 | 32 -1 -6 | 1,10 | DCI09 CNM. 0903..
A25T-DCLNR/L 12 o/o| 25 17 | 300 | 23 | 23 | 32 -1 -6 | 1,10 | DCH2 CNM. 1204..
A32U-DCLNR/L 12 e/e 32 | 22 | 350 | 30 | 30 | 40 -1 -6 | 2,10 | DCH2 CNM. 1204..
A40V-DCLNR/L 12 e/e 40 | 27 | 400 | 38 | 38 | 50 -14 | -6 |3,60| DC12 CNM. 1204..
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Sroub podiozky Upinka Up. $roub Pruzina Sroubovék
Podlozka Skrutka podlozky Upinka Up. skrutka Pruzina Skrutkovac
W S )
=) P £2 & 4
DCI09 DCI 090308 US 3007-TO9P ub 09 SR 85017-TO9P PR 6912 SDR T09P
DCI12 DCI 120310 US 4008-T15P ub 12 SR 85020-T15P PR 7616 SDR T15P
DC12 DCN 120612 MSD 6312-T15P ub 12 SR 85020-T15P PR 7616 SDR T15P

@ skladovany

o neskladovany

2PRAMET

vSechny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

23




VNITRNi SOUSTRUZENi - 1SO D
DTFNR/L VNUTORNE SUSTRUZENIE - ISO D

181-183
h
/]
fi ] |
[ S o
ﬁl . q@"i 2 s
g I hy = h/2
- y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi/ uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNITRNI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL K ND
ISO a7 | f [ L | h | b |D, e v | Vil
A32U-DTFNR/L 16 o/o| 32 | 22 | 350 | 30 | 30 | 40 12 | -6 | 210 | DT16 TNM. 1604..-E
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Sroub podiozky Upinka Up. $roub Pruzina Sroubovak
Podlozka Skrutka podlozky Upinka Up. skrutka Pruzina Skrutkovat
Typ S
@ * | ® | £
& @ & %
DT16 DTN 160312 MSD 5008-TO9P uD 09 SR 85017-TO9P PR 6912 SDR T09P

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET

@ skladovany o neskladovany

24



VYROBNi SORTIMENT - VNEJSI SOUSTRUZENI 1SO M

VYROBNY SORTIMENT - VONKAJSIE SUSTRUZENIE ISO M

MTJNR/L MVJNR/L MWLNR/L

| N

B o6 Bo7 Bos

2PRAMET 25



VNEJSi SOUSTRUZENI - ISO M
MTJINR/L VONKAJSIE SUSTRUZENIE - ISO M

181-183
- i
I =
= Y
i
0
y
Iy

t

-«

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL k ND
Iso h=h, b f l Dy rS Yo ’ Ll
MTJINR/L 2020 K 16 e/e 20 | 20 | 25 | 125 | 34 6 | -6 |045| MT16 TNM. 1604..-E
MTJINR/L 2525 M 16 o/e| 25 | 25 | 32 | 150 | 34 6 | -6 |080| MT16 TNM. 1604..-E
MTJINR/L 3232 P 22 o/e 32 | 32 | 40 | 175 | 42 6 | -6 |140| MT22 TNM. 2204..-E
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Upinaci element Podlozka Cep Sroub Klig
Upinaci element Podlozka Cap Skrutka Kra¢
K R
MT16 UE 16 MTN 160312 uC 52 HS 93 HXK 5
MT22 UE 22 MTN 220612 uc 53 HS 94 HXK 5

@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

26 2PRAMET




VNEJSi SOUSTRUZENI - ISO M
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO M

2189

s
1 - >
}

-

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
I SO h=h, b f I lQmax 7‘: Yo VRD
MVJNR/L 2020 K 16-A o/e 20 | 20 | 25 | 125 | 41 -45 1135|045 | MV2 VNM. 1604..
MVJNRI/L 2525 M 16-A /e 25 | 25 | 32 | 150 | 41 -451-135|0,70 | MV2 VNM. 1604..
MVJNRIL 3225 P 16-A /o 32 | 25 | 32 | 170 | 41 -45|-135] 1,00 | MV2 VNM. 1604..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinka Upinaci éep Sroub Klic Sroubovak
Podlozka Upinka Upinaci ¢ap Skrutka Kra¢ Skrutkovac
Typ —
== @ | & | ¢ S
Mv2 MVN 160316 UPC 22 UP 0909-TO9P PS 6026-T09P - SDR TO9P
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET 27



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO M
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - ISO M

192-195

e
I <
=

o a

—
K
2

Y y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi/ uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL K ND
ISO h| b | f (R . N ¢ VRD
MWLNRI/L 2525 M 08 o/e 25 | 25 | 32 | 150 | 32 -6 -6 10,70 | MW1 WNM. 0804..
MWLNRI/L 3225 P 08 o/ 32 | 25 32 | 170 | 32 -6 -6 | 1,00 | MW1 WNM. 0804..
MWLNRI/L 4040 R 08 o/e| 40 | 40 50 | 200 | 32 -6 6 250 | MW1 WNM. 0804..
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Upinaci element Podlozka Cep Sroub Klig
Upinaci element Podlozka Cap Skrutka Kra¢
Typ § )
» 9 | & |
MW1 UE 05 WNW 080412 UC 51 HS 0408

@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET

28




VYROBNi SORTIMENT - VNEJSi SOUSTRUZENI ISO P

VYROBNY SORTIMENT - VONKAJSIE SUSTRUZENIE ISO P

PCBNR/L PCKNR/L PCLNR/L PDJNR/L

I -

™ .
=

30
PDNNR/L PDXNR/L

.
NS

B3s

A
-
[
B34

Ba4s Ba4s

B 46 B 47

2/PRAMET 29



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

151-155, 227

N
] <
=
‘f@© .
%
I
| Emmm—

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO AL heh, | b | f (R N X N VRD
PCBNR/L 2020 K 12 o/e 20 20 17 | 125 | 36 -6 -6 |038| PC22 CNM. 1204..E
PCBNR/L 2525 M 12 o/e 25 25 22 | 150 | 36 -6 -6 |063| PC20 CNM. 1204..E
PCBNR/L 3225 P 12 o/e 32 25 22 | 170 | 36 -6 -6 | 0,70 | PC20 CNM. 1204..E
PCBNR/L 3232 P 16 o/e 32 32 27 | 170 | 40 -6 -6 | 1,25 | PC40 CNM. 1606..E
PCBNR/L 3232 P 19 o/e 32 32 27 | 170 | 45 -6 -6 | 1,25 | PC50 CNM. 1906..E
PCBNR/L 4040 S 19 o/ 40 40 35 | 250 | 45 -6 -6 | 3,10 | PC50 CNM. 1906..E
PCBNR/L 4040 S 25 o/e 40 40 35 | 250 | 45 -6 -6 |3,20 | PC60 CNM. 2509..E
PCBNR/L 5050 T 25 o/e 50 50 43 | 300 | 50 -6 -6 | 580 | PC60 CNM. 2509..E

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montéazni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kra¢
= =)
& | & | bV | & |
PC20 CNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PC22 CNU 120312 PU 02 US 42 (M8x21,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PC40 CNU 150312 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PC50 CNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK'5
PC60 CNU 250620 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK'5
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

30 2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

151-155, 227
e
n =
=
o o)
e
| I
a,l| h
y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
I SO h=h1 b f |1 l2max a 7‘: yuq VRD
PCKNR/L 2020 K 12 ®/of 20 | 20 | 25 | 125 | 36 | 3,1 6 6 | 042 | PC22 CNM. 1204..-E
PCKNR/L 2525 M 12 e/e 25 | 25 | 32 | 150 | 36 | 3,1 6 6 |0,68 | PC20 CNM. 1204..-E
PCKNR/L 3225 P 12 e/of 32 | 25 | 32 | 170 | 36 | 3,1 6 6 |0,85| PC20 CNM. 1204..-E
PCKNR/L 3232 P 16 e/e 32 | 32 | 40 | 170 | 40 | 39 6 6 | 1,40 | PC40 CNM. 1606..-E
PCKNR/L 3232 P 19 o/e 32 | 32 | 40 | 170 | 45 | 46 6 6 | 1,40 | PC50 CNM. 1906..-E
PCKNR/L 4040 S 19 o/e 40 | 40 | 50 | 250 | 45 | 46 6 6 | 325 | PC50 CNM. 1906..-E
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kra¢
ke =)
& | & | § | & |
PC20 CNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PC22 CNU 120312 PU 02 US 42 (M8x21,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PC40 CNU 150312 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PC50 CNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK 5
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2PRAMET 31



N

L.
/]

A

VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

151-155, 227

T

$ @

2

v, - Uhel ela / uhol Cela

A.° - thel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL k ND
Iso h=h b f I I2max N ity ? VAD
PCLNRI/L 2020 K 12 e/ 20 | 20 | 25 | 125 | 36 -6 6 |042| PC22 CNM. 1204..-E
*PCLNR/L 2525 K 12-S o/e 25 | 25 | 32 | 125 | 36 -6 -6 | 068 | PC20 CNM. 1204..-E
PCLNR/L 2525 M 12 o/ef 25 | 25 | 32 | 150 | 36 -6 -6 |068| PC20 CNM. 1204..-E
*PCLNR/L 3225 L 12-S e/of 32 | 25 | 32 | 140 | 36 -6 -6 |085| PC20 CNM. 1204..-E
PCLNR/L 3225 P 12 e/e 32 | 25 | 32 | 170 | 36 -6 -6 |085| PC20 CNM. 1204..-E
PCLNR/L 3225 P 16 e/e 32 | 25 | 32 | 170 | 40 -6 -6 | 1,10 | PC40 CNM. 1606..-E
PCLNR/L 3232 P 19 o/e 32 | 32 | 40 | 170 | 45 -6 -6 | 1,40 | PC50 CNM. 1906..-E
PCLNR/L 4040 R 19 o/e 40 | 40 | 50 | 200 | 45 -6 -6 |260| PC50 CNM. 1906..-E
PCLNRI/L 4040 S 19 o/e 40 | 40 | 50 | 250 | 45 -6 -6 |3,15| PC50 CNM. 1906..-E
PCLNRI/L 4040 S 25 o/e 40 | 40 | 50 | 250 | 45 -6 -6 |320 | PC60 CNM. 2509..-E
PCLNR/L 5050 T 25 e/e 50 | 50 | 60 | 300 | 50 -6 -6 |580| PC60 CNM. 2509..-E
*) 1 x osovy Sroub OS 2, 2 x stranovy Sroub SS 02/ 1 x osova skrutka OS 2, 2 x stranova skrutka SS 02
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. $roub Duty nyt Montazni trn Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kra¢
Typ
B & | & | F | & |~
PC20 CNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PC22 CNU 120312 PU 02 US 42 (M8x21,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PC40 CNU 150312 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PC50 CNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK'5
PC60 CNU 250620 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK'5

@ skladovany

32

o neskladovany

V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

2PRAMET




VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

=h

158-161

L y

I

v, - Uhel ¢ela / uhol Cela

A.° - hel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO h=h1 b 1 |1 lQmax 7\': qu VRD
PDJNR/L 2020 K 11 o/e 20 | 20 | 25 | 125 | 30 6 | -6 |044 | PD60 DNM. 1104..-E
PDJNR/L 2525 M 11 eo/e 25 | 25 | 32 | 150 | 30 6 | -6 |068| PD60 DNM. 1104..-E
PDJNR/L 3225 P 11 e/of 32 | 25 | 32 | 170 | 30 6 | -6 |082| PD60 DNM. 1104..-E
PDJNRI/L 2020 K 15 e/e 20 | 20 | 25 | 125 | 40 6 | -6 | 044 PD31 DNM. 1506..-E
PDJNRI/L 2525 M 15 o/e 25 | 25 | 32 | 150 | 40 6 | -6 |0,68| PD30 DNM. 1506..-E
*PDJNRIL 2525 K 15-S e/of 25 | 25 | 32 | 125 | 40 6 | -6 |0,68| PD30 DNM. 1506..-E
PDJNRI/L 3225 P 15 o/e 32 | 25 | 32 | 170 | 40 6 | -6 |082| PD30 DNM. 1506..-E
PDJNRI/L 3232 P 15 o/e 32 | 32 | 40 | 170 | 40 6 | 6 |082| PD30 DNM. 1506..-E
*) 1 x osovy Sroub OS 2, 2 x stranovy Sroub SS 02/ 1 x osova skrutka OS 2, 2 x stranova skrutka SS 02
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. $roub Duty nyt Montazni trn Kli¢
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kra¢

Typ

PD30 DNU 150308 PU 03 US 36 (M8x26,0) NT 05 MT 05 HXK 4

PD31 DNU 150308 PU 03 US 40 (M8x20,5) NT 05 MT 05 HXK 4

PD60 PDN 110308 PU 3512 PS 0616 NT 5153 MT 0912 HXK 2,5

@ skladovany

o neskladovany

2PRAMET

V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

33



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

158-161

| s

4

s ’
&
I
v .1
D “@
- y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL ke ND
Iso h h, b f l s A ? VAD
PDNNR/L 2020 K 11 e/ 20 | 20 | 20 | 10 | 125 | 24 6 6 | 0,44 | PD60 DNM. 1104.-E
PDNNR/L 2525 M 11 e/of 25 | 25 | 25 | 125 | 150 | 30 6 6 | 064 | PD60 DNM. 1104.-E
PDNNR/L 2525 M 15 o/e| 25 | 25 | 25 | 125 | 150 | 40 6 6 | 0,64 | PD30 DNM. 1506.-E
PDNNR/L 3225 H 15 o/o| 32 | 36 | 25 | 125 | 100 | 40 6 6 | 0,55 | PD30 DNM. 1506.-E
PDNNR/L 3225 P 15 eo/e| 32 | 32 | 25 | 125 | 170 | 40 6 6 | 0,82 | PD30 DNM. 1506.-E

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montéazni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kra¢
Yo =
& | & V| & |
PD30 DNU 150308 PU 03 US 36 (M8x26,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PD60 PDN 110308 PU 3512 PS 0616 NT 5153 MT 0912 HXK 2,5
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

34 2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

158-161
] =
- o

/6] ®
. :yl
N ’ I

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
ISO h=h, b f I lQmax 7‘: Yo VRD
PDXNR/L 2020 K 15 eo/e 20 | 20 | 25 | 125 | 40 6 | -6 |042]| PD31 DNM. 1506..-E
PDXNRI/L 2525 M 15 /e 25 | 25 | 32 | 150 | 40 6 | -6 |066| PD30 DNM. 1506..-E
PDXNRIL 3225 P 15 /e 32 | 25 | 32 | 170 | 40 6 | -6 |080| PD30 DNM. 1506..-E

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kra¢
Typ
= | & | &£ | F | & |
O
PD30 DNU 150308 PU 03 US 36 (M8x26,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PD31 DNU 150308 PU 03 US 40 (M8x20,5) NT 05 MT 05 HXK 4

@ skladovany o neskladovany

2PRAMET

V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

35



VNEJSi SOUSTRUZENI - ISO P
PLBNR/L VONKAJSIE SUSTRUZENIE - ISO P

2164

1
h

Lb ]

5

!

-

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL k ND
Iso h=h, b f I [ rS Yo ? VRD
PLBNRI/L 6060 V 40-A e/o| 60 | 60 | 60 | 400 | 62 -6 -6 | 11,3 | PL71 LNUX 40....
PLBNRI/L 6060 V 50 e/o| 60 | 60 | 60 | 400 | 62 -6 6 | 11,3| PL72 LNUX 50....

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montazni trn Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montazny tm Kra¢
" =
& | & ¥ | & |
PL71 LNX 400632 PU 06 PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08 HXK 5
PL72 LNX 500632 PU 06 PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08 HXK'5

@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

36 2PRAMET




VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

2168
Ny
[} N
=
-, @e 2
lp
Iy
y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
kg ND
ISO h=h‘ b f 1 '2max }”so You UiiD
PRDCN 3225 P 16 o | 32 25 1205|170 | 32 0 0 | 0,80 | PRP70 RCMX 1606 MO
PRDCN 3232 P 20 o | 32 32 26 | 170 | 32 0 0 | 1,30 | PRP90 RCMX 2006 MO
PRDCN 4040 S 20 o | 40 40 30 | 250 | 40 0 0 | 3,10 | PRP90 RCMX 2006 MO
PRDCN 4040 S 25 e | 40 40 | 325 | 250 | 40 0 0 | 3,20 | PRP80 RCMX 2507 MO
PRDCN 5050 S 32 o | 50 50 41 | 250 | 50 0 0 | 350 |PRP100| RCMX 3209 MO
PRDCN 5050 T 32 e | 50 50 41 | 300 | 50 0 0 | 450 |PRP100| RCMX 3209 MO

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montazni trn Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
Typ
N o
PRP70 RCU 160300 PU 07 US 36 (M8x26,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PRP80 RCU 250600 PU 08 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK'5
PRP90 RCU 200400 PU 09 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PRP100 RCU 320600 PU 10 US 47 (M12x36,0) NT 08 MT 08 HXK'5
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2PRAMET 37



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

2168

h,=h

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg | ND
ISO heh | b | f | 2| ? \ED
PRSCRI/L 3225 P 16 o/e 32 | 25 | 32 | 170 0 0 {090 |PRP70 | RCMX 1606 MO
PRSCRI/L 3232 P 20 o/e| 32 | 32 | 40 | 170 0 0 | 140 |PRP90 | RCMX2006 MO
PRSCRI/L 4040 R 16 e®/o| 40 | 40 | 50 | 200 0 0 |280|PRP70 | RCMX 1606 MO
PRSCRIL 4040 S 25 o/e| 40 | 40 | 50 | 250 0 0 |340|PRP80| RCMX2507 MO

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
Typ
N o
PRP70 RCU 160300 PU 07 US 36 (M8x26,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PRP80 RCU 250600 PU 08 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK'5
PRP90 RCU 200400 PU 09 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

38 2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

170
I =
A
o el
®

,

h

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO h=h1 b 1 |1 lQmax 7\': qu VRD
PRSNR/L 2525 M 12 ®/o 25 | 25 32 | 150 | 32 -6 -6 | 0,68 | PR20 RNM. 120400-E
PRSNR/L 3232 P 15 o/o| 32 | 32 | 40 | 170 | 38 -6 -6 | 1,40 | PR40 RNM. 150600-E
PRSNR/L 4040 R 19 o/o| 40 | 40 | 50 | 200 | 40 -6 -6 |260| PR50 RNM. 190600-E
NAHRADNI DILY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montazni trn Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
Typ
N o
PR20 RNU 120300 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PR40 RNU 150300 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PR50 RNU 190400 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK'5

@ skladovany o neskladovany

2PRAMET

V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

39




VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

173177

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD

ISO AL e T Y O Y O A A |y 9w D
PSBNR/L 2020 K 12 o/e 20 | 20 17 | 125 | 36 -6 6 |0,38| PS22 SNM. 1204..-E
PSBNR/L 2525 M 12 o/e 25 | 25 | 22 | 150 | 36 -6 -6 |063| PS20 SNM. 1204..-E
PSBNRI/L 3225 P 15 e/e 32 | 25 | 22 | 170 | 40 -6 -6 |065| PS40 SNM. 1506..-E
PSBNR/L 3232 P 19 e/e 32 | 32 | 27 | 170 | 45 -6 -6 | 130 | PS50 SNM. 1906..-E
PSBNR/L 4040 R 19 /e 40 | 40 | 35 | 200 | 45 -6 -6 |250| PS50 SNM. 1906..-E
PSBNR/L 4040 S 19 o/ef 40 | 40 | 35 | 250 | 45 -6 6 |310| PS50 SNM. 1906..-E
PSBNR/L 4040 R 25 e/e 40 | 40 | 35 | 200 | 50 -6 6 | 250 | PS60 SNM. 2507..-E
PSBNR/L 4040 S 25 o/e 40 | 40 | 35 | 250 | 50 -6 -6 |320 | PS60 SNM. 2507..-E
PSBNR/L 4040 S 2509 o/e 40 | 40 | 35 | 250 | 50 -6 -6 |320 | PS70 SNM. 2509..-E
PSBNR/L 4040 S 2512-A eo/ef 40 | 40 | 35 | 250 | 50 -6 6 |320 | PS72 SNM. 2512..-E
PSBNRI/L 5050 S 25 o/o| 50 | 50 | 43 | 250 | 50 -6 -6 | 4,70 | PS60 SNM. 2507..-E
PSBNR/L 5050 T 25 /e 50 | 50 | 43 | 300 | 50 -6 -6 |580| PS60 SNM. 2507..-E
PSBNR/L 5050 T 2509 e/o| 50 | 50 | 43 | 300 | 50 -6 -6 |580| PS70 SNM. 2509..-E
PSBNR/L 5050 T 2512-A e/e 50 | 50 | 43 | 300 | 50 -6 6 |580| PS72 SNM. 2512..-E

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. roub Duty nyt Montazni trn Kli¢

Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kra¢
K =

& | & | F | &)
PS20 SNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PS22 SNU 120312 PU 02 US 42 (M8x21,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PS40 SNU 150312 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PS50 SNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK'5
PS60 SNU 250624 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK 5
PS70 SNU 250624 PU 06 US 47 (M12x36,0) NT 08 MT 08 HXK'5
PS72 SNU 250624 PU 10-N PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08 HXK 5

@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

40 2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

173177

\ i

“—— ®

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO b | b | . ae | e g | e VRD
PSDNN 2020 K 12 e | 20 20 10 | 125 | 36 6 -6 |035| PS22 SNM. 1204..-E
PSDNN 2525 M 12 e | 25 25 | 125 | 150 | 36 6 -6 | 0,60 | PS20 SNM. 1204..-E
PSDNN 3232 P 15 e | 32| 32 | 16 | 170 | 40 6 | -6 |125| PS40 | SNM.1506.-E
PSDNN 3232 P 19 ® | 32 32 16 | 170 | 45 6 6 | 1,25 | PS50 SNM. 1906..-E
PSDNN 4040 S 19 e | 40 40 20 | 250 | 45 6 -6 | 3,10 | PS50 SNM. 1906..-E
PSDNN 4040 S 25 e | 40 40 20 | 250 | 50 6 -6 |320 | PS60 SNM. 2507..-E
PSDNN 5050 T 25 e | 50 50 25 | 300 | 50 6 -6 | 570 | PS60 SNM. 2507..-E

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montazni trn Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé

b =)
& | & |0 | & |~

PS20 SNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4

PS22 SNU 120312 PU 02 US 42 (M8x21,0) NT 05 MT 05 HXK 4

PS40 SNU 150312 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4

PS50 SNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK'5

PS60 SNU 250624 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK 5

@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2PRAMET #



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

173177
1 =
=
o £
viae
| I
a . l4
y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL k ND
Iso h=h, b f I [ a A ? VRD
PSKNR/L 2020 K 12 e/of 20 | 20 | 25 | 125 | 36 | 31 -6 6 | 042 | PS22 SNM. 1204..-E
PSKNR/L 2525 M 12 o/e 25 | 25 | 32 | 150 | 36 | 31 -6 -6 |068| PS20 SNM. 1204..-E
PSKNR/L 3225 P 15 ®/of 32 | 25 | 32 | 170 | 40 | 39 -6 -6 | 1,10 | PS40 SNM. 1506..-E
PSKNR/L 3232 P 19 o/e 32 | 32 | 40 | 170 | 45 | 46 -6 -6 | 1,40 | PS50 SNM. 1906..-E
PSKNR/L 4040 S 19 e/e 40 | 40 | 50 | 250 | 45 | 46 -6 -6 | 3,10 | PS50 SNM. 1906..-E
PSKNR/L 4040 S 25 e/e 40 | 40 | 50 | 250 | 50 | 6,5 -6 6 |320 | PS60 SNM. 2507..-E
PSKNR/L 5050 T 25 o/o| 50 | 50 | 60 | 300 | 50 | 6,5 -6 -6 |580| PS60 SNM. 2507..-E
PSKNR/L 5050 T 2509 o/ol 50 | 50 | 60 | 300 | 50 | 6,5 -6 -6 |580| PS70 SNM. 2509..-E
PSKNR/L 5050 T 2512-A o/ol 50 | 50 | 60 | 300 | 50 | 6,5 -6 -6 |580| PS72 SNM. 2512..-E
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montazni trn Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montazny tm Kra¢
b =]
& | & |V | & |
PS20 SNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PS22 SNU 120312 PU 02 US 42 (M8x21,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PS40 SNU 150312 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PS50 SNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK 5
PS60 SNU 250624 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK 5
PS70 SNU 250624 PU 06 US 47 (M12x36,0) NT 08 MT 08 HXK 5
PS72 SNU 250624 PU 10-N PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08 HXK 5
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

42 2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

173177

v, - Uhel ¢ela / uhol Cela

A.° - hel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO heh | b | f | L | Ly | a A I VR
PSSNR/L 2020 K 12 o/e 20 | 20 | 25 | 125 | 36 | 83 0 -8 | 041 | PS22 SNM. 1204..-E
PSSNRI/L 2525 M 12 o/e 25 | 25 | 32 | 150 | 36 | 83 0 -8 | 067 | PS20 SNM. 1204..-E
PSSNR/L 3225 P 15 e/e 32 | 25 | 32 | 170 | 40 | 10,2 0 -8 |082| PS40 SNM. 1506..-E
PSSNR/L 3232 P 19 o/e 32 | 32 | 40 | 170 | 45 | 125 0 -8 |1,34| PS50 SNM. 1906..-E
PSSNR/L 4040 R 19 e®/o| 40 | 40 | 50 | 200 | 45 | 125 0 -8 |258| PS50 SNM. 1906..-E
PSSNRI/L 4040 S 19 eo/e 40 | 40 | 50 | 250 | 45 | 125 0 -8 320 | PS50 SNM. 1906..-E
PSSNR/L 5050 S 25 o/o| 50 | 50 | 60 | 250 | 50 | 16 0 -8 | 4,75 | PS60 SNM. 2507..-E
PSSNR/L 5050 T 25 o/o| 50 | 50 | 60 | 300 | 50 | 16 0 -8 |580| PS60 SNM. 2507..-E
PSSNR/L 5050 T 2509 o/o| 50 | 50 | 60 | 300 | 50 | 16 0 -8 |580| PS70 SNM. 2509..-E
PSSNR/L 5050 T 2512-A o/o| 50 | 50 | 60 | 300 | 50 | 16 0 -8 |580| PS72 SNM. 2512..-E
NAHRADNI DILY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. $roub Duty nyt Montézni trn Kli¢
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny tm Kra¢
Typ
=& & b | & |
PS20 SNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PS22 SNU 120312 PU 02 US 42 (M8x21,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PS40 SNU 150312 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PS50 SNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK 5
PS60 SNU 250624 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK 5
PS70 SNU 250624 PU 06 US 47 (M12x36,0) NT 08 MT 08 HXK 5
PS72 SNU 250624 PU 10-N PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08 HXK 5

@ skladovany

o neskladovany

2PRAMET

V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

43




VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

181-183
N =
1l =
=
Y— @ e}
2
™ k
'
—— y,” - Uhel Eela / uhol Gela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL [ ND
Iso h=h, b f l Dy rS Yo ’ il
PTFNR/L 1616 H 16 e/o| 16 16 | 20 | 100 | 32 6 6 |025| PT11 TNM. 1604..-E
PTFNR/L 2020 K 16 e/of 20 | 20 | 25 | 125 | 32 6 6 | 040 | PT10 TNM. 1604..-E
PTFNR/L 2525 M 16 e/o| 25 | 25 32 | 150 | 32 6 6 | 0,65 | PT10 TNM. 1604..-E
PTFNR/L 2525 M 22 e/e 25 | 25 | 32 | 150 | 36 6 6 |0,65| PT20 TNM. 2204..-E
PTFNR/L 3225 P 22 o/ 32 | 25 32 | 170 | 36 6 6 |0,80| PT20 TNM. 2204..-E
PTFNR/L 4040 R 27 ®/o 40 | 40 | 50 | 200 | 40 6 6 |255| PT40 TNM. 2706..-E
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montazni trn Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montazny tm Kra¢
* | &
& | & |0 | & |
PT10 TNU 160308 PU 01 US 34 (M6x19,0) NT 04 MT 04 HXK 3
PT11 TNU 160308 PU 01 US 46 (M6X13,2) NT 04 MT 04 HXK 3
PT20 TNU 220312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PT40 TNU 270416 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

a4 2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

181-183
c
n =
=,
= (@) <
/@\
)
I,
N .
_
|
—— y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
|SO h=h, | b f (R A |y VRD
PTGNR/L 1616 H 16 e/o| 16 16 | 20 | 100 | 32 -6 -6 1025| PT11 TNM. 1604..-E
PTGNR/L 2020 K 16 e/e 20 | 20 | 25 | 125 | 32 -6 -6 | 040 | PT10 TNM. 1604..-E
PTGNR/L 2525 M 16 e/e 25 | 25 | 32 | 150 | 32 -6 -6 |065| PT10 TNM. 1604..-E
PTGNR/L 2525 M 22 e/e 25 | 25 | 32 | 150 | 36 -6 -6 |065| PT20 TNM. 2204..-E
PTGNRI/L 3225 P 22 e/of 32 | 25 | 32 | 170 | 36 -6 -6 10,80 | PT20 TNM. 2204..-E
PTGNR/L 3232 P 22 e/e 32 | 32 | 40 | 170 | 36 -6 -6 1,32 | PT20 TNM. 2204..-E
PTGNR/L 4040 R 27 e/e 40 | 40 | 50 | 200 | 40 -6 -6 | 255 | PT40 TNM. 2706..-E
PTGNR/L 5050 S 27 o/o| 50 | 50 | 60 | 250 | 40 -6 -6 | 4,85 | PT40 TNM. 2706..-E
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia péka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kru¢
"
PT10 TNU 160308 PU 01 US 34 (M6x19,0) NT 04 MT 04 HXK 3
PT11 TNU 160308 PU 01 US 46 (M6x13,2) NT 04 MT 04 HXK 3
PT20 TNU 220312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PT40 TNU 270416 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2PRAMET 45



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO P
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO P

181-183
1 =
=
“L j @\ 2
£
)
I
y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL k ND
I so h=h, b f l by AS Yo ’ i
PTTNR/L 2020 K 16 e/o 20 | 20 17 | 125 | 32 6 6 [0,38| PT10 TNM. 1604..-E
PTTNR/L 2525 M 16 o/e 25 | 25 | 22 | 150 | 32 6 6 | 0,63 | PT10 TNM. 1604..-E
PTTNR/L 3225 P 16 o/o| 32 | 25 | 22 | 170 | 32 6 6 [0,73 | PT10 TNM. 1604..-E
PTTNRIL 2525 M 22 ®/of 25 | 25 | 22 | 150 | 36 6 6 |0,63| PT20 TNM. 2204..-E
PTTNR/L 3225 P 22 e/e 32 | 25 | 22 | 170 | 36 6 6 [0,73 | PT20 TNM. 2204..-E
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montazni trn Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
* | &
& | & |V | & |
PT10 TNU 160308 PU 01 US 34 (M6x19,0) NT 04 MT 04 HXK 3
PT20 TNU 220312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

46 2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - ISO P
PWLNR/L VONKAJSIE SUSTRUZENIE - I1SO P

192-195
1 -

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
Iso h=h1 b f |1 |2max 7‘: Yo‘7 VRD
PWLNR/L 1616 H 0604 o/e 16 | 16 | 20 | 100 | 20 6 | -6 |022| PWi1 WNM. 0604..-E
PWLNRI/L 2020 K 0604 e/ 20 | 20 | 25 | 125 | 20 6 | -6 |040| PW10 WNM. 0604..-E
PWLNRI/L 2020 K 08 o/o| 20 20 25 | 125 | 22 -6 -6 | 0,40 | PW22 WNM. 0804..-E
*PWLNRI/L 2525 K 0604-S ®/-| 25 | 25 | 32 | 125 | 22 6 | -6 |070| PW10 WNM. 0604..-E
PWLNRI/L 2525 M 08 o/e 25 | 25 | 32 | 150 | 22 6 | -6 |0,70 | PW20 WNM. 0804..-E
*PWLNRI/L 2525 K 08-S o/-| 25 | 25 | 32 | 125 | 22 6 | -6 |0,70 | PW20 WNM. 0804..-E
PWLNRI/L 3225 P 08 o/e 32 | 25 | 32 | 170 | 22 6 | -6 |1,00| PW20 WNM. 0804..-E
*PWLNR/L 3225 L 08-S o/-| 32 | 25 | 32 | 140 | 22 6 | -6 |1,00| PW20 WNM. 0804..-E
*) 1 x osovy Sroub OS 2, 2 x stranovy Sroub SS 02/ 1 x osova skrutka OS 2, 2 x stranova skrutka SS 02
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni trm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
Typ §
A\ o
PW10 WNU 060308 PU 01 US 34 (M6x19,0) NT 04 MT 04 HXK 3
PW11 WNU 060308 PU 01 US 46 (M6x13,2) NT 04 MT 04 HXK 3
PW20 WNU 080312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PW22 WNU 080312 PU 02 US 42 (M8x21,0) NT 05 MT 05 HXK 4
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2PRAMET a7



VYROBNi SORTIMENT - VNITRNi SOUSTRUZENI ISO P

VYROBNY SORTIMENT - VNUTORNE SUSTRUZENIE ISO P

PCLNR/L PDUNR/L PSKNR/L PTFNR/L

AP ’
\ |
&
] - -
50 51 52
2/PRAMET

48



VNITRNi SOUSTRUZEN - 1SO P
PCLNR/L VNUTORNE SUSTRUZENIE - ISO P

151-155, 227

h

/]

H () s .
§Rc) :

“| o
a 0 05° _
hy = h/2
I

y,* - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUOZ PRO VITRNI SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO AL dg7 | | 1, | h| b |D, A |y o D
A25R-PCLNR/L 12 o/e 25 | 17 | 200 | 23 | 23 | 32 -13 | -7 |0,65| PC25 CNM. 1204..
S25T-PCLNR/L 12 o/e 25 | 17 | 300 | 23 | 23 | 32 -13 | -7 | 1,15 | PC25 CNM. 1204..
A32S-PCLNR/L 12 o/ef 32 | 22 | 250 | 30 | 30 | 40 -12 | -6 | 140 | PC21 CNM. 1204..
A40T-PCLNR/L 12 /e 40 | 27 | 300 | 38 | 38 | 50 -12 | -6 |290| PC20 CNM. 1204..
A40T-PCLNR/L 16 /e 40 | 27 | 300 | 38 | 38 | 50 -12 | -6 |290| PC41 CNM. 1606..
A50U-PCLNR/L 16 /e 50 | 35 | 350 | 47 |485 | 63 -12 | -6 |520| PC40 CNM. 1606..
A50U-PCLNR/L 19 e/of 50 | 35 | 350 | 47 | 485 | 63 -12 | -6 |520| PC50 CNM. 1906..
A60V-PCLNR/L 16 o/o| 60 | 43 | 400 | 57 |585| 80 -12 | -6 | 870 | PC40 CNM. 1606..
A60V-PCLNR/L 19 e/o| 60 | 43 | 400 | 57 |585| 80 -12 | -6 |870| PC50 CNM. 1906..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic

Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kra¢
= =)

& | & |V | & |~
PC20 CNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PC21 CNU 120312 PU 02 US 41 (M8x17,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PC25 - PU 32 US 46 (M6x13,2) - - HXK'3
PC40 CNU 150312 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PC41 CNU 150312 PU 04 US 40 (M8x20,5) NT 07 MT 07 HXK 4
PC50 CNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK'5

@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2PRAMET 49



VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO P
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO P

158-161

<2
L f
ACAY N
N
2dg7
]

N
NN

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VITRNi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD

ISO AL d7 | £ | 1 | h | b |D, A I 9w UirlD
S25T-PDUNRIL 11 o/e 25 | 17 | 300 | 23 | 23 | 32 -12 | -6 |1,15| PD61 DNM. 1104..
S32U-PDUNRIL 11 o/ef 32 | 22 | 350 | 30 | 30 | 40 -12 | -6 | 2,15 | PD60 DNM. 1104..
A32S-PDUNRIL 15 o/ef 32 | 22 | 250 | 30 | 30 | 40 -12 | -6 | 140 | PD33 DNM. 1504..
A40T-PDUNRIL 15 /e 40 | 27 | 300 | 38 | 38 | 50 -12 | -6 |290| PD30 DNM. 1504..
A50U-PDUNRIL 15 e/e 50 | 35 | 350 | 47 | 485 | 63 -12 | -6 |520 | PD30 DNM. 1504..
A60V-PDUNRIL 15 e/o| 60 | 43 | 400 | 57 |585| 80 -12 | -6 |870| PD30 DNM. 1504..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni trm Klic

Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
Typ

& | & | B | &
PD30 DNU 150308 PU 03 US 36 (M8x26,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PD33 - PU 03-A US 41 (M8x17,0) NT 15 MT 05 HXK 4
PD60 PDN 110308 PU 3512 PS 0616 NT 5153 MT 0912 HXK 2,5
PD61 - PU 3611 PS 0512 - - HXK 2
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

50 2PRAMET



VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO P
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO P

B173-177
h
~ @\
. ( :" | o
o ® | N !
u— /\i %
\ I | hi=hi2
h Y, - Uhel Cela / uhol Cela 2. ° - thel sklonu ostfi/ uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VITRNi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL k ND
ISO dg7 | £ | L, | h | b |D, 2| ? \ED
A32S-PSKNRIL 12 ®/of 32 | 22 | 250 | 30 | 30 | 40 12| 6 | 14 | PS21 SNM. 1204..
A40T-PSKNRIL 12 ®/o| 40 | 27 | 300 | 38 | 38 | 50 12| -6 |29 | PS20 SNM. 1204..
A40T-PSKNRIL 15 o/o| 40 | 27 | 300 | 38 | 38 | 50 2| 6 | 29 | PS4l SNM. 1506..
A50U-PSKNRIL 15 o/o| 50 | 35 | 350 | 47 |485 | 63 12| 6 |52 | PS40 SNM. 1506..
A50U-PSKNR/L 19 o/o| 50 | 35 | 350 | 47 |485 | 63 12| 6 |52 | PS50 SNM. 1906..
AB0V-PSKNRIL 15 o/o| 60 | 43 | 400 | 57 | 585 | 80 12| 6 | 87 | PS40 SNM. 1506..
AB0V-PSKNRIL 19 o/o| 60 | 43 | 400 | 57 | 585 | 80 12| 6 |87 | PS50 SNM. 1906..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé

b =
& | & |V | & |

PS20 SNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4

PS21 SNU 120312 PU 02 US 41 (M8x17,0) NT 05 MT 05 HXK 4

PS40 SNU 150312 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07 HXK 4

PS41 SNU 150312 PU 04 US 40 (M8x20,5) NT 07 MT 07 HXK 4

PS50 SNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK'5

@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2PRAMET 51




VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO P
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO P

2181-183

2.
O,
®
N 1/
@dg7
o

- y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VITRNi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO a7 | f [ 1| h | b |D, 2| oy pEC
A25R-PTFNR/L 16 o/e 25 17 | 200 | 23 23 32 -12 -6 |065| PT11 TNM. 1604..
A32S-PTFNR/L 16 o/e 32 22 | 250 | 30 30 40 -12 -6 1,4 | PT10 TNM. 1604..
A40T-PTFNR/L 22 o/o| 40 27 | 300 | 38 38 50 -12 -6 | 29 | PT20 TNM. 2204..
A50U-PTFNR/L 22 e/o| 50 35 | 350 | 47 | 485 | 63 -12 -6 | 52 | PT20 TNM. 2204..
A60V-PTFNR/L 22 o/o| 60 43 | 400 | 57 | 585 | 80 -12 -6 | 87 | PT20 TNM. 2204..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montazni trn Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Krac

* &
@& | & | F | &

PT10 TNU 160308 PU 01 US 34 (M6x19,0) NT 04 MT 04 HXK'3

PT11 TNU 160308 PU 01 US 46 (M6x13,2) NT 04 MT 04 HXK'3

PT20 TNU 220312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4

@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

52 2PRAMET




VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO P
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO P

2192-195
h
/\l
[ 5 o
. O/\1 2

_f
-
&

hs = h/2
| 1 =h2

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VITRNI SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO AL dg7 | £ | L, | n | b |D, e e o B VD
S25T-PWLNRIL 0604 o/e| 25 | 17 | 300 | 23 | 23 | 32 412 | -6 075 | PW11 |  WNM.0604..
A25R-PWLNRIL 08 o/e| 25 | 17 | 200 | 23 | 23 | 32 12 | -6 |065| PW25 |  WNM.0804..
S25T-PWLNR/L 08 o/e| 25 | 17 | 300 | 23 | 23 | 32 42 | -6 |075| PW25 | WNM.0804..
A32S-PWLNR/L 0604 o/o| 32 | 22 | 250 | 30 | 30 | 40 412 | -6 1,40 | PW11 |  WNM.0604..
A32S-PWLNRIL 08 o/e| 32 | 22 | 250 | 30 | 30 | 40 42 | -6 |1,40 | PW21 | WNM.0804..
$32U-PWLNRIL 08 o/e| 32 | 22 | 350 | 30 | 30 | 40 42 | -6 |215| PW21 | WNM.0804..
A40T-PWLNRIL 08 o/ 40 | 27 | 300 | 38 | 38 | 50 412 | -6 290 | PW20 | WNM.0804..
A50U-PWLNRIL 08 o/ 50 | 35 | 350 | 47 | 485 63 412 | -6 520 | PW20 | WNM.0804..
A60V-PWLNR/L 08 o/o| 60 | 43 | 400 | 57 |585| 80 12 | -6 |870 | PW20 |  WNM.0804..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
Typ § y
O & | & |V | & |
PW11 WNU 060308 PU 01 US 46 (M6x13,2) NT 04 MT 04 HXK 3
PW20 WNU 080312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PW21 WNU 080312 PU 02 US 41 (M8x17) NT 05 MT 05 HXK 4
PW25 - PU 32 US 46 (M6x13,2) - - HXK'3
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2PRAMET 53



SYSTEM ZNACENi - HLAVICE
SYSTEM ZNACENIA - HLAVY
L+ 5 2§ 3 |

Hlavice Zplsob upinani Tvar desticky Tvar noZe - Uhel nastaveni
Hlava Spodsob upinania Tvar dosticky Tvar noza - uhol nastavenia

il I M
Uhol chrbta 90° 75° 90° 45°
D @ ET Fr G H J
0 ANV 0.9.9.39%
N C P P @ M N\V— P\'\
0n=0°  Op=7° Olp=11° R K ° ° ﬁ - ET]
—— i @ S s
S W w \" 107°30° 75° G 45° @ 601\7@
N W, xspm Y %
=2 @ O A=,
v SR o B ol |
EEFE K Rl B Ea
HLAVICE/HECAVYY KH P - C||L||N R | 25
B i N KT
DRZAKY /DRZIAKY  DKH | R| 50| 60 W

a A 3
\./
ﬁ;

L

c
i
Ro<

s 8 11 |
Velikost desticky Drzak hlavice Celkova délka
Velkost dosticky Drziak hlavy Celkova dizka
S C DV KW TR Iy [mm]
oo 6] B [ & 7 6 A © o w
6,00 06 J 110
6,35 06 07 M1 1" K 125
8.00 o I T b
Vyska drzaku [mm] _ M 150
25251 DOl 0O R R INC WO HOCH IS Vyska drziaka [mm] il
N 160
10,00 10
08 10 12 16 20 25 P 170
12,00 12
- Q 180
12,70 12 12 15 08 22 12 -
32 40 50 60 70 80 R 200
15,875 15 16 27 15 s 250
16,00 16 T30
Sitka drzaku [mm] v
19,05 19 19 33 19 Sitka drziaka [mm] @E u 350
20,00 20 V. 400
08 10 12 16 20 25
25,00 25 W 450
B % 32 40 50 60 70 80 e
38,10 38 v SO0

54 2PRAMET



VYROBNI SORTIMENT - HLAVICE
VYROBNY SORTIMENT - HLAVY

KHP-CBNR/L KHP-CLNR/L KHP-LBNR/L KHP-RSCR/L

=

it
T

KE%
o)
[
57

Bs9

KHP-SBNR/L

KHS-SBCR/L

B 61

Be2

2PRAMET

55




VNEJS| SOUSTRUZENI - HLAVICE
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

154-155

B =

DKHR + KHP-CBNR DKHR + KHP-CBNL

v, - Uhel ela / uhol Cela

VNEJSi SOUSTRUZENI - HLAVICE / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

A.° - thel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL ke ND
ISO Al g A | e 9 VRD
KHP-CBNRIL 25 o/e 32 | 47 -6 6 | 1,30 | PC60 CNM. 2509..-E

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
= =)
& | & W | & |
PC60 CNU 250620 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK 5
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]
56

2PRAMET



VNEJS| SOUSTRUZENI - HLAVICE
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

A 151-155, 227

&

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

VNEJSi SOUSTRUZENI - HLAVICE / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
ISO A B o 7 VRD
KHP-CLNRIL 12 o/o| 35 | 45 6 6 | 1,30 | PC20 CNM. 1204..-E
KHP-CLNR/L 16 o/o| 35 | 45 6 6 | 1,30 | PC40 CNM. 1606..-E
KHP-CLNR/L 19 /e 35 | 45 6 6 | 1,30 | PC50 CNM. 1906..-E
KHP-CLNR/L 25 /e 35 | 45 6 6 | 1,30 | PC60 CNM. 2509..-E

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni trm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé

Typ = & & ¥ | &

PC20 CNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05

PC40 CNU 150312 PU 04 US 36 (M8x26,0) NT 07 MT 07

PC50 CNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06

PC60 CNU 250620 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08

@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2/PRAMET 57



VNEJS| SOUSTRUZENI - HLAVICE
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

=

DKHR + KHP-LBNR

t

DKHR + KHP-LBNL

v, - Uhel ela / uhol Cela

A.° - thel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

2164

VNEJSi SOUSTRUZENI - HLAVICE / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL k ND
ISO Al g Ao | v 9 VRD
KHP-LBNRI/L 40-A o/o| 48 | 36 6 | -6 |140]| PLT1 LNUX 40....
PRO KHP-LBNR/L 40 POUZIT DRZAK DKH. 6080W / PRE KHP-LBNR/L 40 POUZIT DRZIAK DKH. 6080W
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montazny tm Kra¢
"= & & ¥ | &
PL71 LNX 400632 PU 06 PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08

@ skladovany

58

o neskladovany

V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

2PRAMET



VNEJS| SOUSTRUZENI - HLAVICE
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

E168

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

VNEJSi SOUSTRUZENI - HLAVICE / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
ISO A B o 7 VRD
KHP-RSCRIL 16 o/o| 35 | 45 0 0 [1,30|PRP70 | RCMX 1606 MO
KHP-RSCRIL 20 o/o| 35 | 45 0 0 |1,30|PRP90 | RCMX?2006 MO
KHP-RSCRIL 25 o/e 35 | 45 0 0 |1,30|PRP80 | RCMX2507 MO
KHP-RSCRIL 32 /e 35 | 45 0 0 |[1,30 |[PRP100| RCMX 3209 MO

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni trm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
Typ

@ | & & ¥ | &

PRP70 RCU 160300 PU 07 US 36 (M8 x 26,0) NT 05 MT 05

PRP80 RCU 250600 PU 08 US 38 (M10 x 29,0) NT 06 MT 06

PRP90 RCU 200400 PU 09 US 36 (M8 x 26,0) NT 07 MT 07

PRP100 RCU 320600 PU 10 US 47 (M12 x 36,0) NT 08 MT 08

@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2/PRAMET 59



VNEJS| SOUSTRUZENI - HLAVICE
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

173, 175-171

SR

DKHR + KHP-SBNR  DKHR + KHP-SBNL v, - Uhel ela / uhol Cela

A.° - thel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

VNEJSi SOUSTRUZENI - HLAVICE / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL k ND
ISO Al g Ao | v 9 VRD
KHP-SBNRI/L 25 o/e 47 36 -6 -6 | 1,30 | PS60 SNM. 2507..-E
KHP-SBNR/L 2509 o/e 47 36 -6 -6 1,30 | PS70 SNM. 2509..-E
KHP-SBNR/L 2512-A o/ 47 36 -6 -6 1,30 | PS72 SNM. 2512..-E

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
B | & |8 | &
PS60 SNU 250624 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK 5
PS70 SNU 250624 PU 06 US 47 (M12x36,0) NT 08 MT 08 HXK'5
PS72 SNU 250624 PU 10-N PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08 HXK 5

@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

60 2PRAMET




VNEJS| SOUSTRUZENI - HLAVICE
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

173-176

ol
L B

v, - Uhel ¢ela / uhol Cela

VNEJSi SOUSTRUZENI - HLAVICE / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

A.° - hel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO A B A |y VRD
KHP-SSNR/L 19 o/o| 15 | 45 6 | 6 |130] PS50 SNM. 1906..-E
KHP-SSNRI/L 25 o/o| 15 | 45 6 | -6 |130| PS60 SNM. 2507..-E

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni trm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
b =)
& | & |V | & |
PS50 SNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK 5
PS60 SNU 250624 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK'5
@ skladovany o neskladovany

V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]
2/PRAMET

61



VNEJS| SOUSTRUZENI - HLAVICE
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

N

-—

2181-183

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

VNEJSi SOUSTRUZENI - HLAVICE / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL ke ND
ISO Al g Ao | v 9 VRD
KHP-TGNRIL 22 o/o| 35 | 45 -6 6 |1,30| PT20 TNM. 2204..-E
KHP-TGNR/L 27 o/o| 35 | 45 -6 -6 | 130 | PT40 TNM. 2706..-E
KHP-TGNR/L 33 o/o| 35 | 45 6 -6 | 130 | PT50 TNM. 3307..-E
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montazni trn Kli¢
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montazny tm Kra¢
Typ
& | & | F | &
PT20 TNU 220312 PU 02 US 35 (M8 x 22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PT40 TNU 270416 PU 04 US 36 (M8 x 26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PT50 TNU 330412 PU 05 US 38 (M10x 29,0) NT 06 MT 06 HXK'5
@ skladovany

62

o neskladovany

V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

2PRAMET




VNEJS| SOUSTRUZENI - HLAVICE
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

DKHR + KHS-SBCR DKHR + KHS-SBCL

v, - Uhel ¢ela / uhol Cela

A.° - hel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

B172

VNEJSi SOUSTRUZENI - HLAVICE / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL K ND
ISO N A | e 9 VRD
KHS-SBCRIL 25 o/o| 47 | 36 0 | 0 [130] SS25 SC.. 2509..
KHS-SBCRIL 38-A o/e| 47 | 36 0 | 0 [140/| SS38 SC.. 3809..
PRO KHS-SBCRIL 38 POUZIT DRZAK DKH. 6080W / PRE KHS-SBCRI/L 38 POUZIT DRZIAK DKH. 6080W
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka MeziSroub Sroubovak Kli¢
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
Typ
S |® |4
® ®) %
§825 US 8025-T30P (M8x25,0) SSN 250620 MS 8020 SDR T30P HXK 5
SS38 US 8025-T30P (M8x25,0) SSN 380620 MS 8020 SDR T30P HXK 5

@ skladovany o neskladovany

2/PRAMET

V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

63



VNEJS| SOUSTRUZENI - HLAVICE
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

56-63
I4 N
- lp
*4#»
A
Qo
Y
L
DRZAKY PRO HLAVICE / DRZIAKY PRE HLAVY
Rozméry / Rozmery [mm]
|SO RIL kg ND VBD
h=h, | b L I I, A | v
DKHRIL 4050 V o/o| 40 | 50 | 400 | 425 | 325 7,80 | DKH10
DKHR/L 5060 W o/e| 50 | 60 | 450 | 475 | 365 11,30 | DKH10
DKHR/L 6080 W-A o/e| 60 | 80 | 450 | 485 | 395 20,50 | DKH10
DRZAK DKHR/L 6080W JE PRO VBD LNUX 40 A SCMT 38 / DRZIAK DKHR/L 6080W JE PRE VRD LNUX 40 A SCMT 38
OSTATNI ROZMERY DRZAKU PRO HLAVICE NA POPTAVKU / OSTATNE ROZMERY DRZIAKOV PRE HLAVY NA DOPYT
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Sroub Klig
Skrutka KIu¢
Typ
& | ~
DKH10 SR 14 HXK 10
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

64 2PRAMET



SYSTEM ZNACENI - KAZETY
SYSTEM ZNACENIA - KAZETY
L+ 5 2 B 3

Kazeta ZpUsob upinani Tvar desticky Tvar noZe - Uhel nastaveni
Kazeta Sposob upinania Tvar dosticky Tvar noza - uhol nastavenia

o 2 N 1988
E+— F ™ G H J
MW /A 1.5.9.39
B e P B 005
R K

IS G I

N W xspm Y%
= B A

ENE EFEE K P B

KAZETY/KAZETY K| P |-|S| B/ N||R | 25

T I N KT T
DRZAKY / DRZIAKY | DK R 60 60 V

PR

"
5

=
L

c
i
Ro<

z
4
\4

(9]

sy 11
Velikost desticky Drzak kazety Celkova délka
Velkost dosticky Drziak kazety Celkova dizka
S C DV KW TR Iy [mm]
am B B 8] & 7 & A © “
6,00 06 Jo 10
6,35 06 07 1 1 K 125
.00 o I N Ll
Vyska drzaku [mm] _ M 150
9525 09 09 11 16 19 06 16 Vyska drziaka [mm]
N 160
10,00 10
08 10 12 16 20 25 P 170
12,00 12
- Q 180
12,70 12 12 15 08 22 12 -
32 40 50 60 70 R 200
15,875 15 16 27 15 s 250
16,00 16 T 300
Sitka drzaku [mm] @ v
1905 19 19 19 Siika drziaka [mm] < U @
20,00 20 V 400
08 10 12 16 20 25
25,00 25 W 450
2540 25 25 25 1 . 0 X Sp./Sp.
K} 50 60 0 v mm

2PRAMET 65



VYROBNi SORTIMENT - KAZETY
VYROBNY SORTIMENT - KAZETY

KP-LBNR/L KP-LKNR/L KP-SBNR/L KP-SKNR/L

B B | B @

Be7 Bes Be9 B 70

KS-SBCR/L

B 71 B72 B73

66 2/PRAMET



KAZETY

KAZETY
164
f h,
] W
- b J
y,* - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
VNEJSi SOUSTRUZENI - KAZETY / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - KAZETY
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL [ ND
ISO ho| b | f | | e ¢ VRD
KP-LBNR/L 40 o/o| 40 | 645|525 | 83 6 -6 | 14 | PL71 LNUX 40....
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kra¢
Typ
= & | & ¥ | &
PL71 LNX 400632 PU 06 PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08

@ skladovany o neskladovany vSechny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]
2/PRAMET

67



KAZETY
KAZETY

v, - Uhel ela / uhol Cela

2164

VNEJSi SOUSTRUZEN - KAZETY / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - KAZETY

A.° - thel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO h | b | f | 0 A I VR
KP-LKNR/L 40 o/o| 40 | 60 | 71 68 -6 6 | 14 | PLT1 LNUX 40....
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni trm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
Typ
=/
O
PL71 LNX 400632 PU 06 PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08 HXK 5
@ skladovany o neskladovany

68

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET



KAZETY
KAZETY

173, 175-171

O O

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

VNEJSi SOUSTRUZENI - KAZETY / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - KAZETY

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL K ND
ISO h | b | f I N X ¢ VRD
KP-SBNRI/L 25 o/o| 40 64 | 515 | 82 -6 -6 | 1,40 | PS60 SNM. 2507..-E
KP-SBNRI/L 2509 o/o| 40 64 | 515 | 82 -6 -6 | 1,40 | PS70 SNM. 2509..-E

KP-SBNR/L 2512-A o/o| 40 | 64 |515| 82 6 | -6 |140| PS72 SNM. 2512..-E

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kra¢
b =
& | & |0 | &\
PS60 SNU 250624 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK 5
PS70 SNU 250624 PU 06 US 47 (M12x36,0) NT 08 MT 08 HXK 5
PS72 SNU 250624 PU 10-N PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08 HXK'5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET 69



KAZETY
KAZETY

173, 175-171

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

VNEJSi SOUSTRUZEN - KAZETY / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - KAZETY

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
ISO h | b | f I A I VRD
KP-SKNRI/L 25 o/o| 40 60 70 68 -6 -6 | 1,40 | PS60 SNM. 2507..-E
KP-SKNR/L 2509 o/o| 40 60 70 68 -6 -6 | 1,40 | PS70 SNM. 2509..-E
KP-SKNR/L 2512-A o/o| 40 60 70 68 -6 -6 | 1,40 | PS72 SNM. 2512..-E

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni trm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
RS A P -
PS60 SNU 250624 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK 5
PS70 SNU 250624 PU 06 US 47 (M12x36,0) NT 08 MT 08 HXK'5
PS72 SNU 250624 PU 10-N PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08 HXK'5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

70 2PRAMET



KAZETY
KAZETY

B172

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

VNEJSi SOUSTRUZENI - KAZETY / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - KAZETY

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL k ND
ISO hy | b | f | N X ¢ VRD
KS-SBCRIL 25 o/o| 40 | 645 | 53 | 83 0 0 |1,30| SS25 SC.. 2509..
KS-SBCRIL 38 o/o| 40 | 645 | 53 | 83 0 0 |1,30| SS38 SC.. 3809..
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kraé
Typ
7 = A
SS25 US 8025-T30P (M8x25,0) SSN 250620 MS 8020 SDR T30P HXK 5
SS38 US 8025-T30P (M8x25,0) SSN 380620 MS 8020 SDR T30P HXK'5

@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET 71



KAZETY

KAZETY
172
h,
T
&
1 )
y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi/ uhol sklonu reznej hrany
VNEJSi SOUSTRUZEN - KAZETY / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - KAZETY
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL ke ND
ISO h | b f I A I ¢ VRD
KS-SKCRI/L 25 o/o| 40 60 | 715 | 68 0 0 |1,30| SS25 SC.. 2509..
KS-SKCRI/L 38 o/o| 40 60 | 715 | 68 0 0 | 1,30 | SS38 SC.. 3809..
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
Typ
& S A
SS25 US 8025-T30P (M8x25,0) SSN 250620 MS 8020 SDR T30P HXK 5
SS38 US 8025-T30P (M8x25,0) SSN 380620 MS 8020 SDR T30P HXK 5

@ skladovany

72

o neskladovany

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET



KAZETY

KAZETY
B67-72
4
= -
PODELNE SOUSTRUZENI [,
POZDLZNE SUSTRUZENIE
v - ° [
V o)
O
L -
CELNi SOUSTRUZEN wi T
CELNE SUSTRUZENIE
e
DRZAKY PRO KAZETY / DRZIAKY PRE KAZETY
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL K ND
ISO bl | L T VRD
DKRIL 6060 V o/e| 60 | 60 | 398 | 105 - - |12,00| DK10
DKRIL 6060 V-K o/o| 60 | 60 | 408 | 105 - - [12,30| DK10

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Sroub horni Sroub spodni Klic Klie
Skrutka horna Skrutka spodnd Kra¢ Kra¢
Typ
N 9
DK10 2 x HS 1060 HS 0840 HXK 8 HXK 6

@ skladovany o neskladovany vSechny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET 73



SYSTEM ZNACENI - STAVITELNE HLAVICE

SYSTEM ZNACENIA - NASTAVITELNE HLAVY

1+ 5 2 |
Provedeni drzaku Praimér drzaku [mm] Stavitelna hlavice

Prevedenie drZiaka Priemer drziaka [mm] Nastavitelna hlava
S Oty alik 08 10 12 16 20
Ocelovy drziak
A Ocelovy drzak s chladicim otvorem 25 3 40 50 60

Ocelovy drziak s chladiacim otvorom

1 B 2 [ 10 N 11|
DRZAKY /DRZIAKY| A | |50 - 160 DSH
EN EX | 4+ B s N el 70 8@ 9]
HLAVICE/HLAVY | A |50 -SH - P| C L |N R 16

4+ 3 5 |
Zplsob upinani Tvar desticky Tvar noze - (hel nastaveni Uhel hibetu
Spdsob upinania Tvar dosticky Tvar noza - uhol nastavenia Uhol chrbta

v o

=

QEO*, N G
= aw s
" 5]
%7 i Y@ ﬂ "t %
O izl

Velikost desticky Celkova délka Drzak stavitelné hlavice
Velkost dosticky Celkova dizka DrZiak stavitelnej hlavy

S C DV KW TR

st (o] @@@g@é@

i
=lE
J

Smér fezu
Smer rezu

@ I 11iide
=

17 30

x

—
6,00

6,35 06 07 M 1

8,00 08

9525 09 09 11 16 19 06 16

10,00 10 =
12,00 12

12,70 12 12 15 08 22 12

15875 15 16 27 15

16,00 16

19,056 19 19 19 —
20,00 20

25,00 25

2540 25 25 25

74 2/PRAMET



VYROBNi SORTIMENT - STAVITELNE HLAVICE

VYROBNY SORTIMENT - NASTAVITEENE HLAVY

SH-PCKNR/L SH-PCLNR/L SH-PDXNR/L SH-PWLNR/L

lgml Nk el
\ N N2
- 1
B7e B77 B7s B 79

2/PRAMET 75



'VNITRNi SOUSTRUZENI - STAVITELNE HLAVICE
VNUTORNE SUSTRUZENIE - NASTAVITELNE HLAVY

151-155, 227

U
od

= y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

VNITRNi SOUSTRUZENI - STAVITELNE HLAVICE / VNUTORNE SUSTRUZENIE - NASTAVITELNE HLAVY

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD

ISO AL . o | o kg | ND e
$32-SH-PCKNRI/L 12 o/o| 36 | 22 | 46 -12 | -6 |025| PC21 CNM. 1204..
A40-SH-PCKNR/L 12 o/o| 42 | 25 | 52 -12 | -6 |030| PC20 CNM. 1204..
A50-SH-PCKNR/L 12 o/o| 52 | 30 | 62 42 | -6 [050| PC20 |  CNM.1204..
A50-SH-PCKNR/L 19 o/o| 52 | 30 | 62 -12 | -6 | 050 | PC50 CNM. 1906..
AB0-SH-PCKNRIL 12 o/o| 62 | 35 | 72 42 | -6 [070| PC20 |  CNM.1204..
A60-SH-PCKNR/L 19 o/o| 62 | 35 | 72 -12 | -6 |0,70 | PC50 CNM. 1906..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Klue
= =)
& | & |V | & |
PC20 CNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PC21 CNU 120312 PU 02 US 41 (M8x17,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PC50 CNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK'5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

76 2PRAMET



VNITRNi SOUSTRUZEN - STAVITELNE HLAVICE
SH-PCLNR/L VNUTORNE SUSTRUZENIE - NASTAVITELNE HLAVY

151-155, 227

QD‘min
od

-«

| y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

VNITRNi SOUSTRUZEN - STAVITELNE HLAVICE / VNUTORNE SUSTRUZENIE - NASTAVITELNE HLAVY

Rozméry / Rozmery [mm]

VED

ISO AL N o | e kg | ND VRD
§32-SH-PCLNRIL 12 o/o| 36 | 22 | 46 -12 | -6 |025]| PC21 CNM. 1204..
A40-SH-PCLNRIL 12 o/o| 42 | 25 | 52 12 | 6 |030| PC20 |  CNM. 1204.
A50-SH-PCLNRIL 12 /e 52 | 30 | 62 -12 | -6 |050| PC20 CNM. 1204..
A50-SH-PCLNR/L 19 o/o| 52 | 30 | 62 -12 | -6 |050| PC50 CNM. 1906..
A60-SH-PCLNRI/L 12 o/o| 62 | 35 | 72 -12 | -6 070 | PC20 CNM. 1204..
A60-SH-PCLNRI/L 19 /o 62 | 35 | 72 -12 | -6 070 | PC50 CNM. 1906..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni trm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Klae
b =)
PC20 CNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PC21 CNU 120312 PU 02 US 41 (M8x17,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PC50 CNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK'5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET 77



'VNITRNi SOUSTRUZENI - STAVITELNE HLAVICE
VNUTORNE SUSTRUZENIE - NASTAVITELNE HLAVY

158-161

f,
£ ‘
\ @Y
_ w@d

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

VNITRNi SOUSTRUZENI - STAVITELNE HLAVICE / VNUTORNE SUSTRUZENIE - NASTAVITELNE HLAVY

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL k ND
IS0 d | f | Dy 1 N VAP
$32-SH-PDXNRIL 15 o/o| 36 | 22 | 46 12 | -6 [025| PD33 |  DNM.1504..
A40-SH-PDXNRIL 15 o/o| 42 | 25 | 52 12 | -6 030 | PD30 |  DNM.1504.
A50-SH-PDXNRIL 15 o/o 52 | 30 | 62 12 | 6 | 050 | PD30 |  DNM.1504..
A60-SH-PDXNRIL 15 o/o 62 | 35 | 72 2 | 6 070 | PD30 |  DNM.1504..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni tm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Klue
Typ
& | & | F | & |
PD30 DNU 150308 PU 03 US 36 (M8x26,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PD33 - PU 03-A US 41 (M8x17,0) NT 15 MT 05 HXK 4
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

78 2PRAMET



'VNITRNi SOUSTRUZENI - STAVITELNE HLAVICE
VNUTORNE SUSTRUZENIE - NASTAVITELNE HLAVY

v, - Uhel ¢ela / uhol Cela

192-195

@d

A.° - hel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

VNITRNi SOUSTRUZEN - STAVITELNE HLAVICE / VNUTORNE SUSTRUZENIE - NASTAVITELNE HLAVY

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
1SO d t | D, 2| ye VRD
$32-SH-PWLNR/L 08 o/o| 36 | 22 | 46 -12 | -6 |025| PW20 WNM. 0804..
A40-SH-PWLNR/L 08 o/o| 42 | 25 | 52 12| -6 |030 | PW20 WNM. 0804..
A50-SH-PWLNRI/L 08 e/of 52 | 30 | 62 12 | -6 | 050 | PW20 WNM. 0804..
A60-SH-PWLNRI/L 08 o/o| 62 | 35 | 72 -12 | -6 |070 | PW20 WNM. 0804..
NAHRADNI DILY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montézni trm Klic
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Klae
Typ §
N\ e
PW20 WNU 080312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4

@ skladovany

o neskladovany

2/PRAMET

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

79




VNITRNi SOUSTRUZENI - STAVITELNE HLAVICE

VNUTORNE SUSTRUZENIE - NASTAVITELNE HLAVY

B76-79
I |
§ T !
bt :F T
;" ] -c
— “_F” QT T
Lo ]L 1
DRZAKY STAVITELNYCH HLAVIC / DRZIAKY NASTAVITELNYCH HLAV
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
kg ND
ISO d h VRD
S$32-160-DSH o | 32 | 160 | 29 1,20 | D32
S$32-210-DSH o 32 | 210 | 29 1,40 D32
$32-260-DSH o | 32 | 260 | 29 1,60 | D32
A40-160-DSH o | 40 | 160 | 37 2,50 | D40
A40-210-DSH o | 40 | 210 | 37 2,90 | D40
A40-260-DSH e | 40 | 260 | 37 3,30 | D40
A50-230-DSH e | 50 | 230 | 46 4,70 | D50
A50-280-DSH e | 50 | 280 | 46 520 | D50
A50-330-DSH o | 50 | 330 | 46 570 | D50
A60-200-DSH o | 60 | 200 | 54 8,00 | D50
A60-300-DSH o | 60 | 300 | 54 8,70 | D50
A60-400-DSH o | 60 | 400 | 54 9,40 | D50
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Upinaci $roub Sefizovaci $roub Kli¢ Kli¢
Upinacia skrutka Nastavovacia Klag Klaé
. skrutka
Typ CSN021187
D32 HS 0825 M6x10 HXK 6 HXK 3
D40 HS 0830 Méx15 HXK 6 HXK 3
D50 HS 0835 M8x20 HXK 6 HXK 4

@ skladovany

80

o neskladovany

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET




_ VYROBNi SORTIMENT - VNEJSi SOUSTRUZENI ISO S
VYROBNY SORTIMENT - VONKAJSIE SUSTRUZENIE ISO S

SDJCR/L  sonch [ SRDCN | SRSCR/L

\
N

B os Bos Boe Bo7

o
A

B o8 B 99 B 100

2PRAMET 81



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

149-151
4
-

tt |

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg | ND
ISO heh | b | f | 2| ? \ED
SCACRI/L 0808 D 06 o/o| 8 8 | 85 | 60 0 0 |004]| SOt CC.. 0602..
SCACR/L 1010 E 06 e/e 10 | 10 | 105 | 70 0 0 [0,06| SOt CC.. 0602..
SCACR/L 1212 F 09 o/of 12 | 12 | 125| 80 0 0 |010| SO8 CC.. 09T3..
SCACR/L 1616 H 09 o/e| 16 | 16 | 16,5 | 100 0 0 |022| SO8 CC..09T3..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Kli¢
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
Typ
®) ® % o
SO1 US 2506-T07P (M2,5x6,3) - - SDR TO7P
S08 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

82 2PRAMET




VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

T :
@ -

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
ISO hh, | b | f |, A I UirlD
SCBCR/L 1212 F 09 o/o| 12 | 12 | 11 80 0 0 |0110| SO8 CC..09T3..
SCBCR/L 1616 H 09 e/o| 16 | 16 | 13 | 100 0 0 |020| SO8 CC.. 09T3..
SCBCR/L 2020 K 12-M-A o/o| 20 | 20 | 17 | 125 0 0 |040| SC20 CC.. 1204..
SCBCR/L 2525 M 12-M-A e/e 25 | 25 | 22 | 150 0 0 [0,75| SC20 CC.. 1204..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
Typ
& d 0% & o
S08 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P -
SC20 US 5012-T15P (M5x12,0) SCN120304 MS 5008 SDR T15P HXK'5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET 83



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1ISO S
SCFCRIL VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

149-151
B 3
- ¢{8l B

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
I SO h=h1 b 1 |1 lQmax 7\': qu VRD
SCFCR/L 0808 D 06 o/o| 8 8 10 | 60 | 8 0 0 [0,04| SOt CC.. 0602..
SCFCRI/L 1010 E 06 e/o 10 | 10 | 12 | 70 | 8 0 0 |006| SOt CC.. 0602..
SCFCR/L 1212 F 09 /o 12 | 12 | 16 | 80 | 16 0 0 [0,10| SO8 CC.. 09T3..
SCFCR/L 1616 H 09 /e 16 | 16 | 20 | 100 | 16 0 0 |022| SO8 CC.. 09T3..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
Typ
® o) % 0
SO1 US 2506-T07P (M2,5x6,3) - - SDR T07P
SO8 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

84 2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

149-151
<
4

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO AL heh, | b | f [ . | s N VRD
SCLCR/L 0808 D 06 e/o| 8 8 10 60 1 0 0 |0,04| SOf CC.. 0602..
SCLCR/L 1010 E 06 o/e 10 10 12 70 1 0 0 |0,06| SOf CC.. 0602..
SCLCR/L 1212 F 09 o/e 12 12 16 80 16 0 0 |0,10 | SO8 CC.. 09T3..
SCLCR/L 1616 H 09 o/e 16 16 20 | 100 | 16 0 0 |022| SO8 CC.. 09T3..
SCLCR/L 2020 K 12-M-A o/e 20 20 25 | 125 | 20 0 0 | 042 | SC20 CC.. 1204..
SCLCR/L 2525 M 12-M-A o/e 25 25 32 | 150 | 20 0 0 |0,68| SC20 CC.. 1204..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
Typ
& =) & fa
% o]
SO1 US 2506-T07P (M2,5x6,3) - - SDR T07P
S08 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P -
SC20 US 5012-T15P (M5x12,0) SCN 120304 MS 5008 SDR T15P HXK'5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET 85



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

156-158, 227
4

|

i O

I

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO At heh | b | f | L | L A I o B i
SDJCR/L 0808 D 07 o/o| 8 8 10 | 60 | 14 0 0 |004]| SOt DC.. 0702..
SDJCR/L 1010 E 07 o/e 10 | 10 | 12 | 70 | 14 0 0 |006| SOt DC.. 0702..
SDJCRIL 1212 F 07 o/e| 12 | 12 | 16 | 80 | 14 0| 0 |010| SOf DC.. 0702..
SDJCR/L 1212 F 11 o/e 12 | 12 | 16 | 80 | 20 0 0 [0,10| SO8 DC.. 11T3..
SDJCR/L 1616 H 11 eo/ef 16 | 16 | 20 | 100 | 20 0 0 |020| SO8 DC.. 11T3..
SDJCRIL 2020 K 11-M-A o/e 20 | 20 | 25 | 125 | 20 0 0 |040| SD10 DC.. 11T3..
SDJCRIL 2525 M 11-M-A o/e 25 | 25 | 32 | 150 | 20 0 0 |075| SD10 DC.. 11T3..

NAHRADNI DILY / NAHRADNE DIELY

Up. roub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Kli¢
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
b 7 = o
& & | £ | -
SO1 US 2506-T07P (M2,5x6,3) - - SDR TO7P
SO8 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P
SD10 US 3510-T15P (M3,5x10,4) SDN 110304 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

86 2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

156-158, 227
I
o o
l 6‘90
Y
2
7~
- < _62°30'
\ "
E E ]
y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
k ND
|SO hen, | b ; ‘ A |y 9 VRD
SDNCN 0808 D 07 ° 8 8 4 60 0 0 |004| SO1 DC.. 0702..
SDNCN 1010 E 07 e | 10 10 5 70 0 0 |006| SO1 DC.. 0702..
SDNCN 1212 F 07 e | 12 12 6 80 0 0 |0,08| SO1 DC.. 0702..
SDNCN 1212 F 11 o | 12 12 6 80 0 0 |0,08| SO8 DC.. 11T3..
SDNCN 1616 H 11 o | 16 16 8 100 0 0 |08 | SO8 DC.. 11T3..
SDNCN 2020 K 11-M-A e | 20 | 20 10 | 125 0 0 |035]| SD10 DC.. 11T3..
SDNCN 2525 M 11-M-A e | 25 | 25 | 1255|150 0 0 |070| SD10 DC.. 11T3..
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
b » = <
& & ¢ A
SO1 US 2506-T07P (M2,5x6,3) - - SDR TO7P
S08 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P -
SD10 US 3510-T15P (M3,5x10,4) SDN 110304 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET 87



«~'—

)

VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

165-167

v, - Uhel ela / uhol Cela

A.° - thel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
kg ND
ISO h=h, b f 1 "2max AS Yo R
SRDCN 1212 F 06 o | 12 12 9 80 | 12 0 0 |010]| SO1 RC.. 0602MO
SRDCN 1616 H 06 e | 16 16 11 1100 | 12 0 0 |020 | SOt RC.. 0602MO
SRDCN 2020 K 08 e | 20 | 20 14 | 125 | 20 0 0 |040| SO3 RC.. 0803MO
SRDCN 2020 K 1003-M-A e | 20 | 20 15 | 125 | 25 0 0 | 040 SR10 RC.. 1003MO
SRDCN 2020 K 10-M-A e | 20 | 20 15 | 125 | 25 0 0 | 040 | SR10 RC.. 10T3MO
SRDCN 2525 M 10-M-A e | 25 | 25 | 175|150 | 25 0 0 |070 | SR10 RC.. 10T3MO
SRDCN 2525 M 12-M-A e | 25 | 25 | 185 | 150 | 30 0 0 |070| SR12 RC.. 1204MO
SRDCN 3225 P 10-M e | 32 | 25 | 175|170 | 25 0 0 |090 | SR10 RC.. 10T3MO
SRDCN 3225 P 12-M e | 32 | 25 | 185|170 | 30 0 0 |090| SR12 RC.. 1204MO
SRDCN 3225 P 16-M e | 32 | 25 | 205|170 | 32 0 0 | 1,00 | SR16 RC.. 1606MO
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kraé
Typ
iy @) S
®/ N O 2 e
SOt US 2506-TO7P (M2,5x6,3) SDR T07P
SO3 US 3007-TO9P (M3,0x7,5) - - SDR TO9P -
SR10 US 3510-T15P (M3,5x10,4) SRN 100300 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5
SR12 US 3510-T15P (M3,5x10,4) SRN 120300 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5
SR16 US 5018-T20P (M5x18) SRN 16T3M0 MS 5015 SDR T20P HXK 5

@ skladovany

88

o neskladovany

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

165-167

v, - Uhel ¢ela / uhol Cela

A.° - hel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL ke ND
Iso h=h, b f l by rS Yo ’ i
SRSCRI/L 1212 F 06 o/o| 12 12 16 | 80 12 0 0 |0,10| SOf RC.. 0602MO
SRSCR/L 1616 H 06 o/e 16 16 | 20 | 100 | 12 0 0 |022| SOt RC.. 0602MO
SRSCRI/L 2020 K 08 e/ 20 | 20 | 25 | 125 | 20 0 0 |045| SO3 RC.. 0803MO
SRSCRI/L 2020 K 10-M-A e/ 20 | 20 | 25 | 125 | 20 0 0 |045| SR10 RC.. 10T3MO
SRSCRI/L 2525 M 10-M-A e/e 25 | 25 | 32 | 170 | 20 0 0 |075| SR10 RC.. 10T3MO
SRSCRI/L 2525 M 12-M-A e/e 25 | 25 | 32 | 150 | 20 0 0 |075| SR12 RC.. 1204MO
SRSCRI/L 3225 P 10-M e/of 32 | 25 | 32 | 170 | 20 0 0 |1,00| SR10 RC.. 10T3MO
SRSCRI/L 3225 P 12-M o/o| 32 | 25 | 32 | 170 | 20 0 0 |1,00| SR12 RC.. 1204MO
SRSCRIL 3225 P 16-M o/e 32 | 25 | 32 | 170 | 20 0 0 |1,10| SR16 RC.. 1606MO
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
Typ
© © W)
®’ U o % o

SOt US 2506-TO7P (M2,5x6,3) SDR T07P

SO3 US 3007-TO9P (M3,0x7,5) - - SDR TO9P -

SR10 US 3510-T15P (M3,5x10,4) SRN 100300 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5

SR12 US 3510-T15P (M3,5x10,4) SRN 120300 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5

SR16 US 5018-T20P (M5x18) SRN 16T3M0 MS 5015 SDR T20P HXK 5

@ skladovany

2/PRAMET

o neskladovany

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

89




VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

B171-173

h
h |

‘f
®)
b

")

% | h

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

-—

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO RIL wn | b | 1| o | e kg | ND VRD

SSBCR/L 1212 F 09 o/e| 12 | 12 | 11 80 0 0 |0110| SO8 SC.. 09T3..
SSBCR/L 1616 H 09 eo/e| 16 | 16 | 13 | 100 0 0 |020| SO8 SC.. 09T3..
SSBCRI/L 2020 K 12-M-A e/e 20 | 20 | 17 | 125 0 0 |040| SS20 SC.. 1204..
SSBCRI/L 2525 M 12-M-A e/e 25 | 25 | 22 | 150 0 0 |075]| SS20 SC.. 1204..
SSBCRI/L 4040 S 25 o/e 40 | 40 | 35 | 250 0 0 |310| SS25 SC.. 2509..
SSBCRI/L 5050 T 25 o/o| 50 | 50 | 43 | 300 0 0 |580| SS25 SC.. 2509..
SSBCRI/L 5050 T 38 e/e 50 | 50 | 43 | 300 0 0 |580| SS38 SC.. 3809..
SSBCRIL 6060 V 38 e/e/ 60 | 60 | 53 | 400 0 0 |10,80| SS38 SC.. 3809..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
Typ
s
S08 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P -
S$S20 US 5012-T15P (M5x12,0) SSN 120304 MS 5008 SDR T15P HXK'5
SS25 US 8025-T30P (M8x25,0) SSN 250620 MS 8020 SDR T30P HXK'5
SS38 US 8025-T30P (M8x25,0) SSN 380620 MS 8020 SDR T30P HXK'5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

%0 2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

171-173
{ |
= o
450
1 .
@ 4
o)
o )
“© i
u y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
kg | ND
ISO hen | b | ‘ Ao | g VRD
SSDCN 1212 F 09 e | 12 | 12 6 80 0 0 |00 | SO8 SC.. 09T3..
SSDCN 1616 H 09 e | 16 | 16 8 | 100 0 0 |020| SO8 SC.. 09T3..
SSDCN 2020 K 12-M-A e | 20 | 20 | 10 | 125 0 0 |040| SS20 SC.. 1204..
SSDCN 2525 M 12-M-A e | 25 | 25 | 125 | 150 0 0 |075| SS20 SC.. 1204..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
Typ
$ (=) P
® o) % 0
S08 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P -
§S20 US 5012-T15P (M5x12,0) SSN 120304 MS 5008 SDR T15P HXK 5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET 91



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

171-173
_ 4
< <

7

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO At heh | b | f | L | L A I o B i

SSKCR/L 1212 F 09 o/ol 12 | 12 | 16 | 80 | 32 0 0 |010| SO8 SC.. 09T3..
SSKCRIL 1616 H 09 e/of 16 | 16 | 20 | 100 | 32 0 0 |020| SO8 SC.. 09T3..
SSKCRI/L 2020 K 12-M-A e/of 20 | 20 | 25 | 125 | 36 0 0 |040| SS20 SC.. 1204..
SSKCRIL 2525 M 12-M-A o/o| 25 | 25 | 32 | 150 | 36 0 0 [0,75| SS20 SC.. 1204..
SSKCRIL 4040 S 25 o/o| 40 | 40 | 50 | 250 0 0 |310| SS25 SC.. 2509..
SSKCRI/L 5050 T 25 o/o| 50 | 50 | 60 | 300 0 0 |580| SS25 SC.. 2509..
SSKCRI/L 5050 T 38 o/o| 50 | 50 | 65 | 300 0 0 |580| SS38 SC.. 3809..
SSKCRIL 6060 V 38 o/o| 60 | 60 | 75 | 400 0 0 |11,50| SS38 SC.. 3809..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
Typ
s
S08 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P -
S$S20 US 5012-T15P (M5x12,0) SSN 120304 MS 5008 SDR T15P HXK'5
SS25 US 8025-T30P (M8x25,0) SSN 250620 MS 8020 SDR T30P HXK'5
SS38 US 8025-T30P (M8x25,0) SSN 380620 MS 8020 SDR T30P HXK'5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

92 2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - ISO S
STFCR/L VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

179-181

TS ;

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL k ND
Iso h=h, b f I [ rS Yo ? VRD
STFCR/L 1616 H 11 e/o| 16 16 | 20 | 100 | 18 0 0 |022| SOt TC.. 1102..
STFCR/L 2020 K 16-M-A ®/of 20 | 20 | 25 | 125 | 25 0 0 |040| ST10 TC.. 16T3..
STFCR/L 2525 M 16-M-A ®/of 25 | 25 32 | 150 | 25 0 0 |075| ST10 TC.. 16T3..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka MeziSroub Sroubovak Kli¢

Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
Typ

) W
® © 7 o
SO1 US 2506-T07P (M2,5x6,3) - - SDR T07P -
ST10 US 3510-T15P (M3,5x10,4) STN 160308 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET 93



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

179-181

|
t 4—2> |1

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO h=h1 b 1 |1 l2max 7\': yuq VRD
STJCR/L 1616 H 11 o/e 16 16 | 20 | 100 | 18 0 0 |022| SOf TC.. 1102..
STJCRI/L 2020 K 16-M-A ®/o 20 | 20 | 25 | 125 | 25 0 0 |040| ST10 TC.. 16T3..
STJCRI/L 2525 M 16-M-A e/e 25 | 25 | 32 | 150 | 25 0 0 |075| ST10 TC.. 16T3..
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka MeziSroub Sroubovak Kli¢
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
Typ
&7 &> A |
SO1 US 2506-TO7P (M2,5x6,3) - - SDR T07P -
ST10 US 3510-T15P (M3,5x10,4) STN 160308 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5

@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

94 2PRAMET




VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

186-188, 228
.
B 107°
hI\ -

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

FLJ
I

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL k ND
Iso h=|-|| b f |1 lZmax }\'su yDQ g 0
SVHCR/L 1616 H 11 e/e| 16 | 16 | 20 | 100 | 14 0 0 |020| SOt VC.. 1103..
SVHCR/L 2020 K16-M-A  |e/e| 20 | 20 | 25 | 125 | 20 0 0 |040| SVI0 |VB..1604..;VC.. 1604..
SVHCR/L 2525 M 16-M-A  |e/e| 25 | 25 | 32 | 150 | 20 0 0 |068| SVi0 |VB.. 1604.; VC.. 1604..

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Kli¢
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
Typ ) W
®) 9 % o
SOt US 2506-TO7P (M2,5x6,3) - - SDR T07P
SV10 US 3512-T15P (M3,5x12,5) SVN 160304 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5

@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET %



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1ISO S

VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

186-188, 228

4

4

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
Iso h=h| b f |1 l?max }\'sa -y°° VRD
SVJCR/L1212F 11 o/e| 12 12 16 | 80 | 20 0 0 |0,10| SOf VC.. 1103..
SVJCR/L 1616 H 11 e/e/ 16 | 16 | 20 | 100 | 20 0 0 |020| SOt VC.. 1103..
SVJCRI/L 2020 K 16-M-A e/e 20 | 20 | 25 | 125 | 28 0 0 |040| SVI0 |VB..1604.; VC.. 1604..
SVJCR/IL 2525 M 16-M-A  |e/e| 25 | 25 | 32 | 150 | 32 0 0 |0,68]| SVI0 |VB..1604.,; VC.. 1604..
SVJCRIL 3225 P 16-M-A e/e 32 | 25 | 32 | 170 | 32 0 0 |1,10 | SV10 |VB..1604.,; VC.. 1604..
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka MeziSroub Sroubovak Kli¢
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
K 2 _ ==
& S A ;
SO1 US 2506-TO7P (M2,5x6,3) - - SDR T07P -
SV10 US 3512-T15P (M3,5x12,5) SVN 160304 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5

@ skladovany o neskladovany

96

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

N

v

W

1
<——>/'

186-188, 228

q

k|

v, - Uhel ¢ela / uhol Cela

A.° - hel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
R/L k ND
Iso h=h, b f Iy s AS Yo ’ i
SVPCR/L 1616 H 11 o/o| 16 16 | 20 | 100 | 12 0 0 |020| SOt VC.. 1103..
SVPCR/L 2020 K 11 e/e 20 | 20 | 25 | 125 | 12 0 0 |040| SOf VC.. 1103..
SVPCR/L2020 K16-M-A  |e/e| 20 | 20 | 25 | 125 | 20 0 0 |040| SVI0 |VB..1604..;VC.. 1604..
SVPCR/L2525M 16-M-A |e/e| 25 | 25 | 32 | 150 | 25 0 0 [0,75| SV10 |VB..1604..;VC.. 1604..
SVPCR/L3225P 16-M-A |e/e| 32 | 25 | 32 | 170 | 25 0 0 |[1,10| SV10 |VB..1604..;VC.. 1604..
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kraé
® —=—" | o o
SOt US 2506-TO7P (M2,5x6,3) SDR T07P
SV10 US 3512-T15P (M3,5x12,5) SVN 160304 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5

@ skladovany

2/PRAMET

o neskladovany

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

97




VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

186-188, 228
S :
=g -

; E |1
M y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO e T A 2o | v g e VRD
SVVCN 1212 F 11 e | 12 | 12 6 80 0 0 |0,08| SOt VC.. 1103..
SVVCN 1616 H 11 e | 16 | 16 8 | 100 0 0 |0,118 | SOt VC.. 1103..
SVVCN 2020 K 11 e | 20 | 20 | 10 | 125 0 0 1035| SOt VC.. 1103..
SVVCN 2020 K 16-M-A e | 20 | 20 | 10 | 125 0 0 |035| SV10 |VB..1604.; VC.. 1604..
SVVCN 2525 M 16-M-A e | 25 | 25 | 125 150 0 0 |0,70 | SV10 |VB..1604.; VC.. 1604..
SVVCN 3225 P 16-M-A e | 32 | 25 | 125|170 0 0 [1,00| SV10 |VB..1604.; VC.. 1604..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. $roub Zavit Podlozka MeziSroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
b 7 = | =
&F & S ;
SO1 US 2506-T07P (M2,5x8,3) - - SDR TO7P -
SV10 US 3512-T15P (M3,5x12,5) SVN 160304 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

% 2PRAMET



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

186-188, 228

l4

y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg | ND
ISO heh, | b | f | L | e ’ VED

1 2max s

0,10 | SO1 VC.. 1103..
0,20 | SO1 VC.. 1103..
0,75 | SV10 |VB..1604.; VC.. 1604..
0,68 | SV10 |VB..1604..; VC.. 1604..
1,10 | SV10 |VB..1604..;VC.. 1604..

SVXCR/L 1212 F 11 ofol 12 | 12 | 16 | 80 | 20
SVXCR/L 1616 H 11 e/e| 16 | 16 | 20 | 100 | 20
SVXCR/L2020 K16-M-A  |e/e| 20 | 20 | 25 | 125 | 28
SVXCR/L 2525 M 16-M-A  |e/e| 25 | 25 | 32 | 150 | 32
SVXCR/L3225P 16-M-A  |e/o| 32 | 25 | 32 | 170 | 32

o|lo|lo|o|o
o|lo|lo|o|o

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kraé
b 7z = | P
&F o g s
SO1 US 2506-T07P (M2,5x8,3) - - SDR TO7P
SV10 US 3512-T15P (M3,5x12,5) SVN 160304 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET 9



VNEJSi SOUSTRUZENI - 1SO S
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - 1SO S

190-191
E
B

4

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi/ uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO h=h1 b f |1 |2max 7\': Yoo VRD
SWLCRI/L 1616 H 06 o/e 16 16 | 20 | 100 | 15 0 0 |020| SO8 WC.. 06T3..
SWLCRI/L 2020 K 06 e/e 20 | 20 | 25 | 125 | 15 0 0 |040| SO8 WC.. 06T3..
SWLCRI/L 2525 M 08 e/e 25 | 25 | 32 | 150 | 20 0 0 |075| SO9 WC.. 0804..
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
Typ p -
® A\t @ /% ¢
SO8 US 3510-T15P (M3,5x10,4) SDR T15P
S09 US 4512-T15P (M4,5x12,0) SDR T15P

@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

100 2PRAMET




_ VYROBNi SORTIMENT - VNITRNi SOUSTRUZENI ISO S
VYROBNY SORTIMENT - VNUTORNE SUSTRUZENIE ISO S

102 103
SDQCR/L
g
[
106

=

B 110 B111 B112 B113

2PRAMET 101



VNITRNi SOUSTRUZEN - 1SO S
SCFCRIL VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO S

149-151
L e h
&) ERTIE
“ @ / & \U
< L Iy J hy=h/2
- y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNITRNI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL K ND
ISO @dg7 | f | I | h | b |oD, 2| ? \ED

S10H-SCFCRIL 06 o/e 10 7 [ 100 ] 9 95 | 13 -10 0 |006| SO2 CC.. 0602..
S12K-SCFCR/L 06 o/e 12 9 125 | 11 | 115 16 -7 0 |011| SO2 CC.. 0602..
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Kli¢

Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢

Typ
> ==y
® =) ®) % o
S02 US 2505-TO7P (M2,5x5,2) - - SDR T07P

@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

102 2PRAMET



VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO S
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO S

149-151
h
/ \ TI
. ) 2 o
SEu Y i
\ Iy J | h=h/2
- y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNITRNi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO @, | t | L | nh | b |oD, A |y VR
S08F-SCKCRI/L 06 o/o| 8 6 80 |72 |76 | 11 -12 0 |003| SO2 CC.. 0602..
S10H-SCKCR/L 06 o/o| 10 7 | 100 | 9 95 | 13 -10 0 |0,06| SO2 CC.. 0602..
S12K-SCKCRI/L 06 e®/o| 12 9 125 | 11 | 115 16 -8 0 |01 SO2 CC.. 0602..
S16M-SCKCR/L 09-A e/o| 16 11 | 150 | 145 | 15 | 20 -8 0 |024| SO5 CC.. 09T3..
$20S-SCKCRIL 09 e/o| 20 13 | 250 | 185 | 185 | 25 -5 0 |060| SO8 CC.. 09T3..
S25T-SCKCRI/L 09 o/o| 25 17 |1 300 | 23 | 23 | 32 -3 0 |1,15| SO8 CC.. 09T3..
S32U-SCKCR/L 12-A e/of 32 | 22 | 350 | 30 | 30 | 40 -10 0 |20 | SC20 CC.. 1204..
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
Typ
&7 & 4 |
SO2 US 2505-T07P (M2,5x5,2) - - SDR TO7P
S08 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P
S05 US 4008-T15P (M4x7,8) - - SDR T15P -
SC20 US 5012-T15P (M5x12,0) SCN 120304 MS 5008 SDR T15P HXK 5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET 103



VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO S
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO S

149-151
&\\" ~
S== B
— NN
h
S
£
B ;
f 3
n
=]
-
y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNITRNI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO odg7| f | L, | h | b | A |@D, A |y i
S08F-SCLCR/L 06 o/e 8 6 80 | 72 | 76 - 11 -13 0 |003| SO2 CC.. 0602..
S10H-SCLCRI/L 06 o/o| 10 7 | 100 | 9 9,5 - 13 -10 0 |0,06| SO2 CC.. 0602..
A10H-SCLCR/L 06 o/o 10 7 | 100 | 9 - @4 | 13 -10 0 |005| SO2 CC.. 0602..
A12K-SCLCRIL 06 o/o 12 9 125 | 11 - @5 | 16 -8 0 |010]| SOt CC.. 0602..
S12K-SCLCR/L 06 o/o| 12 9 125 | 11 | 115] - 16 -8 0 |011]| SOf CC.. 0602..
S16M-SCLCRI/L 06 o/e| 16 11 | 150 | 145 | 15 - 20 -8 0 |024| SO1 CC.. 0602..
S16M-SCLCR/L 09-A o/o| 16 11 | 150 | 145 | 15 - 20 -8 0 |024| SO5 CC.. 09T3..
A16M-SCLCRI/L 09-A o/e 16 11 | 150 | 145 | - @6 | 20 -8 0 |022| SO5 CC.. 09T3..
A20Q-SCLCRI/L 09 o/o| 20 13 | 180 | 18 - @8 | 25 -5 0 |040 | SO8 CC.. 09T3..
S20S-SCLCR/L 09 o/o| 20 13 | 250 | 18 | 185 | - 25 -5 0 |060| SO8 CC.. 09T3..
A25R-SCLCR/L 09 o/o| 25 17 | 200 | 23 | 23 | @8 | 32 -3 0 |065| SO8 CC.. 09T3..
S25T-SCLCR/L 09 /e 25 | 17 | 300 | 23 | 23 - 32 -3 0 [1,15] SO8 CC.. 09T3..
A32S-SCLCR/L 12-A o/e 32 | 22 | 250 | 30 | 30 | @8 | 40 -10 0 |1,35| SC20 CC.. 1204..
S32U-SCLCR/L 12-A o/e 32 | 22 | 350 | 30 | 30 - 40 -10 0 |20 | SC20 CC.. 1204..
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
Typ
& =& A |
SO1 US 2506-T07P (M2,5x6,3) - - SDR TO7P
S02 US 2505-T07P (M2,5x5,2) - - SDR T0O7P
S08 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P
S05 US 4008-T15P (M4x7,8) - - SDR T15P -
SC20 US 5012-T15P (M5x12,0) SCN 120304 MS 5008 SDR T15P HXK 5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

104 2PRAMET



VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO S
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO S

149-151
A <L>
\ ~ ‘ i
Fy (’ ;S’i =
- & A AJ
ﬁ 3 vf 40°
< ‘ " h,=h/2
! y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNITRNi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL k ND
ISO @dg7 | f | I | h | b |oD, 2| ? \ED
S10H-SCXCRI/L 06 e/o 10 7 [ 100 ] 9 95 | 13 -10 0 |006| SO2 CC.. 0602..
S12K-SCXCR/L 06 e/o| 12 9 125 | 11 | 115 16 -8 0 |011| SO2 CC.. 0602..
$16Q-SCXCRI/L 06 /o 16 | 11 | 150 | 145 | 15 | 20 -7 0 [024| SOt CC.. 0602..
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kraé
Typ
< =y
® — ®) & o
SOt US 2506-TO7P (M2,5x6,3) - - SDR T07P
S02 US 2505-T07P (M2,5%5,2) - - SDR TO7P
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET 105



VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO S
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO S

156-158, 227

4 107°30'

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNITRNi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO AL @g7| f | I, | h | b | A |oD, 2| e 9w D
A10H-SDQCRIL 07 o/e 10 7 (100 9 - @4 | 13 -10 | 0 |005| SO2 DC.. 0702..
A12K-SDQCRIL 07 o/o| 12 9 [125 | 11 - @5 | 16 7 0 |010| SO2 DC.. 0702..
A16M-SDQCRIL 07 o/o| 16 | 11 | 150 | 145 | - | @6 | 20 7 ] 0 |022| SOt DC.. 0702..
$20S-SDQCR/L 11 o/e 20 | 13 | 250 | 18 | 185 | - 25 5 0 |060| SO8 DC.. 11T3..
A20Q-SDQCRI/L 11 o/e 20 | 13 | 180 | 18 - @8 | 25 -5 0 |040| SO8 DC.. 11T3..
§25T-SDQCRIL 11 eo/e 25 | 17 | 300 | 23 | 28 : 32 3 0 |1,15| SO8 DC.. 11T3..
A25R-SDQCRIL 11 eo/e 25 | 17 | 200 | 23 | 23 | @8 | 32 3 0 |065| SO8 DC.. 11T3..
S32U-SDQCR/L 11-A o/e 32 | 22 | 350 | 30 | 30 - 40 -10 | 0 |210| SD10 DC.. 11T3..
A32S-SDQCR/L 11-A eo/e 32 | 22 | 250 | 30 | 30 | @8 | 40 -10 | 0 |1.35| SD10 DC.. 11T3..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
bl P = <
& & g ;
SO1 US 2506-T07P (M2,5x6,3) - - SDR T07P
S02 US 2505-T07P (M2,5x5,2) - - SDR TO7P
SO8 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P -
SD10 US 3510-T15P (M3,5x10,4) SDN 110304 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

106 2PRAMET



VNITRNi SOUSTRUZEN - 1SO S

VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO S

156-158, 227

=y

@dg7 ‘

Ey

|

|

|

|

|

|

|
a
g
‘ @dg7

v, - Uhel ¢ela / uhol Cela

s

v
'

f

di2(h/2)

hy=

A.° - hel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNITRNI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO odg7| f | I, | h | b | A |@D, N i
A10H-SDUCRI/L 07 o/o 10 7 (100 | 9 @4 | 13 -10 0 |005| SO2 DC.. 0702..
A12K-SDUCRIL 07 o/o 12 9 [ 125 | 11 @5 | 16 -7 0 |010| SO2 DC.. 0702..
A16M-SDUCRI/L 07 e/e 16 | 11 | 150 | 14,5 @6 | 20 -7 0 |022| SOt DC.. 0702..
$20S-SDUCRIL 11 o/e 20 | 13 | 250 | 18 | 185 25 -5 0 |060| SO8 DC.. 11T3..
A20Q-SDUCRIL 11 e/e 20 | 13 | 180 | 18 @8 | 25 -5 0 |040| SO8 DC.. 11T3..
S25T-SDUCRIL 11 e/e 25 | 17 | 300 | 23 | 23 32 -3 0 |1,15| SO8 DC.. 11T3..
A25R-SDUCRIL 11 o/e 25 | 17 | 200 | 23 | 23 | @8 | 32 -3 0 |065| SO8 DC.. 11T3..
S32U-SDUCR/L 11-A o/e 32 | 22 | 350 | 30 | 30 40 -10 0 |210| SD10 DC.. 11T3..
A32S-SDUCR/L 11-A e/ef 32 | 22 | 250 | 30 | 30 | @8 | 40 10| 0 |1,35] SD10 DC.. 11T3..
NAHRADNI DILY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
K z = ©
& = | & & | 5
SO1 US 2506-T07P (M2,5x6,3) SDR TO7P
S02 US 2505-T07P (M2,5x5,2) SDR TO7P
SO8 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P -
SD10 US 3510-T15P (M3,5x10,4) SDN 110304 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5

@ skladovany

o neskladovany

2PRAMET

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

107




VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO S
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO S

156-158, 227

“’l"i”" h ]9,

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

gdg7 |
b

NUZ PRO VNITRNi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
ISO At odg7 | f | L | L | h | b |@D, R I o B i
S16M-SDZCR/L 07-93 /e 16 | 17 | 150 | 163 | 145 | 15 | 27 -4 0 |026| SOt DC.. 0702..
$20Q-SDZCRI/L 11-93 /e 20 | 22 | 180 | 198 | 18 | 185 | 35 -5 0 |048| SO8 DC.. 11T3..
S25R-SDZCRI/L 11-93 eo/e| 25 | 27 | 200 | 218 | 23 | 23 | 42 -3 0 |080| SO8 DC.. 11T3..
§32S-SDZCR/L 11-93-A e/e 32 | 35 | 250 | 268 | 30 | 30 | 53 -6 0 [1,60| SD10 DC.. 11T3..
S40T-SDZCR/L 11-93-A /e 40 | 43 | 300 | 322 | 38 | 38 | 65 -5 0 |300| SD10 DC.. 11T3..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
e ) _— >
® O 7 o
SO1 US 2506-T07P (M2,5x6,3) - - SDR T07P
S08 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P -
SD10 US 3510-T15P (M3,5x10,4) SDN 110304 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

108 2PRAMET



VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO S
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO S

B171-173
h
p— q g
| °
& ‘ L § ) v
) l N hy=h/2
——
4 y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NOZ PRO VNITRNI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL k ND
ISO @dg7 | f | I | h | b |@D, | ? Vil
S20S-SSSCR/L 09 o/e 20 13 | 250 | 18 | 185 | 25 -5 0 |0,60| SO8 SC.. 09T3..
S25T-SSSCRI/L 09 o/e 25 17 | 300 | 23 23 32 -3 0 |1,15| S08 SC.. 09T3..
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
@ d @ o2 o)
S08 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P

@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET 109



VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO S
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO S

179-181

f,
Do
&\
@dg7
b

\ Iy h.=h/2
« Y, - Uhel Cela / uhol Cela  2.° - thel sklonu ostfi/ uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNITRNi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO odg7| f | I, | h | b |@D, A |y i
S10H-STFCR/L 11 o/e 10 7 100 9 95 | 13 -10 0 |0,06| SO2 TC.. 1102..
S12K-STFCR/L 11 o/e 12 9 125 | 11 | 115 ] 16 -7 0 |011] SO1 TC.. 1102..
S16M-STFCR/L 11 o/e 16 1 150 | 145 | 15 20 -7 0 |025| SOf TC.. 1102..
S20Q-STFCR/L 11 o/e 20 13 | 180 | 18 | 185 | 25 -7 0 |045| SOt TC.. 1102..
S25T-STFCRI/L 16 o/e 25 17 | 300 | 23 23 32 -3 0 |1,15| SO08 TC.. 16T3..
S32U-STFCR/L 16-A o/0 32 22 | 350 | 30 30 40 -10 0 |210| ST10 TC.. 16T3..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
Typ
D S )
' ‘ g o
SO1 US 2506-T07P (M2,5x6,3) - - SDR T07P
S02 US 2505-T07P (M2,5x5,2) - - SDR TO7P
SO8 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P -
ST10 US 3510-T15P (M3,5x10,4) STN 160308 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

10 2PRAMET




+

VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO S
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO S

186-188, 228

‘ (127°30")

v, - Uhel ¢ela / uhol Cela

hy=h/2

A.° - hel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NOZ PRO VNITRNI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL ke ND
ISO odg7| f | I | h | b |eD, ) ’ Uil
S16R-SVQCRIL 11 e/e 16 11 1200 | 145 | 115 | 20 -5 0 |045| SOt VC.. 1103..
§20S-SVQCRIL 11 e/o 20 13 | 250 | 18 | 185 | 25 -4 0 |060| SOf VC.. 1103..
S25T-SVQCRI/L 16 o/ 25 17 1300 | 23 | 23 | 32 -7 0 |1,15| SO8 |VB..1604.;VC.. 1604..
S32U-SVQCR/L 16 e/ol 32 | 22 | 350 | 30 | 30 | 40 -5 0 |210| SO8 |VB..1604.; VC.. 1604..
S40V-SVQCRIL 16-A e/ol 40 | 27 | 400 | 38 | 38 | 50 -5 0 |410| SV10 |VB..1604.; VC.. 1604..
NAHRADNI DILY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
R 7 = <
# == & | £ |r
SOt US 2506-T07P (M2,5x6,3) SDR TO7P
SO8 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - SDR T15P -
SV10 US 3512-T15P (M3,5x12,5) SVN 160304 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5

@ skladovany

o neskladovany

2PRAMET

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

111




VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO S
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO S

186-188, 228

7R

[

|

h(ﬁg,@ :
!

@dg7
b

Iy hy=h/2
!

y,” - Uhel ¢ela / uhol Cela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

NUZ PRO VNITRNi SOUSTRUZEN{ / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg ND
ISO odg7 | f | I | h | b |oD, e UrlD
§20S-SVUCRIL 11 e/e 20 | 13 | 250 | 18 | 185 | 25 -4 0 |0,60| SOf VC.. 1103..
S25T-SVUCRIL 16 e/e 25 | 17 | 300 | 23 | 23 | 32 -7 0 |1,15| SO8 |VB..1604..;VC.. 1604..
S32U-SVUCRIL 16 e/e 32 | 22 | 350 | 30 | 30 | 40 -5 0 |210| SO8 |VB..1604..;VC.. 1604..
S40V-SVUCRIL 16-A e/e 40 | 27 | 400 | 38 | 38 | 50 5 0 [4,10| SV10 |VB..1604..; VC.. 1604..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
K P = P
&F & S ;
SO1 US 2506-T07P (M2,5x6,3) - - SDR T07P
SO8 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P
SV10 US 3512-T15P (M3,5x12,5) SVN 160304 MS 3510 SDR T15P HXK 3,5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

112 2PRAMET



VNITRNi SOUSTRUZENI - 1SO S
VNUTORNE SUSTRUZENIE - 1SO S

190-191
h
: )
\o) ™~ o
S } [ >
) 3
®° hy=h/2
Iy
y,” - Uhel ¢ela / uhol ¢ela  A.° - tihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany
NUZ PRO VNITRNi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL ke ND
ISO odg7| f | I, | h | b |@D, A |y ! i
S20S-SWLCR/L 06 o/e 20 13 | 250 | 18 | 185 | 25 -7 0 |060| SO8 WC.. 06T3..
S25T-SWLCR/L 06 o/o| 25 17 | 300 | 23 | 23 | 32 -7 0 [1,15| SO8 WC.. 06T3..
S32U-SWLCR/L 08 e/of 32 | 22 | 350 | 30 | 30 | 40 -5 0 |410| SO9 WC.. 0804..
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Klic
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Krae
Typ \\\\\\““‘\‘ =y
®) N © o o
SO8 US 3510-T15P (M3,5x10,4) - - SDR T15P
S09 US 4512-T15P (M4,5x12,0) - - SDR T15P
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET 113



STAVITELNE DRZAKY -1S0 S
NASTAVITELNE DRZIAKY - 1SO S

SCLCR/L SRSCR/L SSKCR/L SSRCR/L

= 2 3

75°
B 115-116 B 115-116 B 115116 B 115116
45°
90°

SSSCR/L STFCR/L STGCR/L

Ldll-- Al

B
B 115-116 B 115-116 B115-116

114 2/ PRAMET



STAVITELNE DRZAKY - 1SO S
NASTAVITELNE DRZIAKY - 1SO S

SRSCR

SCLCR

y,” - Uhel Cela / uhol Cela

2,2 - ihel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

SR 41
0,4
‘ Q7 & .
e SRR
: N . %
o e A ELE
- : =% v/ ) E
[T} Y Y
8 max.11
M3x8 20 | \Os11
(GSN 021181.2)
STAVITELNE DRZAKY / NASTAVITELNE DRZIAKY
Néhradni dily VBD
ISO RL kg Néhradn diely VRD
SCLCR/L 10 CA-09 e /O 0,06 S04 CC.. 09T3.. @ 149 - 151
SRSCRIL 10 CA-10 o/o0 0,06 S04 RC.. 10T3MO © 166 - 167
SSKCR/L 10 CA-09 o /O 0,06 S04 SC.. 09T3.. [9] 172-173
SSSCR/L 10 CA-09 o/ O 0,06 S04 SC.. 09T3.. [a 172 -173
SSRCR/L 10 CA-09 o/ O 0,06 S04 SC.. 09T3.. @ 172 -173
STFCR/L 10 CA-11 e /O 0,06 SO1 TC.. 1102.. A 179 - 181
STGCR/L 10 CA-11 o/o0 0,06 S0t TC.. 1102.. A\ 179 - 181
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Up. Sroub Zavit Podlozka Mezisroub Sroubovak Kli¢
Up. skrutka Zavit Podlozka Medziskrutka Skrutkovac Kra¢
Typ
& Y4
SO US 2506-T07P (M2,5x6,3) SDR TO7P
S04 US 3508-T15P (M3,5x8,5) SDR T15P

@ skladovany

o neskladovany

2PRAMET

vSechny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

115




STAVITELNE DRZAKY -1S0 S
NASTAVITELNE DRZIAKY - 1SO S

-

50

SRSCR/L 10 CA-10

®
i

50

%

SSKCRI/L 10 CA-09

@
i
7

SSRCRIL 10 CA-

2,1

l@
i
&

SSSCRIL 10 CA-0

i
&

6.1 44

STFCRIL 10 CA-1

50

¥
j
B

STGCRIL 10 CA-1
- Aee 50

>
i
&

116 2PRAMET



AHJIdYZ
AHJIdYZ

2/PRAMET




SYSTEM ZNACENi - UPICHOVANI, ZAPICHOVANI - VNEJSI NOZE

SYSTEM ZNACENIA - UPICHOVANIE, ZAPICHOVANIE - VONKAJSIE NOZE

ENENEERE K Kl ES KE KN KR KR
G F | I | L 25/ 25 | M 03| R | 030 017

Zpusob upinani Uhel nastaveni Max. hloubka zapichovani (soustruZeni) Verze (pravy / levy)
Spdsob upinania Uhol nastavenia Max. hibka zapichovania (sustruzenia) Verzia (pravy, lavy)

G :
= \ G=20xa | N=b5xa
H=25xa 0=60xa
L a 1=30xa P=65xa
rf=105° *;13 J=35xa | 0=70xa
T-30° | B=105° ol || Weliisa
S=45° E-120° L=45xa §=80xa
W=60° | D=135° M=50xa | T=85xa
s _§ 6 | 7 8 |
Vyska drzaku [mm] Sitka drzaku [mm] Délka Sitka desticky
Vyska drZiaka [mm] Sirka drziaka [mm] Dizka Sirka dosticky
e A
" m— E‘
<
12=12mm
16=16mm L
20 =20mm a[mm]
T atd. H=100mm 2|20
16=16mm K=125mm 03 3.0
20 =20mm M =150mm 04 40
atd. b P=170mm 05 50
R =200mm 06 6,0
Smér zakfiveni planzety Maximalni pramér Minimalni pramér
Smer zakrivenia planzety Maximalny priemer Minimalny priemer

Dopliiujici informace pro
axidlni obrabéni.

i Dopliiujici informace
pro axialni obrabéni. pro axialni obrabéni.

118 2/PRAMET



SYSTEM ZNACENI - UPICHOVANI, ZAPICHOVANi - VNITRNI NOZE

TEM ZNACENIA - UPICHOVANIE, ZAPICHOVANIE - VNUTORNE NOZE

KN FE EN B EDEE
All16 Q| - G G E L 0313

[
(
T | =

Typ noZe Pramér drzaku Délka drzaku
Typ noza Priemer drZiaka Dlzka drziaka

A
16 =16mm - I‘ -
Ocelovy s chladicim otvorem 7T 20=20mm
Ocelovy s chladiacim otvorom // © 25 =25mm
& ) proy K=125mm R =200mm
L=140mm S=250mm
M=150mm T=2300mm
N =160mm U=350mm
P=170mm V=400mm
Q=180mm

ZpUsob upinani Uhel nastaveni Max. hloubka zapichovani (soustruzeni)
Sposob upinania Uhol nastavenia Max. hibka zapichovania (sustruzenia)

90°

E=10xa J=35xa
F=15xa K=40xa
G=20xa L=45xa
H=25xa M=50xa
m 1=30xa N=55xa
K=75° X = Speciél
F=90°
T=30° B=105°
S=45° E=120°
W =60° D=135°
7 I
Verze (pravy / levy) Velikost desticky
Verzia (pravy, lavy) Velkost dosticky
a
—
R L
a[mm]
0313 3,0
0413 4,0

2PRAMET 19



VYROBNi SORTIMENT - UPICHOVANI, ZAPICHOVANi

VYROBNY SORTIMENT - UPICHOVANIE, ZAPICHOVANIE

GFIR/L, GFKR/L GFIR 03 AXIAL GFIR 04 AXIAL GGIR AXIAL 90°

| GFIR/L, GFKR/L
59 PN PP
] e )
L] 4 d g d 11
3
B 121 B122 B123 B124
NN
s Byt~ =
+
B12s
@ e
B 126 B127

[ MS-EN | XLCFN/R/ XLXFL XLCFR/L

B129 B 130 B131

B135

B 136

120 2/PRAMET




UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
GFIR GFKR/L UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

198
&
,fT@O
MY ‘
= ~_ L. e ey
Y
l1
i
@ ¥
o : L Y
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL K ND
ISO heh | b | I | a | D, ’ Vil
GFIR/L 1616 H 03 e/e| 16 | 16 | 100 | 3 | 18 0,30 | GLO3 LCMF 0316..
GFIR/L 2020 K 03 /e 20 | 20 | 125 | 3 | 18 0,40 | GLO4 LCMF 0316..
GFIR/L 2525 M 03 o/e| 25 | 25 | 150 | 3 | 18 0,60 | GLO5 LCMF 0316..
GFIR/L 1616 H 04 o/e| 16 | 16 | 100 | 4 | 24 0,30 | GLO3 LCMF 0416..
GFIR/L 2020 K 04 /el 20 | 20 | 125 | 4 | 24 0,40 | GLO4 LCMF 0416..
GFIR/L 2525 M 04 o/o| 25 | 25 | 150 | 4 | 24 0,60 | GLO5 LCMF 0416..
GFIR/L 2020 K 05 /ol 20 | 20 | 125 | 5 | 28 0,40 | GLO4 LCMF 0516..
GFIR/L 2525 M 05 o/o| 25 | 25 | 150 | 5 | 28 0,60 | GLO5 LCMF 0516..
GFIR/L 2020 K 06 /ol 20 | 20 | 125 | 6 | 28 0,40 | GLO4 LCMF 0616..
GFIR/L 2525 M 06 o/e| 25 | 25 | 150 | 6 | 28 0,60 | GLO5 LCMF 0616..
GFKR/L 1616 H 02 e/e 16 | 16 | 100 | 2 | 32 0,30 | GLO3 LCMF 0220..
GFKRIL 2020 K 02 /e 20 | 20 | 125 | 2 | 32 0,40 | GLO4 LCMF 0220..
GFKRIL 2525 M 02 o/e| 25 | 25 | 150 | 2 | 32 0,60 | GLO5 LCMF 0220..
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Sroub Kiie
Skrutka Kra¢
T -
®) !
GLO3 HS 0616C HXK 5
GL04 HS 0620C HXK 5
GLO5 HS 0625C HXK 5
@ skladovany o neskladovany vSechny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET 121



UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

197-198
i
- | A
o
=
Y
A4
- J ]
™
H l -D
W N SN
J d
NUZ PRO CELNi SOUSTRUZENI / NOZ PRE CELNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm)]
VBD
kg ND
Iso h=h‘ b 4 a b Dmm Dmax Uit
GFIR 2525 M 03L 030017-A o| 25 25 | 150 3 9,5 17 30 0,75 | GL07 LCMF 0313..
GFIR 2525 M 03L 039024-A o | 25 25 | 150 3 95 | 24 39 0,75 | GL07 LCMF 0313..
GFIR 2525 M 03L 050033-A o | 25 25 | 150 3 1 33 50 0,75 | GL07 LCMF 0313..
GFIR 2525 M 03L 060043-A o| 25 25 | 150 3 1" 43 60 0,75 | GL0O7 LCMF 0313..
GFIR 2525 M 03L 076053-A o| 25 25 | 150 3 1 53 76 0,75 | GL07 LCMF 0313..
GFIR 2525 M 03L 100070-A o| 25 25 | 150 3 9 70 | 100 0,75 | GL08 LCMF 0316..
GFIR 2525 M 03L 130090-A o| 25 25 | 150 3 9 90 | 130 0,75 | GL08 LCMF 0316..
GFIR 2525 M 03L 170110-A o| 25 25 | 150 3 9 110 | 170 0,75 | GL08 LCMF 0316..
GFIL 2525 M 03R 030017-A e | 25 25 | 150 3 9,5 17 30 0,75 | GL07 LCMF 0313..
GFIL 2525 M 03R 039024-A e | 25 25 | 150 3 95 | 24 39 0,75 | GL07 LCMF 0313..
GFIL 2525 M 03R 050033-A e | 25 25 | 150 3 1" 33 50 0,75 | GL07 LCMF 0313..
GFIL 2525 M 03R 060043-A e | 25 25 | 150 3 11 43 60 0,75 | GL07 LCMF 0313..
GFIL 2525 M 03R 076053-A o| 25 25 | 150 3 1 53 76 0,75 | GL07 LCMF 0313..
GFIL 2525 M 03R 100070-A o| 25 25 | 150 3 9 70 | 100 0,75 | GL08 LCMF 0316..
GFIL 2525 M 03R 130090-A o| 25 25 | 150 3 9 90 | 130 0,75 | GL08 LCMF 0316..
GFIL 2525 M 03R 170110-A o| 25 25 | 150 3 9 110 | 170 0,75 | GL08 LCMF 0316..
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Sroub Sroubovak
Skrutka Skrutkovac
Typ .
A
GLO7 US 5018-T20P SDR T20P
GL08 US 6020-T25P SDR T25P

@ skladovany

122

o neskladovany

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET




UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

197-198
1
- T A
=
=
Y
\ Y
. I I
IR
SN g ||
4 d
NUZ PRO CELNi SOUSTRUZENi / NOZ PRE CELNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
kg ND
ISO h=h1 b I\ a tmax Dmm Dmax VHD
GFIR 2525 M 04L 030017-A o| 25 | 25 | 150 | 4 95 | 17 | 30 0,75 | GL07 LCMF 0413..
GFIR 2525 M 04L 034021-A o| 25 | 25 | 150 | 4 95 | 21 34 0,75 | GL0O7 LCMF 0413..
GFIR 2525 M 04L 040026-A o| 25 25 | 150 4 11 26 40 0,75 | GL07 LCMF 0413..
GFIR 2525 M 04L 050032-A o| 25 | 25 | 150 | 4 1 32 | 50 0,75 | GL07 LCMF 0413..
GFIR 2525 M 04L 060042-A o| 25 | 25 | 150 | 4 1 42 | 60 0,75 | GL07 LCMF 0413..
GFIR 2525 M 04L 075052-A o| 25 | 25 | 150 | 4 1 52 | 75 0,75 | GL07 LCMF 0413..
GFIR 2525 M 04L 100070-A o| 25 | 25 | 150 | 4 12 | 70 | 100 0,75 | GLO8 LCMF 0416..
GFIR 2525 M 04L 130090-A o| 25 | 25 | 150 | 4 12 | 90 | 130 0,75 | GLO8 LCMF 0416..
GFIR 2525 M 04L 170110-A o| 25 | 25 | 150 | 4 12 | 110 | 170 0,75 | GL08 LCMF 0416..
GFIR 2525 M 04L 230140-A o| 25 | 25 | 150 | 4 12 | 140 | 230 0,75 | GLO8 LCMF 0416..
GFIL 2525 M 04R 030017-A o| 25| 25 | 150 | 4 95 | 17 | 30 0,75 | GLO7 LCMF 0413..
GFIL 2525 M 04R 034021-A o| 25 | 25 | 150 | 4 95 | 21 34 0,75 | GL07 LCMF 0413..
GFIL 2525 M 04R 040026-A o| 25 25 | 150 4 1 26 40 0,75 | GL07 LCMF 0413..
GFIL 2525 M 04R 050032-A o| 25 | 25 | 150 | 4 1 32 | 50 0,75 | GL07 LCMF 0413..
GFIL 2525 M 04R 060042-A o| 25 | 25 | 150 | 4 1 42 | 60 0,75 | GL07 LCMF 0413..
GFIL 2525 M 04R 075052-A o| 25 | 25 | 150 | 4 1 52 | 75 0,75 | GL07 LCMF 0413..
GFIL 2525 M 04R 100070-A o | 25 25 | 150 4 12 70 | 100 0,75 | GLO8 LCMF 0416..
GFIL 2525 M 04R 130090-A e | 25 | 25 | 150 | 4 12 | 90 | 130 0,75 | GLO8 LCMF 0416..
GFIL 2525 M 04R 170110-A e | 25 | 25 | 150 | 4 12 | 110 | 170 0,75 | GLO8 LCMF 0416..
GFIL 2525 M 04R 230140-A e | 25 | 25 | 150 | 4 12 | 140 | 230 0,75 | GLO8 LCMF 0416..
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Sroub Sroubovak
Skrutka Skrutkovac
Typ
D
& &
GL07 US 5018-T20P SDR T20P
GL08 US 6020-T25P SDR T25P
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET 123



GGIR/L - UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

197-198

)
®

LD
_ b

NOZ PRO GELNI SOUSTRUZENI - 90° / NOZ PRE CELNE SUSTRUZENIE - 90°

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
kg ND
ISO h=h, b 4 a L D | Do UG
GGIR 2525 M 03R 030017 e | 25| 25 | 150 | 3 |95 | 17 | 30 0,80 | GLO1 LCMF 0313..
GGIR 2525 M 03R 039024 e | 25| 25 | 150 | 3 |95 | 24 | 39 0,80 | GLO1 LCMF 0313..
GGIR 2525 M 03R 050033 e | 25| 25 | 150 | 3 11 | 33 | 50 0,80 | GLO1 LCMF 0313..
GGIR 2525 M 03R 060043 e | 25| 25 | 150 | 3 11 | 43 | 60 0,80 | GLO1 LCMF 0313..
GGIR 2525 M 03R 076053 e | 25| 25 | 150 | 3 11 | 583 | 76 0,80 | GLO1 LCMF 0313..
GGIR 2525 M 03R 100070 o| 25| 25 | 150 | 3 9 | 70 | 100 0,80 | GLO4 LCMF 0316..
GGIR 2525 M 03R 130090 o| 25| 25 | 150 | 3 9 | 9 | 130 0,80 | GLO4 LCMF 0316..
GGIR 2525 M 03R 170110 o| 25| 25 | 150 | 3 9 | 110 | 170 0,80 | GLO4 LCMF 0316..
GGIL 2525 M 03L 030017 o| 25| 25 | 150 | 3 |95 | 17 | 30 0,80 | GLO1 LCMF 0313..
GGIL 2525 M 03L 039024 o| 25| 25 | 150 | 3 |95 | 24 | 39 0,80 | GLO1 LCMF 0313..
GGIL 2525 M 03L 050033 o| 25| 25 | 150 | 3 11 | 33 | 50 0,80 | GLO1 LCMF 0313..
GGIL 2525 M 03L 060043 o| 25| 25 | 150 | 3 11 | 43 | 60 0,80 | GLO1 LCMF 0313..
GGIL 2525 M 03L 076053 o| 25| 25 | 150 | 3 11 | 53 | 76 0,80 | GLO1 LCMF 0313..
GGIL 2525 M 03L 100070 o| 25| 25 | 150 | 3 9 | 70 | 100 0,80 | GLO4 LCMF 0316..
GGIL 2525 M 03L 130090 o| 25| 25 | 150 | 3 9 | 9 | 130 0,80 | GLO4 LCMF 0316..
GGIL 2525 M 03L 170110 o| 25| 25 | 150 | 3 9 | 110 | 170 0,80 | GLO4 LCMF 0316..
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Sroub Kii
Skrutka Krae
T .
yp “\\\\\\\
®) 0
GLO1 HS 0520C HXK 4
GL04 HS 0620C HXK 5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

124 2PRAMET



UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

2197
Y J
ey kel
< I 1
i |
1 -
]
NUZ PRO VNITRNi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL ke ND
ISO d | h|n | b ||, | a |t,|D, ¢ VRD
A16Q-GGER/L 0313 o/e 16 15 | 75 | 155 | 180 | 25 3 3 16 0,30 | GLO6 LCMF 0313..
A20R-GGFR/L 0313 o/o| 20 18 | 90 | 19 | 200 | 30 3 55 | 20 0,40 | GLO6 LCMF 0313..
A25S-GGHR/L 0313 o/e 25 | 23 | 115| 24 | 250 | 40 3 75 | 25 0,75 | GL06 LCMF 0313..
A25S-GGFR/L 0413 o/e 25 | 23 | 115 | 24 | 250 | 40 4 75 | 25 0,75 | GL06 LCMF 0413..
A32T-GGHR/L 0413 e/e 32 | 30 | 150 | 31 | 300 | 50 4 1105 | 32 1,55 | GL06 LCMF 0413..
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Sroub Sroubovak
Skrutka Skrutkovac
Typ
& | A
GL06 SR 85011-T15P SDR T15P
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET 125



UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

200
i
Ny
Y
1
i
| : L2
v
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
RIL ke ND VBD
ISO h=h, | b I a | D, ¢
GLCCRI/L 2020 K 2.65 e/e 20 | 20 | 130 | 2,65 | 40 0,30 | ND1 LCMX 02050.
3,15 LCMX 03050.
GLCCR/L 2020 K 4.15 e/o 20 | 20 | 130 | 4,15 | 50 0,30 | ND1 LCMX 04050.
5,15 LCMX 05050.
GLCCRIL 2525 M 2.65 e/e 25 | 25 | 150 | 2,65 | 40 0,50 | ND2 LCMX 02050.
3,15 LCMX 03050.
GLCCRI/L 2525 M 4.15 e/e 25 | 25 | 150 | 4,15 | 50 0,50 | ND2 LCMX 04050.
515 LCMX 05050.
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Sroub Kii¢
Skrutka Kra¢
Typ
<
S o
ND1 HS 0620 HXK 5
ND2 HS 0625 HXK 5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

126 2PRAMET



UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

200

hy
h

1 - m*:*
! o a 4 B i o}
N—a: |
| wz\@f e
tmax
.

NUZ PRO CELNi SOUSTRUZENI / NOZ PRE CELNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
ISO kg ND VBD
h=h, b L , a D, D b
GLXCL 2525-50 M 2.65 e | 25| 25 | 150 | 20 |265| 50 | 65 | 18 05 | ND2 LCMX 02050.
315 LCMX 03050.
GLXCL 2525-60 M 2.65 e | 25| 25 | 150 | 20 |265| 60 | 85 | 18 05 | ND2 LCMX 02050.
3,15 LCMX 03050.
GLXCL 2525-60 M 4.15 o | 25 | 25 | 150 | 25 | 4,15| 60 | 100 | 23 05 | ND2 LCMX 04050.
5,15 LCMX 05050.
GLXCL 2525-80 M 2.65 e | 25| 25 | 150 | 20 |265| 80 | 110 | 18 05 | ND2 LCMX 02050.
3,15 LCMX 03050.
GLXCL 2525-100 M 2.65 e | 25| 25 | 150 | 20 | 265|100 | 160 | 18 05 | ND2 LCMX 02050.
3,15 LCMX 03050.
GLXCL 2525-100 M 4.15 e | 25| 25 | 150 | 25 |4,15| 100 | 200 | 23 05 | ND2 LCMX 04050.
5,15 LCMX 05050.
GLXCL 2525-150 M 2.65 o | 25| 25 | 150 | 20 | 265 150 | 250 | 18 05 | ND2 LCMX 02050.
3,15 LCMX 03050.
GLXCL 2525-200 M 4.15 e | 25| 25 | 150 | 25 |4,15| 200 | 700 | 23 05 | ND2 LCMX 04050.
5,15 LCMX 05050.
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Sroub Klig
Skrutka Kra¢
Typ “\\\\\\\\\ K
O
ND2 HS 0625 HXK 5

@ skladovany

o neskladovany

2PRAMET

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

127




MODULARNI SYSTEM PRO UPICHOVANI A ZAPICHOVANI
MODULARNY SYSTEM PRE UPICHOVANIE A ZAPICHOVANIE

129-130
planzeta drzak / drziak
I | e}
_EI ly © <
ez, l1min. ~
11 :
A,
RA;;@B
7=
Provedeni S ‘o O
Provedenie ,S* I:]I:[
DRZAK PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / DRZIAK PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozmeéry / Rozmery [mm]
ISO kg | ND planzety
h h\ b ||m\n 2 R
MS-EN-1212 F e | 12 | 12 | 12 | 90 | 15 - 0,09 | ND4 XLCF. 16..15...
95 | 20 - 0,09 | ND4 XLCF. 16..20...
MS-EN-1616 H e | 16 | 16 | 16 | 95 | 15 - 0,19 | ND4 XLCF. 16..15...
100 | 20 - 0,19 | ND4 XLCF. 16..20...
MS-EN-2020 K e | 20 | 20 | 20 | 115 | 15 - 0,44 | ND5 | XLCF. 25..15..., XLXFL 25...
125 | 25 - 0,44 | ND5 XLCF. 25..25...
MS-EN-2525 M e | 25 | 25 | 25 | 140 | 15 - 0,68 | ND5 | XLCF. 25..15..., XLXFL 25...
150 | 25 - 0,68 | ND5 XLCF. 25..25...
MS-EN-3225 P e | 32 | 32 | 25 |160 | 15 - 1,05 | ND5 | XLCF. 25..15..., XLXFL 25...
170 | 25 - 1,05 | ND5 XLCF. 25..25...
MS-EN-2020 KS o| 20 | 20 | 20 | 115 | - 25 0,48 | ND5 XLCF. 25..15...
125 | - 25 0,48 | ND5 XLCF. 25..25...
MS-EN-2525 MS e | 25 | 25 | 25 | 140 | - 25 0,72 | ND5 XLCF. 25..15...
150 | - 25 0,72 | ND5 XLCF. 25..25...
MS-EN-3225 PS o| 32 |3 |2 |160| - 25 1,10 | ND5 XLCF. 25..15...
170 - 25 1,10 | ND5 XLCF. 25..25...
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Up. $roub Up. $roub Sroubovak
Up. skrutka Up. skrutka Skrutkovac
Typ
& A
ND4 3x US 4011-T15P SDR T15P
ND5 2x US 45013-T20P|  US 46017-T20P SDR T20P
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

128 PRAMET



MODULARNI SYSTEM PRO UPICHOVANI A ZAPICHOVANI
MODULARNY SYSTEM PRE UPICHOVANIE A ZAPICHOVANIE

201
[ O ‘
~ c
< O
O )y
|
@® [ e | e e | 2
t
PLANZETA PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / PLANZETA PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO ho| h, a |t VRD

XLCFR/L 160115-1.60 eo/e| 25 12 35 | 160 15 0,01 KV LFMX 1.60.....
XLCFR/L 160115-2.00 o/e| 25 12 3% | 20| 15 0,01 KV LFMX 2.00..., LFMX 2.20...

2,2 LFMX 2.00..., LFMX 2.20...
XLCFN 160215-3.00 e | 25 12 35 | 31 15 0,01 KV LFMX 3.10.....
XLCFN 160220-3.00 e | 25 12 40 | 31 20 0,02 KV LFMX 3.10.....
XLCFRI/L 250115-1.60 eo/e| 29 24 40 | 16 | 15 0,01 KV LFMX 1.60.....
XLCFRI/L 250115-2.00 eo/e| 29 24 40 | 2,0 | 15 0,02 KV LFMX 2.00..., LFMX 2.20...

2,2 LFMX 2.00..., LFMX 2.20...
XLCFN 250215-3.00 e | 29 24 40 | 31 15 0,02 KV LFMX 3.10.....
XLCFN 250225-3.00 e | 29 24 50 | 3,1 25 0,02 KV LFMX 3.10.....
XLCFN 250315-4.00 ° 29 24 40 41 15 0,02 KV LFMX 4.10.....
XLCFN 250325-4.00 e | 29 24 50 | 41 25 0,03 KV LFMX 4.10.....
XLCFN 250425-5.00 e | 29 24 50 | 5,1 25 0,04 KV LFMX 5.10.....
XLCFN 250525-6.35 e | 29 24 50 | 635 | 25 0,04 KV LFMX 6.35.....

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Vyrazeci kli¢

Kraé vyrazaci

Typ '/
KV KV 5x70

@ skladovany

PRAMET

o neskladovany

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

129




MODULARNI SYSTEM PRO UPICHOVANI A ZAPICHOVANI
MODULARNY SYSTEM PRE UPICHOVANIE A ZAPICHOVANIE

2201
. O i
— =
< O
O / v
|
Y N
mA e e e I £
-
PLANZETA PRO CELNi SOUSTRUZENI / PLANZETA PRE CELNE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
k ND
I SO h h| a tmax Dmm Dmax g VRD
XLXFL 250220-3.00-60 e | 29 24 46 | 31 20 60 85 0,03 KV LFMX 3.10...
XLXFL 250220-3.00-80 e | 29 24 46 | 31 20 80 | 105 0,02 KV LFMX 3.10...
XLXFL 250220-3.00-100 e | 29 24 46 | 31 20 | 100 | 155 0,02 KV LFMX 3.10...
XLXFL 250220-3.00-150 e | 29 24 46 | 31 20 | 150 | 280 0,02 KV LFMX 3.10...
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Vyrazeci kli¢
Kra¢ vyrazaci
Typ '/
KV KV 5x70
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

130 2PRAMET



UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
XLCFRIL UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

202

hy
h

Y
Y

-

t

NUZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VED
RIL kg | ND
ISO hh | b | L | a | D ? Vil
XLCFR/L 1612 H 03 o/ef 16 | 12 | 100 | 3 40 0,15 | KV LFUX 03080.
XLCFR/L 2016 K 03 o/e 20 | 16 | 130 | 3 50 0,30 | KV LFUX 03080.
XLCFR/L 2016 K 04 o/e 20 | 16 | 130 | 4 50 0,30 | KV LFUX 04080.

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Vyrazeci kli¢
Kraé vyrazaci
Typ (
KV KV 5x70
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2PRAMET 131



UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

202
T yz‘*
1” \I
£ / <
\ L ,//’7 A

NUZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD

ISO AL hsh, | b | I | a | D, e w VRD
XLCFRI/L 2520 K 03 o/e 25 | 20 | 130 | 3 50 0,15 | KV LFUX 03080.
XLCFR/L 2520 K 04 o/e 25 | 20 | 130 | 4 50 0,50 | KV LFUX 04080.
XLCFR/L 2520 K 05 o/e 25 | 20 | 130 | 5 50 050 | KV LFUX 05080.
XLCFRI/L 3225 P 05 e/of 32 | 25 | 170 | 5 65 1,00 | KV LFUX 05080.
XLCFRIL 3225 P 06 o/o 32 | 25 | 170 | 6 65 1,00 | KV LFUX 06080.

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Vyrazeci kli¢
Kra¢ vyrazaci
Typ (
KV KV 5x70
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

132 2PRAMET



UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

201
o a
””””””””” A
Y
H -t e
fffffff ' v
I4
PLANZETA PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / PLANZETA PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
Drzaky VBD
ISO alelelale g || Driaky VRD
1 2 1 max
XLCFN 2601 J 1.60 e | 20 | 26 11016 | 15 0,03 | KV | 26-DU-2020 LFMX 1.60...
XLCFN 2601 J 2.00 e | 20 |26 |110| 20| 25 0,04 | KV | 26-DU-2020 LFMX 2.00..., LFMX 2.20...
2,2 LFMX 2.00..., LFMX 2.20...
XLCFN 2602 J 3.00 e | 20 | 26 |110| 3,1 (375 0,05 | KV | 26-DU-2020 LFMX 3.10...
XLCFN 2603 J 4.00 e | 20 | 26 | 110 | 4,1 | 40 0,06 | KV | 26-DU-2020 LFMX 4.10...
XLCFN 3201 M 1.60 e | 25|32 15016 | 15 0,06 | KV 32-DU-25.. LFMX 1.60...
XLCFN 3201 M 2.00 e | 25|32 |150| 20| 25 0,07 | KV 32-DU-25.. LFMX 2.00..., LFMX 2.20...
2,2 LFMX 2.00..., LFMX 2.20...
XLCFN 3202 M 3.00 e | 25|32 |150| 3,1 | 50 0,08 | KV 32-DU-25.. LFMX 3.10...
XLCFN 3203 M 4.00 e | 25|32 (150 4,1 50 0,11 | KV 32-DU-25.. LFMX 4.10...
XLCFN 3204 M 5.00 e | 25|32 (150 5,1 | 60 0,14 | KV 32-DU-25.. LFMX 5.10...
XLCFN 3205 M 6.35 e | 25 | 32 |150(6,35| 60 0,17 | KV 32-DU-25.. LFMX 6.35...
XLCFN 4502 S 3.00 e | 32 | 45250 | 3,1 80 0,12 | KV | 45-DU-3229 LFMX 3.10...
XLCFN 4503 S 4.00 e | 32 | 45 |250| 4,1 | 80 0,19 | KV | 45-DU-3229 LFMX 4.10...
XLCFN 4504 S 5.00 e | 32 | 45 |250| 51| 80 0,28 | KV | 45-DU-3229 LFMX 5.10...
XLCFN 4505 S 6.35 e | 32 | 45 |250(6,35| 80 0,40 | KV | 45-DU-3229 LFMX 6.35...

NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY

Vyrazeci kli¢

KIuc vyrazac

Typ (
KV KV 5x70

@ skladovany

o neskladovany

PRAMET

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

133




UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

drzak / drziak lanZeta

L EETTEE RN

t

DRZAK PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / DRZIAK PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

| SO kg | ND planzeta
h b ,
26-DU 2020 e | 20 | 20 | 9 0,67 | ND2 XLCFN 26....
32-DU 2523 e | 25 | 23 | 110 1,00 | ND2 XLCFN 32....
32-DU 2532 e | 25 | 32 | 110 1,22 | ND2 XLCFN 32....
32-DU 3229 e | 32 | 2 | 110 1,28 | ND2 XLCFN 32....
45-DU 3229 e | 32 | 2 | 110 1,48 | ND7 XLCFN 45....

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Sroub Kli¢ Vyrazeci kli¢
Skrutka Krag Kra¢ vyrazaci
Typ
® O
ND2 HS 0625 HXK 5
ND7 HS 0630 HXK 5
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

134 PRAMET



UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE A PLANZETY

UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE A PLANZETY

200, 202
I _ =
S | i

. =
Provedani e Lomx | \planzeta | drzak / drziak|,/” b
- 1 -
)
PLANZETA PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / PLANZETA PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
Drzék VBD
ISO h | h, ) a |t kg | ND Drziak VRD
XLCFN 2602 J 2.65 e | 20 | 26 | 110 (2,65 35 0,05 | KV 26-D2020 LCMX 02050.
XLCFN 2603 J 3.15 e | 20 | 26 | 110 |3,15/375 0,06 | KV 26-D2020 LCMX 03050.
XLCFN 3202 M 2.65 e | 25 | 32 | 150 |2,65| 40 0,08 | KV 32-D2530 LCMX 02050.
XLCFN 3203 M 3.15 e | 25 | 32 | 150 |3,15| 50 0,08 | KV 32-D2530 LCMX 03050.
XLCFN 3204 M 4.15 e | 25 | 32 | 150 |4,15| 50 0,09 | KV 32-D2530 LCMX 04050.
XLCFN 2603 J 03 e | 20|26 |110] 3 (375 0,06 | KV 26-D2020 LFUX 03080.
XLCFN 3202 M 03 e | 25|32 |150| 3 | 50 0,08 | KV 32-D2530 LFUX 03080.
XLCFN 3203 M 04 e | 25|32 |150| 4 | 50 0,11 | KV 32-D2530 LFUX 04080.
XLCFN 3204 M 05 e | 2532|150 5 | 60 0,14 | KV 32-D2530 LFUX 05080.
DRZAK PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / DRZIAK PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
ISO kg ND
h | b ,
26-D 2020 e | 20 | 20 | 100 0,90 | ND2
32-D 2530 e | 25 30 | 115 1,30 | ND2
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Sroub Klig Vyrazeci Kli¢
Skrutka Krag Kri¢ vyrazaci
T
®) o
ND2 HS 0625 HXK 5
KV KV 5x70

@ skladovany

o neskladovany

2/PRAMET

vSechny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

135




UPICHOVACI A ZAPICHOVACI NOZE
UPICHOVACIE A ZAPICHOVACIE NOZE

202
l2 _ a_
R EE]
] A ; A
< T H Eig
y ¥
| drzak / drziak e
PLANZETA PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / PLANZETA PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
Drzék VBD
ISO b | | kg | ND Drsiak VRD
XLCFN 4704 S 05 e | 38 |47 |270| 5 | 100 0,40 | KV 47-D4040 LFUX 050802
XLCFN 4705 S 06 e | 38 |47 (270 6 | 100 0,50 | KV 47-D4040 LFUX 060802
DRZAK PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / DRZIAK PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
k ND
ISO W e |, g
47-D 4040 e | 40 | 40 | 150 4,00 | ND3
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Sroub Kiie Vyrézeci kli
Skrulka Krag Kra¢ vyrazaci
Typ o
ND3 HS 1030 HXK 8
KV KV 5x70
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

136 2/PRAMET




SYSTEM ZNAGENi - SOUSTRUZENI ZAVITU

SYSTEM ZNACENIA - SUSTRUZENIE ZAVITOV
1+ §F 2 3 N 4 |

Zplsob upinani Zplsob obrabéni Smér fezu Zplsob provedeni
Sposob upinania Spdsob obrabania Smer rezu Sposob prevedenia

@_P__% . b&zné / bezne
—

S specidlni / $pecial

Cc

vnéjsi
vonkajse

vnéjsi
vonkajse

vnitfni
vnutorné

-
i3

R
vnitfni
vnutorné

vnéjsi

L -levy /T
vnutorné vonkajSe

vnitfni

o8 BEE

Rozméry drZdku [mm] Celkova délka Uhel &
Rozmery drZiaka [mm] Celkova dizka Uhol &
PR oo I [mm] i _0°
vngjsi obrabén 1 Uhel L=0
vonkajse obrabanie 2525 2spzaing 0 Uhol A= 0°
H 100
vnitfni obrabéni vyska /vySka - 14 mm Jo 10 1 Uhel A=1°
vniitorné obrabanie 1416 primér / priemer Uhol A= 1°
16 mm K 125
Lo
Velikost desticky M 150
Velkost dosticky —
N 160
T
P 170
o Q
[mm] ( _ 180
6,350 1 il A
9,525 16 S 250
12,700 22 T 300
— U 350
V400
W 450
X Spec.
Y 500

2/PRAMET 137



VYROBNI SORTIMENT - SOUSTRUZENI ZAVITU

VYROBNY SORTIMENT - SUSTRUZENIE ZAVITOV

SER/L SER/L-S SIR/L SIR/L-S

- -

140 141 142

PODLOZKY PRO NASTAVENI UHLU 2 VIZ TECHNICKA CAST STRANA 310
PODLOZKY PRE NASTAVENIE UHLU ). VID TECHNICKA CAST STRANA 310

138 2/PRAMET



SOUSTRUZENI ZAVITU

SUSTRUZENIE ZAVITOV
203, 207-208, 211, 213, 216-218, 221-222, 225
Uhel 2 je volitelny v rozmezi -1,5° + +4,5° pomoci vyménnych podlozek.
Seznam podloZek je uveden v technické Easti na strané 310
Uhol  je volitelny v rozmezi -1,5° = +4,5° pomocou vymennych podloZiek. ©
Zoznam podloZiek je uvedeny v technickej ¢asti na strane 310 ‘ A
8
| A—
T i
£ ! <
I1
® @H ;
| Y
-——
NUZ PRO VNEJSi SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE
Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL k ND
ISO b | b | 9 VRD
SER/L 2020 K 16 e/e 20 | 20 | 125 0,50 | Z12 TN 16ERIL..
SER/L 2525 M 16 o/e 25 | 25 | 150 0,70 | Z12 TN 16ERIL..
SER/L 3225 P 16 e/e 32 | 25 | 170 080 | Z12 TN 16ERIL..
SER/L 2525 M 22-A e/e 25 | 25 | 150 0,70 | Z13 TN 22ER/L..
SER/L 3225 P 22-A e/e 32 | 25 | 170 080 | Z13 TN 22ER/L..
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Upinaci éroub VBD Sroub podlozky Sroubovak Kii¢ Podlozka
Upinaci skrutka VRD | Skrutka podiozky Skrutkovag Klié Podlozka
Typ -
®” & & o
712 US 3512A-T15P HS 0304 SDR T15P HXK 2,5 str. 310
713 US 4514A-T20 SP 0405 SDR T20 - str. 310
@ skladovany o neskladovany vSechny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

PRAMET 139



SOUSTRUZENI ZAVITU
SUSTRUZENIE ZAVITOV

B212, 220

Uhel 2 je volitelny v rozmezi -1,5° + +4,5° pomoci vyménnych podlioZek.

Seznam podloZek je uveden v technické Easti na strané 310

Uhol 2. je volitelny v rozmezi -1,5° = +4,5° pomocou vymennych podloZiek. A°
Zoznam podloZiek je uvedeny v technickej asti na strane 310

S/
j— -
Ly i
‘ |1 v
e+
I 6 o

NOZ PRO VNEJSI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VONKAJSIE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]

VBD
RIL kg | ND
ISO h=h, | b | I, Uil
SER/L-S 2525 M 22-A o/of 25 | 25 | 150 0,70 | Z13 TN 22EN..
SERI/L-S 3225 P 22-A e/e 32 | 25 | 170 080 | Z13 TN 22EN..

NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY

Upinaci $roub VBD Sroub podlozky Sroubovak Klic Podlozka
Upinaci skrutka VRD | Skrutka podiozky Skrutkovag Krié Podlozka
Typ o
& < o
Z13 US 4514A-T20 SP 0405 SDR T20 - str. 310
@ skladovany o neskladovany v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

140 2/PRAMET



SOUSTRUZENI ZAVITU
SUSTRUZENIE ZAVITOV

“——

204, 209-211, 214-217, 219, 223

Uhel 2 je volitelny v rozmezf -1,5° + +4,5° pomoci vyménnych podloZek.
Seznam podloZek je uveden v technické Easti na strané 310

Uhol  je volitelny v rozmezi -1,5° = +4,5° pomocou vymennych podloZiek.
Zoznam podloZiek je uvedeny v technickej asti na strane 310

L

gl

S

L

2 8

v)

NOZ PRO VNITRNI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO b | d | D, | h | h | L |1 YAl
*SIR/L 0010 K 11-1 o/e 145 | 16 13 14 7 125 | 25 0,10 | Z11 TN 1INR/L.
*SIR/L 0013 M 11-1 e/e 145 | 16 16 14 7 150 | 32 015 Z11 TN 11NR/L..
SIR/L 1416 N 16-0 eo/e 14 16 22 (145 75 | 160 0,25 Z9 TN 16NR/L..
SIR/L 1416 N 16-1 o/e 14 16 22 |145 | 75 | 160 0,25 79 TN 16NR/L..
SIR/L 1820 P 16 e/e 185 | 20 27 18 9 170 035 | Z12 TN 16NR/L..
SIR/L 2325 Q 16 eo/e 235 | 25 29 23 | 11,5 180 1,00 | Z12 TN 16NR/L..
SIR/L 2532 S 16 eo/e 30 32 36 25 | 12,5 | 250 1,70 | Z12 TN 16NR/L..
SIR/L 2532 S 22-A o/e| 30 32 36 25 | 125 | 250 1,70 | 213 TN 22NRI/L..
SIR/L 3240 T 22-A o/e 38 40 48 32 16 | 300 2,30 | Z13 TN 22NR/L..
*) Bez podlozky / Bez podlozky
NAHRADNI DiLY / NAHRADNE DIELY
Upinaci $roub VBD Sroub podlozky Sroubovak Kiie Podlozka
Upinaci skrutka VRD | Skrutka podiozky Skrutkovag Krac Podlozka
Typ
) D
Wik ")
® S & o
79 US 3510A-T15P SDR T15P P-16

Z11 US 2506-T07P SDR T0O7P

Z12 US 3512A-T15P HS 0304 SDR T15P HXK 2,5 str. 310

Z13 US 4514A-T20 SP 0405 SDR T20 str. 310

@ skladovany

PRAMET

o neskladovany

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

141




SOUSTRUZENI ZAVITU
SUSTRUZENIE ZAVITOV

B212, 220

Uhel 2 je volitelny v rozmezi -1,5° + +4,5° pomoci vyménnych podloZek.
Seznam podloZek je uveden v technické &asti na strané 310

Uhol 2. je volitelny v rozmezi -1,5° = +4,5° pomocou vymennych podloZiek.
Zoznam podloZiek je uvedeny v technickej asti na strane 310

e B

A0

£

|
|
d < f L2
El )4—( \

/]
N4

——

NOZ PRO VNITRNI SOUSTRUZENI / NOZ PRE VNUTORNE SUSTRUZENIE

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
RIL kg ND
ISO b | d |D,| h | h | L | Vsl
SIR/L-S 2532 S 22-A e/o| 30 | 32 | 39 | 25 |125| 250 | - Z13 TN 22NN..
SIR/L-S 3240 T 22-A e®/of 38 | 40 | 48 | 32 | 16 | 300 | - 713 TN 22NN..
NAHRADNi DiLY / NAHRADNE DIELY
Upinaci $roub VBD Sroub podlozky Sroubovak Kii¢ Podlozka
Upinaci skrutka VRD Skrutka podlozky Skrutkovac Kra¢ Podlozka
Typ -
®” & % o
713 US 4514A-T20 SP 0405 SDR T20 - str. 310

v8echny rozméry v / vSetky rozmery v [mm]

2/PRAMET

@ skladovany o neskladovany

142



2PRAMET




ISO - SYSTEM ZNACENi VYMENITELNYCH BRITOVYCH DESTICEK

ISO - SYSTEM ZNACGENIA VYMENITEENYCH REZNYCH DOSTICIEK

Tvar desticky / Tvar dosticky Uhel hibetu / Uhol chrbta Provedeni / Prevedenie

000

=
B R

A 5 & . !

S T C D 2‘5;@ [::D::]
; g
= a

N T

e T

ISO kéd

.@@é@ﬁ.gm@

Tolerance / Tolerancia

]
-
)
—|—|I —|—|I v@o@m@o@dﬂ

ZZIZZH°
ZCHZCID%Eﬁg%ﬂQzD

ozl 0=l

Oznaceni / Oznacenie Tolerance / Tolerancia [mm] Tolerance / Tolerancia [Palce]
m (%) s (&) d=1.C. (%) m (%) s (&) d=1.C. (%)
A 0,005 0,025 0,025 0,0002 0,001 0,0010
F 0,005 0,025 0,013 0,0002 0,001 0,0005
C 0,013 0,025 0,025 0,0005 0,001 0,0010
H 0,013 0,025 0,013 0,0005 0,001 0,0005
E 0,025 0,025 0,025 0,0010 0,001 0,0010
G 0,025 0,130 0,025 0,0010 0,005 0,0010
J 0,005 0,025 0,05+0,13 0,0002 0,001 0,002 + 0,005
K 0,013 0,025 0,05+0,13 0,0005 0,001 0,002 + 0,005
L 0,025 0,025 0,05+ 0,13 0,0010 0,001 0,002 + 0,005
M 0,08 = 0,18 0,130 0,05+ 0,13 0,003 + 0,007 0,005 0,002 + 0,005
N 0,08 = 0,18 0,025 0,05+ 0,13 0,003 + 0,007 0,001 0,002 + 0,005
U 0,05+ 0,38 0,130 0,08 = 0,25 0,005 + 0,015 0,005 0,003 + 0,010
O N I
& /
) £
- @d=I.C. @d=I.C.

144 2PRAMET




ISO - SYSTEM ZNACENi VYMENITELNYCH BRITOVYCH DESTIGEK

ISO - SYSTEM ZNAGENIA VYMENITELNYCH REZNYCH DOSTICIEK
5 N 6 | 7

Délka fezné hrany / Dizka reznej hrany Tloustka / Hriibka Rédius $picky / Radius Spicky
d=I.C. R s T © D v w re
— Y Oznac.
mee QAL 0 = o= i
397 5/32" 06 <
5,00 05 00 0 0"
556 7/32" 09 03 02 0,2
6,00 06 I [ | 04 04  1/64"
6,35 1/4" 1 06 07 04 () Dﬂ:lﬂ 08 08 1/32"
8,00 08 ‘ ‘ 12 1,2 3/64"
9525 3/8" 09 09 16 09 11 16 06 16 16 116"
10,0 10 s 24 24 332"
12,0 12 Oznag. .~ 32 32 18"
12,7 12" 12 12 22 12 15 08 o1 159 116" o o
15,875 5/8" 15 15 27 16 ™ 1' %8 Kruhové desticky / Kruhové dosticky
16,0 i 02 238 332" 5
19,05 3/4" 19 19 33 19 03 318 1/8" d=I.C. Oznac.
20,0 20 T3 397 532"
25,0 25 04 476  3/16"
254 1" 25 25 25 05 556 (el Ty
31,75 11/4" 31 06 6,35 1/4"
32,0 32 07 7,94 5/16" mm MO
381 112" 09 9,52 3/8"

N[O
wwgg
NNH8
im0
-1
.
ol il

N -

Provedeni fezné hrany / Prevedenie reznej hrany
Vepsana kruznice Tloustka Raédius $picky Ostré hrany Zaoblené hrany
Vpisana kruznica Hrabka Rédius Spick E Ostré hrany E Zaoblené hrany
3
v Y E Hrany s fazetkou @ Zaoblené hrany s fazetkou
e & :q ‘:q Hrany s fazetkou Zaoblené hrany s fazetkou
g g | Hrany s dvojitou fazetkou Zaoblené hrany s dvojitou fazetkou
‘@ ‘ EI‘IJ%[ Hrany s dvojitou fazetkou Zaoblené hrany s dvojitou fazetkou
N7 e
1LC. IC.

Oznaé
5 mm Palce
d=1c Ozna. 0 0050 1/512" »
Oznac. =k mm  Palce (0.2) 0099 1/256' Smér posuvu / Smer posuvu
mm  Palce 1 1588  1/16' (0.5) 0198 1/128' ) —
13175 18 (12) 1984 564 10397 164" 4=
(1.2) 3969 582 (15 2381 3/32" 2 0794 132 R . N
(15) 4763 316" 2 3175 18 3 1191 364’ <
(1.8) 5556 7/32°  (25) 3969 532" 4 1588 1716 . b
2 6350 14" 3 4763 316’ 5 1984  5/64' osuv (T 1 0suv
(25) 7938 516  (3.5) 5556  7/32" 6 2381 332 Fosuv =1 ='='=!
3 955 38 4 6350 14 7 2718 /64" L ’ <+« . —>
4 12700 172" 5 798 516 8 3175 18 —
5 15875  5/8" 6 9525 38 10 3969 532"
6 19050 34" 7 1,113 76 12 4763 3/16"
7 2225 8 8 12700 12 14 5556  7/32" 10
8 25400 1" 9 14288 9/16' 166350 14 Utvared / Utvérad
10 31,750 114 10 15875 58 X ostatni

2PRAMET



VYROBNi SORTIMENT - VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY

VYROBNY SORTIMENT - VYMENITEENE REZNE DOSTICKY

CCGT

@I

CCMT

@I

@%

[o]

149

B 150

B 151

B 151

|

o)

B 152

B 154

DCGT

J

DCMT

3y

/o/

156

157

B 158

B 158

J

i

B 159

B 161

i

LNUX

g

LNUX 40, 50; LNMX

]

B 162

B 163

B 164

RCMT

@I

©

165

166

B167

B 168

_

46

2PRAMET



VYROBNi SORTIMENT - VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY

VYROBNY SORTIMENT - VYMENITEENE REZNE DOSTICKY

°|
°|

169

170

SCGT

@I

SCMT

L scmw |

|

B171

B172

B173

5173

9]

|
|
|

174

B175

2177

B177

|

B178

TCGT

|

TCMT

|

TCMW

|

.

TNMA

B179

B 180

B 181

B 181

TNMG

|
|
|
- |

TNMM

TPMR

TPUN

182

B 183

B 184

B 185

2PRAMET

147




VYROBNI SORTIMENT - VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYROBNY SORTIMENT - VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

B 187 B 188

186 186

X

B 189

WCGT wemT [ wnwa 8 WNMG

B193

B 191 192

B 190

B 195

2PRAMET

148




VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

CCGT Velikost
Velkost U d d, s
'\@/ 0602 6.4 6,350 2,80 2,38
i 0973 97 9,525 4,40 397
1204 12,9 12,700 5,50 4,76
© °
A
y ;’J\
&Po:/ o | ot s,
Nastroje viz str. / Néstroje vid str.: 82-85, 102-105
Materidly / Materidly Radius | Posuv na ot. quubka fezu
Utvaet Radius | Posuv na ot. Hibka rezu
Utvara¢ ISO A N SI
S fon | f
8 8 == rs min max ap min ap max
CCGT 060202F-AL CCGT2(15)05)FAL |@®| |@ 02 | 006 | 0,15 | 03 3,0
CCGT 060204F-AL CCGT 2(1.5)1F-AL o |o 04 | 010 | 030 | 04 35
CCGT 09T302F-AL CCGT3(25)05)FAL |®| |@ 02 | 010 | 0,15 | 03 4,0
CCGT 09T304F-AL CCGT 3(2.5)1F-AL ° ° 04 | 010 | 030 | 04 45
CCGT 09T308F-AL CCGT 3(2.5)2F-AL ° ° 08 | 015 | 060 | 08 5,0
CCGT 120404F-AL CCGT 431F-AL ° ° 04 | 010 | 030 | 04 7,0
CCGT 120408F-AL CCGT 432F-AL o |o 08 | 015 | 060 | 08 7,0
CCGT 060202ER-SI CCGT 2(1.5)(0.5)ER-SI o 02 | 008 | 0,15 | 04 1,6
CCGT 060204ER-SI CCGT 2(1.5)1ER-SI ° 04 | 008 | 025 | 05 15
CCGT 09T304ER-SI CCGT 3(2.5)1ER-SI ° 04 | 014 | 030 | 08 2,0
CCGT 120408ER-SI CCGT 432ER-S| ° 08 | 022 | 044 | 10 4,0
CCGT 060202EL-SI CCGT 2(1.5)(0.5)EL-S! [} 02 | 008 | 0,15 | 04 1,6
]| CCGT 060204EL-SI CCGT 2(1.5)1ELSI ° 04 | 008 | 025 | 05 | 15
CCGT 09T304EL-SI CCGT 3(2.5)1EL-SI ° 04 | 014 | 030 | 08 2,0
CCGT 120408EL-SI CCGT 432EL-S ° 08 | 022 | 044 | 10 4,0

@ skladovany

o neskladovany

2PRAMET

V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

149




VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

CCMT Velikost 0 q q
Velkost 1 s
)\y 0602 6,4 6,350 2,80 2,38
i 09T3 9,7 9,525 4,40 3,97
v 1204 12,9 12,700 5,50 4,76
= < > HE
v il
o0 |t s,
Néstroje viz str. / Néstroje vid str.: 82-85, 102-105
Materidly / Materidly Radius | Posuv na ot. Hloubka fezu
Radius | Posuv na ot. Hibka rezu
Utvare¢ ISO ANS'
DLW OO0 OO0 WO
25383839353 ro|f | f a a
O O OO NHH OO O O € min max p min P max
CCMT 060202E-UM CCMT 2(1.5)(0.5)E-UM o0 02 | 008 | 015 | 05 3,0
CCMT 060204E-UM CCMT 2(1.5)1E-UM ° o0 o0 04 | 008 | 025 | 05 30
CCMT 09T304E-UM CCMT 3(2.5)1E-UM o (oo |o|e 04 | 008 | 025 | 05 3,0
CCMT 09T308E-UM CCMT 3(2.5)2E-UM o (oo |o|e 08 | 008 | 025 | 08 3,0
CCMT 120404E-UM CCMT 431E-UM ° ° ° 04 | 008 | 025 | 05 3,0
CCMT 120408E-UM CCMT 432E-UM ° o0 ° 08 | 008 | 025 | 08 3,0
CCMT 060202E-UR CCMT 2(1.5)(0.5)E-UR e|O eloo|o 02 | 008 | 015 | 02 2,0
CCMT 060204E-UR CCMT 2(15)1E-UR e eOe oo 0o 04 | 008 | 030 | 04 2,0
CCMT 060208E-UR CCMT 2(1.5)2E-UR oo oo ° 08 | 008 | 050 | 08 2,0
CCMT 09T304E-UR CCMT 3(2.5)1E-UR oo (o0 |00 04 | 008 | 030 | 04 2,0
CCMT 09T308E-UR CCMT 3(2.5)2E-UR oo (oje |00 08 | 008 | 050 | 08 3,0
CCMT 120404E-UR CCMT 431E-UR oo oo 04 | 015 | 030 | 04 3,0
CCMT 120408E-UR CCMT 432E-UR ) o0 08 | 0,5 | 050 | 08 4,0
CCMT 120412E-UR CCMT 433E-UR ) o0 12 | 015 | 050 | 1,2 4,0
CCMT 060202E-46 CCMT 2(1.5)(0.5)E-46 ° ° 02 | 009 | 015 | 10 30
CCMT 060204E-46 CCMT 2(1.5)1E-46 o o000 0|0 04 | 010 | 030 | 1,0 3,0
CCMT 09T304E-47 CCMT 3(2.5)1E-47 oe0o0o0o0e 04 | 0,10 | 030 | 08 4,0
@ CCMT 09T308E-47 CCMT 3(2.5)2E-47 oejojeoooe 08 | 0,0 | 040 | 08 4,0
CCMT 120404E-48 CCMT 431E-48 oo oo 04 | 020 | 030 | 1,0 8,0
@ CCMT 120408E-48 CCMT 432E-48 IR 08 | 020 | 0,60 1,0 8,0
= CCMT 120412E-48 CCMT 433E-48 ole ° 12 | 020 | 070 | 1,2 8,0
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

150 2PRAMET




VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

ccmw Velikost 0 d d s
Vefkost 1
0602 6,4 6,350 2,80 2,38
09T3 9,7 9,525 4,40 3,97
1204 12,9 12,700 5,50 4,76
S et
Nastroje viz str. / Néstroje vid str.: 82-85, 102-105
Materidly / Materidl Rédius | Posuv na ot. Hioubka fezu
Utvaied y y Radius | Posuv na ot. Hibka rezu
s 1SO ANSI
o
8 rg f min f max ap min ap max
CCMW 060202 CCMW 2(1.5)(0.5) ° 02 | 005 | 015 | 02 42
CCMW 060204 CCMW 2(1.5)1 ° 04 | 005 | 030 | 04 42
CCMW 09T304 CCMW 3(2.5)1 ° 04 | 005 | 030 | 04 6,3
CCMW 09T308 CCMW 3(2.5)2 ° 08 | 005 | 035 | 08 6,3
CCMW 120404 CCMW 431 ) 04 | 005 | 030 | 04 8,4
CCMW 120408 CCMW 432 ° 08 | 005 | 040 | 08 84
CNMA Velikost | d d
Verkost U 1 s
1204 12,9 12,700 5,16 4,76
1606 16,1 15,875 6,35 6,35
¥ 1906 19,3 19,050 7,94 6,35
°
i
Nastroje viz str. / Néstroje vid str.: 17, 23, 30-32, 49, 57, 76, 77
Materidly / Materidl Rédius | Posuv na ot. Hloubka fezu
Utvareé Y y Radius | Posuv na ot. Hibka rezu
e 1S0 ANSI
[=15 =
8 8 rg f min f max ap min ap max
CNMA 120404 CNMA 431 ° 04 | 010 | 030 | 04 84
CNMA 120408 CNMA 432 o0 08 | 010 | 0,60 | 0,8 84
CNMA 120412 CNMA 433 ) 12 | 010 | 060 | 12 84
@ CNMA 160612 CNMA 543 ° 12 | 010 | 060 | 12 8,5
CNMA 190612 CNMA 643 ° 12 | 010 | 090 | 12 | 127
CNMA 190616 CNMA 644 ° 1,6 | 0,10 | 0,90 1,6 12,7
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2PRAMET 151



VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

CNMG )
w0 e e | s
0903 9,7 9,525 3,81 3,18
1204 12,9 12,700 5,16 476
1606 16,1 15,875 6,35 6,35
1906 19,3 19,050 7,94 6,35
Nastroje viz str. / Néstroje vid str.: 17, 23, 30-32, 49, 57, 76, 77
- ety iy |RA| P | Habaen
arec g
2222558888 e a4 4w
CNMG 120404E-F CNMG 431E-F LI ° o0 04 | 008 | 030 | 05 3,0
CNMG 120408E-F CNMG 432E-F oo ° oo 08 | 008 | 035 | 08 3,0
CNMG 120404E-FF CNMG 431E-FF ° 04 | 006 | 015 | 04 1,5
CNMG 120408E-FF CNMG 432E-FF ° 08 | 008 | 020 | 08 1,5
CNMG 090304E-FM CNMG 321E-FM o0 ° 04 | 010 | 030 | 05 6,3
CNMG 090308E-FM CNMG 322E-FM o0 ° 08 | 010 | 045 | 08 3,0
O | CNMG 120404E-FM CNMG 431E-FM ole o | 04 | 010|030 | 05 | 30
CNMG 120408E-FM CNMG 432E-FM oo ° 08 | 015 | 045 | 08 3,0
CNMG 090308E-M CNMG 322E-M [ 2K 2N J 0,8 0,15 | 0,60 0,8 4,0
CNMG 120404E-M CNMG 431E-M o [ 3K 0,4 0,17 | 0,60 0,8 6,0
CNMG 120408E-M CNMG 432E-M oo 000 0 00 0,8 0,17 | 0,60 08 6,0
CNMG 120412E-M CNMG 433E-M eooo I 12 | 017 | 060 | 1,2 6,0
—_ | CNMG 120416E-M CNMG 434E-M olo I 16 | 017 | 080 | 16 6,0
@ CNMG 160608E-M CNMG 542E-M o o ele 08 | 017 | 060 | 08 | 70
== | CNMG 160612E-M CNMG 543E-M o [o]o|e 12 | 017 | 060 | 12 | 70
CNMG 160616E-M CNMG 544E-M o0 16 | 017 | 060 | 16 70
CNMG 190608E-M CNMG 642E-M [ 2K AN BN BN J 0,8 0,15 | 0,60 0,8 6,0
CNMG 190612E-M CNMG 643E-M Olelee|e|e® 12 | 017 | 080 | 12 8,0
CNMG 190616E-M CNMG 644E-M ° ) 16 | 017 | 080 | 1,6 8,0
CNMG 120408E-R CNMG 432E-R o/o/o0o 0o oe 08 | 0,17 | 0,60 1,0 8,0
CNMG 120412E-R CNMG 433E-R e /e e Ole e e O 12 | 025 | 070 | 20 6,0
CNMG 120416E-R CNMG 434E-R ole Olele|e® 16 | 030 | 080 | 2,0 6,0
CNMG 160608E-R CNMG 542E-R Ole|l0|O|e|e|e® 08 | 025 | 060 | 30 70
CNMG 160612E-R CNMG 543E-R Ole|lelO|e @@ 1,2 025 | 0,70 3,0 7,0
CNMG 160616E-R CNMG 544E-R ole ) 16 | 025 | 0,70 | 3,0 7,0
CNMG 190608E-R CNMG 642E-R e e O0lee|@® 0,8 0,25 | 0,60 3,0 8,0
CNMG 190612E-R CNMG 643E-R o/o/oo 0o oo 12 | 025 | 070 | 3,0 8,0
CNMG 190616E-R CNMG 644E-R o000 0 oo 16 | 025 | 070 | 20 9,0

@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

152 2PRAMET




VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

Materidly / Materidly Rédius | Posuv na ot. Hloubka fezu
Utvare¢ Rédius | Posuv na ot. Hibka rezu
Oy M (< ™ DM~ f . f a a
8 8 8 8 g g g 8 8 rE min max pmin P max
CNMG 120408E-DM CNMG 432E-DM ° ° 08 | 015 | 060 | 1,0 | 70
CNMG 160608E-DM CNMG 542E-DM ° 08 | 015 | 060 | 1,0 7.0
CNMG 120408W-F CNMG 432W-F ° 0 08 | 010 | 060 | 02 | 44
CNMG 120408W-M CNMG 432W-M oo (oo 08 | 015 | 060 | 08 | 40
CNMG 120412W-M CNMG 433W-M ° oo 12 | 020 | 090 | 12 | 40
CNMG 120404E-NM CNMG 431E-NM (3] ° 0,4 0,15 0,30 0,5 3,0
CNMG 120408E-NM CNMG 432E-NM ole| |o 08 | 020 | 040 | 08 | 30
CNMG 120412E-NM CNMG 433E-NM oo 12 | 020 | 040 | 12 | 35
[@/ CNMG 160608E-NM | CNMG 542E-\M ole 08 |0z 050 | 08 | 50
CNMG 160612E-NM CNMG 543E-NM oo 12 | 025 | 050 | 12 | 50
CNMG 190612E-NM CNMG 643E-NM LN 12 | 030 | 050 | 12 | 80
CNMG 120404ER-SI CNMG 431ER-SI o ° ° 04 | 020 | 030 | 08 | 50
[b’-/ CNMG 120408ER-SI CNMG 432ER-S| o ° ° 08 | 020 | 050 | 08 | 50
“— | CNMG 120404EL-SI CNMG 431ELSI o ° ° 04 | 020 | 030 | 08 | 50
—
' CNMG 120408EL-SI ONMG 432ELS| o ° ° 08 | 020 | 050 | 08 | 50

@ skladovany

o neskladovany

2PRAMET

V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

153




VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

CNMM Velikost 0 d d s
Velkost 1
;7 1204 12,9 12,700 5,16 4,76
] %% 1606 16,1 15,875 6,35 6,35
1906 19,3 19,050 7,94 6,35
= Q °© 2509 25,8 25,400 9,12 9,52
‘ Y
Yo 0 sl

Nastroje viz str. / Néstroje vid'str.: 17, 23, 30-32, 49, 56, 57, 76, 77

Materidly / Materidly Radius | Posuv na ot. Hloubka fezu

Utvared IS O ANSI Rédius | Posuv na ot. Hibka rezu
OO OO0 WO o

g g § ::&7 § § § § T, fmiﬂ fmax apmm apmax

CNMM 160612E-DR CNMM 543E-DR e O |eje® 12 | 030 | 085 | 25 | 90
CNMM 190608E-DR CNMM 642E-DR ° ° 08 | 030 | 060 | 25 | 90
CNMM 190612E-DR CNMM 643E-DR e (O |o|e® 1,2 | 030 | 085 | 25 | 90
CNMM 190616E-DR CNMM 644E-DR e (O |eo|e@ 16 | 030 | 085 | 25 | 90
CNMM 190616E-HR CNMM 644E-HR o (o (o0 |o 16 | 050 | 1,20 | 50 | 133
CNMM 190624E-HR CNMM 646E-HR e (O |e|le| |@ 24 | 050 | 1,40 | 50 | 133
CNMM 250924E-HR CNMM 866E-HR e (o (o0 |o 24 | 050 | 140 | 50 | 14,0
CNMM 120408E-NR CNMM 432E-NR o (o (eojoje 08 | 025 | 060 | 10 | 84
7| CNMM 120412E-NR CNMM 433E-NR o| |e| |e|elo 12 | 025 | 080 | 12 | 84
CNMM 120408E-NR2 CNMM 432E-NR2 o oo 08 | 025 | 055 | 08 | 75
CNMM 120412E-NR2 CNMM 433E-NR2 oo 12 | 028 | 070 | 12 | 75
CNMM 160608E-NR2 CNMM 542E-NR2 oo 08 | 030 | 060 | 10 | 95
CNMM 160612E-NR2 CNMM 543E-NR2 oo 12 | 035 | 065 | 15 | 95
CNMM 160616E-NR2 CNMM 544E-NR2 oo 16 | 035 | 080 | 20 | 95
CNMM 190612E-NR2 CNMM 643E-NR2 e} oo 12 1 035 | 09 | 15 | 12,0
CNMM 190616E-NR2 CNMM B44E-NR2 o|o LN 16 | 040 | 1,00 | 20 | 12,0
CNMM 190624E-NR2 CNMM B46E-NR2 oo 24 | 040 | 120 | 25 | 120
CNMM 250924E-NR2 CNMM 866E-NR2 ¢} o0 24 | 040 | 120 | 25 | 160

@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

154 2PRAMET




VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

oy | T Pt | Mt
Une 1SO ANSI |
HEEEEEEE
ARG Tl Fon | Toa | o | B
CNMM 120408E-OR CNMM 432E-OR ° eolooe 08 | 025 | 060 | 20 8,0
CNMM 120412E-OR CNMM 433E-OR Olele|e 12 | 030 | 0,70 | 25 8,0
CNMM 120416E-OR CNMM 434E-OR o| |e 16 | 035 | 080 | 25 8,0
CNMM 160608E-OR CNMM 542E-OR o L AN BN ) 0,8 0,30 | 0,60 3,0 8,0
=3 | CNMM 160612E-OR CNMM 543E-OR o Olele e 1,2 0,35 | 0,90 3,0 10,0
CNMM 160616E-OR CNMM 544E-OR Ole|le® 1,6 0,36 1,00 3,0 10,0
CNMM 190612E-OR CNMM 643E-OR [ ) o o0 0@ 1,2 0,35 | 0,90 3,0 10,0
CNMM 190616E-OR CNMM 644E-OR ° Olele|e 16 | 037 | 120 | 30 | 10,0
CNMM 190624E-OR CNMM 646E-OR Ole|e® 24 | 038 | 125 | 30 12,0
CNMM 250924E-OR CNMM 866E-OR e (Ole|e|e® 24 | 045 | 1,70 | 40 | 16,0
CNMM 190616E-OR1 CNMM 644E-OR1 ° [ 2N J 1,6 0,30 1,00 3,0 11,0
CNMM 2509245-923 CNMM 8665-923 ° 24 | 045 | 1,50 | 30 | 13,0
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2PRAMET 155




VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

DCGT Velikost 0 q q s
Velkost 1
X 0702 78 6,350 2,80 2,38
¥ 11T3 11,6 9,525 4,40 3,97
g s
/
‘ LN
4%‘ A — S
Néstroje viz str. / Nastroje vid' str.: 86, 87, 106-108
Materidly / Material Rédius | Posuv na ot. Hloubka fezu
Utvareé Y y Radius | Posuv na ot. Hibka rezu
s | 180 ANSI
§ % rL f min f max ap min ap max
DCGT 070202F-AL DCGT2(15)05)FAL  |@ | @ 02 | 006 | 0,12 | 03 2,1
DCGT 070204F-AL DCGT 2(1.5)1F-AL oo 04 | 010 | 024 | 04 | 21
7Zy7 | DCGT 11T302F-AL DCGT 3(2.5)(0.5)F-AL L) 0,2 0,06 | 0,12 0,3 33

A (2.5)(0.5)

DCGT 11T304F-AL DCGT 3(2.5)1F-AL oo 04 | 010 | 024 | 04 33

DCGT 11T308F-AL DCGT 3(2.5)2F-AL oo 08 | 015 | 048 | 08 33

@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

156 2PRAMET




VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

DCMT Velikost 0 d q s
Velkost 1
‘(} 0702 78 6,350 2,80 2,38
11T3 11,6 9,525 4,40 3,97
o©
Vs
Nastroje viz str. / Nstroje vid' str.: 86, 87, 106-108
Materidly / Materidly Réadius | Posuv na ot. quubka fezu
Utvared Réadius | Posuv na ot. Hibka rezu
Utvarac¢ ISO ANSI
8222283828 _y
8 8 8 8 g g g 8 8 rL min max ap min ap max
DCMT 070202E-UM DCMT 2(1.5)(0.5)E-UM ) [ 0,2 0,08 | 0,12 0,5 2,1
DCMT 070204E-UM DCMT 2(1.5)1E-UM ) [ 2N J 0,4 0,08 | 0,24 0,5 2,1
DCMT 11T304E-UM DCMT 3(2.5)1E-UM ) [ 2N J 0,4 0,08 | 0,24 0,5 3,0
DCMT 11T308E-UM DCMT 3(2.5)2E-UM ° ° 08 | 008 | 025 | 08 30
DCMT 070202E-UR DCMT 2(1.5)(0.5)E-UR ° ° oo 02 | 005 | 012 | 02 1,0
DCMT 070204E-UR DCMT 2(1.5)1E-UR o |o|e| |00 04 | 008 | 024 | 04 | 20
DCMT 11T302E-UR DCMT 3(2.5)(0.5)E-UR ) ® [ 0,2 0,05 | 0,12 0,2 2,0
DCMT 11T304E-UR DCMT 3(2.5)1E-UR [ 3K ) [ 3N ) [ 2N J 0,4 0,05 | 0,15 0,4 2,0
DCMT 11T308E-UR DCMT 3(2.5)2E-UR [ 3K ] [ BN ) [ 2N J 0,8 0,08 | 0,30 0,8 2,0
DCMT 11T312E-UR DCMT 3(2.5)3E-UR ) [ 2N J 1,2 0,15 | 0,30 1,2 2,0
DCMT 11T304E-47 DCMT 3(2.5)1E-47 o oleoo o000 04 | 010 | 024 | 08 33
DCMT 11T308E-47 DCMT 3(2.5)2E-47 eleeOle|oe 08 | 0,10 | 040 | 08 33
DCMT 11T312E-47 DCMT 3(2.5)3E-47 ° 12 | 0,10 | 040 | 1,2 33

@ skladovany

o neskladovany

2/PRAMET

V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

157




VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

DCMW Velikost 0 d d s
Velkost 1
‘(5/ 0702 7.8 6,350 2,80 2,38
i 11T3 11,6 9,525 4,40 3,97
i
M|
Néstroje viz str. / Nastroje vid' str.: 86, 87, 106-108
Materidly / Materidl Rédius | Posuv na ot. Hloubka fezu
Utvaiet v y Rédius | Posuv na ot. Hibka rezu
hesl 10 ANSI |
o
8 ru f min f max ap min ap max
DCMW 070202 DCMW 2(1.5)(0.5) o) 02 | 005 | 009 | 02 2,0
DCMW 070204 DCMW 2(1.5)1 ° 04 | 005 | 020 | 04 2,0
DCMW 11T304 DCMW 3(2.5)1 ° 04 | 005 | 024 | 04 2,9
DCMW 11T308 DCMW 3(2.5)2 ° 08 | 005 | 035 | 08 2,9
DNMA Velikost 0 d d s
Velkost 1
13 1504 15,5 12,700 5,16 4,76
/
i v 1506 15,5 12,700 5,16 6,35
| A O s
: /
O
Nastroje viz str. / Nastroje vid' str.: 18, 33-35, 50, 78
Materidly / Material Radius | Posuv na ot. Hloubka fezu
Utvared v v Rédius | Posuv na ot. Hibka rezu
| 1SO ANSI
o
8 rs f min f max ap min ap max
DNMA 150404 DNMA 431 o 04 | 010 | 024 | 04 39
DNMA 150408 DNMA 432 o) 08 | 010 | 048 | 08 39
DNMA 150604 DNMA 441 ° 04 | 010 | 024 | 04 39
g DNMA 150608 DNMA 442 ° 08 | 0,0 | 048 | 08 39
DNMA 150612 DNMA 443 ° 1,2 0,10 | 0,72 1,2 39

@ skladovany o neskladovany

158

V8echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

2PR

AMET




VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

DNMG Velikost 0 d d s
Velkost 1
< 1104 11,6 9,525 3,81 476
‘ " 1504 155 | 12700 | 516 | 476
! 1506 15,5 12,700 5,16 6,35
< A0 s
! i
d\o 4%‘ P S -
Néstroje viz str. / Néstroje vid str.: 18, 33-35, 50, 78
Materidly / Materidly Réadius | Posuv na ot. quubka fezu
Utvareé Radius | Posuv na ot. Hibka rezu
Utvéirad ISO ANSI
D WO 90 OO0 WOo
253838 II 353 roo|f f a a
O O OO NHH OO O O € min max pmin p max
DNMG 150608E-DM DNMG 442E-DM o ° 08 | 0,15 | 048 | 1,0 45
DNMG 110404E-F DNMG 331E-F ° ° ° 04 | 008 | 024 | 05 30
DNMG 110408E-F DNMG 332E-F ° ° 08 | 015 | 035 | 08 30
__ | DNMG 150404E-F DNMG 431E-F °) o |oo 04 | 008 | 024 | 05 | 30
DNMG 150408E-F DNMG 432E-F ° 0,8 0,08 | 0,35 0,8 3,0
DNMG 150604E-F DNMG 441E-F Ole|e® ° o0 04 | 008 | 024 | 05 3,0
DNMG 150608E-F DNMG 442E-F ®| O [ [ 2N J 0,8 0,08 | 0,35 0,8 3,0
DNMG 110402E-FF DNMG 33(0.5)E-FF ° 02 | 006 | 012 | 02 15
DNMG 110404E-FF DNMG 331E-FF ° 04 | 006 | 020 | 04 15
DNMG 110408E-FF DNMG 332E-FF ° 08 | 008 | 025 | 08 15
DNMG 150404E-FF DNMG 431E-FF ° 04 | 006 | 020 | 04 1,5
DNMG 150604E-FF DNMG 441E-FF ° 04 | 006 | 020 | 04 15
DNMG 150608E-FF DNMG 442E-FF ° 08 | 008 | 025 | 08 15
DNMG 110404E-FM DNMG 331E-FM oo ° 04 | 0,10 | 024 | 04 3,0
DNMG 110408E-FM DNMG 332E-FM 0 ° 08 | 010 | 035 | 08 30
DNMG 150404E-FM DNMG 431E-FM 0 ° 04 | 010 | 024 | 05 30
ﬁog DNMG 150408E-FM DNMG 432E-FM o0 ° 08 | 0,15 | 045 | 08 30
DNMG 150604E-FM DNMG 441E-FM oo ° 04 | 010 | 024 | 05 30
DNMG 150608E-FM DNMG 442E-FM [ 2N} ° 0,8 0,15 | 045 0,8 3,0
DNMG 150612E-FM DNMG 443E-FM o0 ° 12 | 015 | 045 | 12 30
@ skladovany o neskladovany V8echny rozméry v / V3etky rozmery v [mm]

2/PRAMET 159




VYMENITELNE BRITOVE DESTICKY
VYMENITELNE REZNE DOSTICKY

oy | T Tt | Mt
afec 3
g28358888 . a4 A
DNMG 110404E-M DNMG 331E-M eOle|e|e® 04 | 012 | 024 | 05 30
DNMG 110408E-M DN